## Leistungsbeschreibung

# Multi-Carrier-Management

Carrier Connect API/Carrier Cloud for SAP®: Funktionsumfang der angebotenen Transportdienstleister

## Rechtliche Hinweise

Bestimmte Funktionalitäten, die in diesem oder anderen Produktdokumenten beschrieben werden, sind nur verfügbar, wenn die Software entsprechend eingerichtet ist. Das Einrichten geschieht je nach Produktreihe entweder in Abstimmung mit Ihrer Ansprechperson bei AEB oder anhand eines entsprechenden Dokumentes, das Sie von Ihrer Ansprechperson bei AEB erhalten. Details regelt der Vertrag, den Sie mit AEB abgeschlossen haben.

"AEB" bezieht sich grundsätzlich auf das Unternehmen, mit dem Sie als Kunde den jeweiligen Vertrag abgeschlossen haben. In Betracht kommen die AEB SE oder die von ihr mehrheitlich kontrollierten verbundenen Unternehmen. Eine Übersicht dieser Unternehmen finden Sie auf unseren Webseiten <a href="www.aeb.com">www.aeb.com</a>/de. Ausnahmen davon werden durch spezifische Nennung des Unternehmens kenntlich gemacht.

Die Benutzung des Programms erfolgt ausschließlich gemäß den vertraglichen Lizenzbestimmungen.

#### Marken

In dieser Produktinformation sind Marken nicht explizit als solche gekennzeichnet – wie dies in technischen Dokumentationen üblich ist:

- Adobe, Acrobat, Reader, Experience Manager Forms und AcroForms sind Warenzeichen oder eingetragene Marken von Adobe Systems Inc.
- HTML und XML sind Warenzeichen oder eingetragene Marken des W3C, World Wide Web Consortium, Massachusetts Institute of Technology.
- TIBCO Jaspersoft Business Intelligence Suite ist eine Marke der TIBCO SOFTWARE INC.
- Java und Oracle sind eingetragene Marken der Oracle Corporation.
- Microsoft Windows, MS Word, MS Excel und MS SQL sind eingetragene Marken der Microsoft Corporation.
- NiceLabel, Designer Pro und Designer Express sind Warenzeichen oder eingetragene Marken von NiceLabel / Euro Plus d.o.o.
- Salesforce, Sales Cloud und weitere sind Marken von salesforce.com, inc.
- SAP und SAP S/4HANA sind Warenzeichen oder eingetragene Marken der SAP SE.

Alle anderen Produktnamen werden als eingetragene Marken der jeweiligen Firma angenommen. Alle Marken sind anerkannt.

Alle Angaben in diesem Dokument sind unverbindlich und dienen lediglich zu Informationszwecken.

#### Urheberrechte

Alle Rechte, insbesondere Urheberrechte, sind vorbehalten. Kein Teil dieser Produktinformation sowie des dazugehörigen Programms darf in irgendeiner Form (Druck, Fotokopie oder sonstige Verfahren) ohne schriftliche Genehmigung von AEB reproduziert oder vervielfältigt werden. Eine Weitergabe erfolgt ausschließlich an Kunden von AEB zum Zweck der internen Verwendung im Zusammenhang mit der Nutzung lizenzierter Software von AEB. Eine erneute Weitergabe in jedweder Form an Dritte, Beschäftigte des Kunden ausgenommen, ist nur mit schriftlicher Genehmigung von AEB gestattet und ebenfalls ausschließlich für einen Gebrauch im Zusammenhang mit lizenzierter Software von AEB bzw. der AFI Solutions GmbH (AFI GmbH) zulässig.

AEB Add-ons für SAP®: Verwendung von produktinternem Code von AEB

Im Rahmen der Wartung und Weiterentwicklung ist jederzeit mit Änderungen der internen Programmierung des Standardsystems zu rechnen. Funktionalitäten der internen Programmierung (z. B. im SAP®-Objektcode) dürfen deshalb vom Kunden nicht über eigene Programmierungen angesprochen werden. Zum Zweck der Nutzung durch den Kunden dokumentierter Code, wie beispielsweise eine Übergabeschnittstelle zum Aufruf von Funktionalitäten des Produkts, ist hiervon ausgenommen.

© 2025

Stand: 29.04.2025

## Inhaltsverzeichnis

| 1  | Allgemeine Informationen                      | 1  |
|----|---|----|
| 2  | 7Days (Lichtenstein, Schweiz)                 | 2  |
| 3  | a. hartrodt Luftfracht (Deutschland)          | 3  |
| 4  | Agility (Schweiz)                             | 4  |
| 5  | Agility Road (Schweden)                       | 6  |
| 6  | Amm Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)     | 7  |
| 7  | ATM Landverkehr (Deutschland)                 | 10 |
| 8  | ATS Anderson Trucking Service (USA)           | 12 |
| 9  | BAS (Niederlande)                             | 13 |
| 10 | BDA (Deutschland)                             | 14 |
| 11 | Black Orange (global)                         | 15 |
| 12 | Boll (Deutschland, Niederlande)               | 16 |
| 13 | Bolloré (Deutschland, Frankreich)             | 17 |
| 14 | Bpost (Belgien)                               | 19 |
| 15 | BRT Corriere Espress (Italien)                | 20 |
| 16 | Bring (Schweden)                              | 22 |
| 17 | Brink's Landverkehr (global)                  | 24 |
| 18 | Brink's Luftfracht (global)                   | 25 |
| 19 | Bursped Landverkehr "CargoLine" (Deutschland) | 26 |
| 20 | Canada Post (Kanada)                          | 29 |
| 21 | Carousel (Europa)                             | 30 |
| 22 | C.H. Robinson Road (USA)                      | 32 |
| 23 | China Post (global)                           | 33 |
| 24 | Chriko Landverkehr (Deutschland)              | 34 |

| 25 | Chronopost (Frankreich)  | 35 |
|----|--|----|
| 26 | Ciblex Paketdienst (Frankreich)  | 36 |
| 27 | ColliCare Logistics (Schweden)   | 37 |
| 28 | Cretschmar Süd Landverkehr "System Alliance Europe" (Deutschland)        | 38 |
| 29 | CSG Cargo Systems (Deutschland)  | 40 |
| 30 | Dachser Air Ocean (global)   | 41 |
| 31 | Dachser Landverkehr (Europa)   | 43 |
| 32 | Danske Fragtmænd Landverkehr (Dänemark, Deutschland, Norwegen, Schweden) | 46 |
| 33 | DB Schenker (Finnland)   | 47 |
| 34 | DB Schenker (Frankreich)   | 49 |
| 35 | DB Schenker (Niederlande)  | 51 |
| 36 | DB SCHENKERair (Niederlande)   | 52 |
| 37 | DB SCHENKERocean (Niederlande)   | 53 |
| 38 | DB Schenker (Norwegen)   | 54 |
| 39 | DB SCHENKERroad (Belgien)  | 55 |
| 40 | DB SCHENKERroad (Polen)  | 56 |
| 41 | DB Schenker (Schweden)   | 58 |
| 42 | DB SCHENKERland (Deutschland)  | 60 |
| 43 | DB SCHENKERland (Österreich)   | 62 |
| 44 | DB SCHENKERland (Schweiz)  | 64 |
| 45 | DB SCHENKERocean (Deutschland)   | 66 |
| 46 | DB SCHENKER Luftfracht (Deutschland)                                     | 67 |
| 47 | DHL Europaket (Deutschland)  | 69 |
| 48 | DHL Express (Belgien)  | 70 |
| 49 | DHL Express (Dänemark)   | 72 |
| 50 | DHL Express (Deutschland)  | 73 |

| 51 | DHL Express (Frankreich)                   | 75  |
|----|--|-----|
| 52 | DHL Express (Italien)                      | 76  |
| 53 | DHL Express (Mexiko)                       | 77  |
| 54 | DHL Express (Niederlande)                  | 79  |
| 55 | DHL Express (Norwegen)                     | 81  |
| 56 | DHL Express (Österreich)                   | 82  |
| 57 | DHL Express (Schweiz)                      | 84  |
| 58 | DHL Express (Schweden)                     | 86  |
| 59 | DHL Express (Singapur)                     | 88  |
| 60 | DHL Express (Tschechien)                   | 90  |
| 61 | DHL Express (Ungarn)                       | 92  |
| 62 | DHL Express (USA)                          | 93  |
| 63 | DHL Express (Vereinigte Arabische Emirate) | 94  |
| 64 | DHL Express (Vereinigtes Königreich)       | 95  |
| 65 | DHL Freight (Dänemark)                     | 96  |
| 66 | DHL Freight (Deutschland)                  | 97  |
| 67 | DHL Freight (Schweden)                     | 99  |
| 68 | DHL Freight (Frankreich)                   | 101 |
| 69 | DHL Global Forwarding FCM (global)         | 103 |
| 70 | DHL Global Forwarding Luftfracht (global)  | 104 |
| 71 | DHL Global Forwarding Seefracht (global)   | 106 |
| 72 | DHL Paket Austria (Österreich)             | 107 |
| 73 | DHL Paket (Deutschland)                    | 108 |
| 74 | DHL Paket international (Deutschland)      | 110 |
| 75 | DHL Parcel (Polen)                         | 111 |
| 76 | DHL Parcel (Vereinigtes Königsreich)       | 112 |

| 77  | DHL Parcel Benelux (Belgien, Niederlande, Luxemburg)     | 113 |
|-----|--|-----|
| 78  | DHL Parcel Connect (Europa)                              | 114 |
| 79  | Dicker Landverkehr (Deutschland, Österreich)             | 115 |
| 80  | Döderlein (Deutschland)                                  | 116 |
| 81  | DPD (Deutschland)  | 117 |
| 82  | DPD (Frankreich)   | 119 |
| 83  | DPD (Niederlande)  | 120 |
| 84  | DPD (Österreich)   | 121 |
| 85  | DPD (Polen)  | 122 |
| 86  | DPD (Schweiz)  | 123 |
| 87  | DPD (Tschechien)   | 124 |
| 88  | DPD (United Kingdom)                                     | 125 |
| 89  | DSV (Belgien)  | 126 |
| 90  | DSV Air Freight (Europa)                                 | 127 |
| 91  | DSV Landtransporte "IDS Logistik" (Deutschland)          | 128 |
| 92  | DSV Road (Europe)  | 130 |
| 93  | DSV Road (Niederlande)                                   | 132 |
| 94  | DSV Road (Schweden)                                      | 133 |
| 95  | DSV Road (Schweiz)                                       | 135 |
| 96  | DSV Sea Freight (Europa)                                 | 136 |
| 97  | DSV Xpress (global)                                      | 137 |
| 98  | DX 1-Man (UK)  | 138 |
| 99  | Emanuelsson Transport (Schweden)                         | 139 |
| 100 | Emons (Deutschland)                                      | 140 |
| 101 | Estes Express (USA)                                      | 143 |
| 102 | Expeditors International Road (Deutschland, Indien, USA) | 144 |

| 103 | Exporto (Deutschland)                           | 145 |
|-----|---|-----|
| 104 | FedEx Express (APAC)                            | 146 |
| 105 | FedEx Express (Europa)                          | 148 |
| 106 | FedEx (Kanada)                                  | 150 |
| 107 | FedEx (USA)                                     | 152 |
| 108 | Fercam Road (Italien)                           | 155 |
| 109 | Ferrari Group (Europa)                          | 156 |
| 110 | Ferrario (Italien)                              | 157 |
| 111 | FH-Logistik Landverkehr (Deutschland)           | 158 |
| 112 | Fraktkonsult (Schweden)                         | 160 |
| 113 | Freja Landverkehr (Schweden)                    | 161 |
| 114 | GD Express (Malaysia, Singapur)                 | 162 |
| 115 | GDL Transport (Schweden)                        | 163 |
| 116 | GDSK (Deutschland)                              | 164 |
| 117 | Gebrüder Weiss (Deutschland)                    | 165 |
| 118 | Gebrüder Weiss (Österreich)                     | 167 |
| 119 | Gebrüder Weiss (Ungarn)                         | 169 |
| 120 | Gefco Road Freight (diverse)                    | 171 |
| 121 | Geis Road Services "IDS Logistik" (Deutschland) | 172 |
| 122 | Geis Road Transport (Polen)                     | 175 |
| 123 | Geodis Air Freight (Deutschland, Schweden)      | 177 |
| 124 | Geodis Ocean (Schweden)                         | 179 |
| 125 | Geodis Calberson (Frankreich)                   | 181 |
| 126 | Geodis Road Transport (Frankreich)              | 182 |
| 127 | GLS (Dänemark)                                  | 184 |
| 128 | GLS (Deutschland)                               | 185 |

| 129 | GLS (Italien)  | 187 |
|-----|--|-----|
| 130 | GLS (Niederlande)  | 188 |
| 131 | GLS (Österreich)   | 189 |
| 132 | GLS (Polen)  | 191 |
| 133 | GLS (Slowakei)   | 192 |
| 134 | GLS (Tschechien)   | 193 |
| 135 | GLS (Ungarn)   | 194 |
| 136 | GO! Express & Logistics (Deutschland)  | 195 |
| 137 | GO! Express & Logistics (Schweiz)  | 196 |
| 138 | Graßl (Deutschland)  | 197 |
| 139 | Group CAT Iberia (Andorra, Gibraltar, Portugal, Spanien)                     | 200 |
| 140 | Groupe Sterne (Frankreich)   | 201 |
| 141 | Hamann Landverkehr "System Alliance" (Deutschland)                           | 202 |
| 142 | Häberle Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)                                | 203 |
| 143 | Hartmann International Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)                 | 206 |
| 144 | Heinz Huber "System Alliance" (Deutschland)                                  | 208 |
| 145 | Hellmann Landverkehre (Deutschland)  | 210 |
| 146 | Hellmann Landverkehre "Night Star Express" (Belgien, Deutschland, Luxemburg) | 213 |
| 147 | Hellmann Landverkehr (Polen)   | 214 |
| 148 | Hellmann Luft- und Seefracht (Deutschland)                                   | 216 |
| 149 | Hellmann "Night Star Express" (Niederlande)                                  | 217 |
| 150 | Hellmann-Honold "Night Star Express" (Deutschland)                           | 218 |
| 151 | Hensel Landverkehr (Deutschland)   | 219 |
| 152 | Heppner Landverkehr "System Alliance Europe" (Deutschland)                   | 221 |
| 153 | Heppner Road (Frankreich)  | 223 |
| 154 | Heuel (Deutschland)  | 225 |

| 155 | Höglands Logistik (Schweden)                           | 227 |
|-----|--|-----|
| 156 | Hermes (Deutschland)                                   | 228 |
| 157 | Homtrans "IDS Logistik" (Deutschland)                  | 230 |
| 158 | Honold "System Alliance" (Deutschland)                 | 233 |
| 159 | Hugger Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)           | 235 |
| 160 | Interexpress (Schweden)                                | 237 |
| 161 | Interfracht Landverkehr (Deutschland)                  | 238 |
| 162 | Intermed Landtransporte (Deutschland)                  | 239 |
| 163 | JATA Cargo (Schweden)                                  | 240 |
| 164 | John Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)             | 241 |
| 165 | Karl Jürgensen (Deutschland)                           | 244 |
| 166 | Kaukokiito (Finnland)                                  | 246 |
| 167 | Kiessling-Spedition "Night Star Express" (Deutschland) | 247 |
| 168 | Kintetsu World Express (EMEA)                          | 249 |
| 169 | Kintetsu World Express (Singapore)                     | 250 |
| 170 | Krüger (Deutschland)                                   | 251 |
| 171 | Kühne+Nagel Air Freight (global)                       | 253 |
| 172 | Kühne+Nagel Air Freight (Niederlande)                  | 255 |
| 173 | Kühne+Nagel Land (Deutschland)                         | 256 |
| 174 | Kühne+Nagel Land (Norwegen)                            | 259 |
| 175 | Kühne+Nagel Land (Österreich)                          | 260 |
| 176 | Kühne+Nagel Road (Frankreich)                          | 261 |
| 177 | Kühne+Nagel Sea Freight (global)                       | 262 |
| 178 | La Poste (Frankreich)                                  | 263 |
| 179 | Logflex Landverkehr (Deutschland)                      | 265 |
| 180 | Logitrans (Deutschland)                                | 266 |

| 181 | Logwin (global)   | 268 |
|-----|---|-----|
| 182 | Loomis (Deutschland)  | 269 |
| 183 | Lotte Global Logistics (global)   | 270 |
| 184 | Maintaler (Deutschland)   | 271 |
| 185 | MRW (Spanien)   | 274 |
| 186 | M+F Landverkehr (Deutschand)  | 276 |
| 187 | M&M (Frankreich)  | 277 |
| 188 | NLG Landverkehr "IDS Logistik" (Deutschland)  | 278 |
| 189 | Noerpel (Deutschland)   | 281 |
| 190 | nox Benelux (Belgien, Niederlande, Luxemburg)   | 283 |
| 191 | nox Nachtexpress (Deutschland)  | 284 |
| 192 | NTG Nordic Road Freight (Schweden, Dänemark, Norwegen, Finnland)  | 285 |
| 193 | Old Dominion Freight Line (USA)   | 286 |
| 194 | Österreichische Post (Österreich)   | 288 |
| 195 | Palletforce (UK)  | 290 |
| 196 | Planzer (Schweiz)   | 291 |
| 197 | posti (Finnland)  | 292 |
| 198 | Post NL (Niederlande)   | 294 |
| 199 | PostNord (Schweden)   | 295 |
| 200 | Priority 1 (USA)  | 297 |
| 201 | Prosegur Landverkehr (Deutschland)  | 298 |
| 202 | Purrmann Landverkehre "System Alliance" (Deutschland)   | 299 |
| 203 | Purolator (Kanada)  | 300 |
| 204 | Quehenberger Landverkehr (Österreich)   | 302 |
| 205 | Raben (Deutschland, Bulgarien, Estland, Griechenland, Italien, Lettland, Litauen, Niederlande, Polen, Rumänien, Slowakei, Tschechien) | 303 |

| 206 | Redur (Spanien)  | 305 |
|-----|--|-----|
| 207 | reimer logistics (Deutschland)                           | 306 |
| 208 | Royal Mail (United Kingdom)                              | 308 |
| 209 | Rhenus Freight Logistics (Deutschland)                   | 310 |
| 210 | Röhlig Logistics Air (Deutschland, Polen, USA)           | 312 |
| 211 | Röhlig Logistics Ocean (Deutschland, Polen, USA)         | 313 |
| 212 | Röhlig Logistics Rail (Deutschland, Polen, USA)          | 315 |
| 213 | Rüdinger Landverkehr "System Alliance" (Deutschland)     | 316 |
| 214 | Sandahls Landverkehr (Schweden)                          | 318 |
| 215 | Scan Global Air (Europe)                                 | 319 |
| 216 | Scan Global Rail (Europe)                                | 320 |
| 217 | Scan Global Road (Europe)                                | 321 |
| 218 | Scan Global Sea (Europe)                                 | 322 |
| 219 | Schäflein Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)          | 323 |
| 220 | Schmalz & Schön (Deutschland)                            | 326 |
| 221 | Schmelz Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)            | 328 |
| 222 | Schmidt-Gevelsberg "Cargoline" (Deutschland)             | 330 |
| 223 | Schöni Landverkehr (Schweiz)                             | 332 |
| 224 | Schröder-Schierenberg Landverkehr "24plus" (Deutschland) | 333 |
| 225 | Senator international (Deutschland)                      | 335 |
| 226 | SEUR (Spanien)   | 337 |
| 227 | SF Express International (global)                        | 338 |
| 228 | Sinotrans (global)                                       | 340 |
| 229 | Streck Transport Land (Deutschland)                      | 341 |
| 230 | Streck Transport Luftfracht (Deutschland)                | 343 |
| 231 | Streck Transport Seefracht (Deutschland)                 | 344 |

| 232 | STS Transnordic (Schweden)                       | 345 |
|-----|--|-----|
| 233 | SuuS Road transport (Polen)                      | 346 |
| 234 | Swiss Post (Schweiz)                             | 347 |
| 235 | Terra-Sped (Deutschland)                         | 348 |
| 236 | Thygesen Transport (Dänemark)                    | 349 |
| 237 | TNT Express (Belgien) wird zu FedEx (Europa)     | 350 |
| 238 | TNT Express (Dänemark) wird zu FedEx (Europa)    | 351 |
| 239 | TNT Express (Deutschland) wird zu FedEx (Europa) | 352 |
| 240 | TNT Express (Frankreich) wird zu FedEx (Europa)  | 354 |
| 241 | TNT Express (Italien) wird zu FedEx (Europa)     | 355 |
| 242 | TNT Express (Niederlande) wird zu FedEx (Europa) | 356 |
| 243 | TNT Express (Österreich) wird zu FedEx (Europa)  | 357 |
| 244 | TNT Express (Polen) wird zu FedEx (Europa)       | 358 |
| 245 | TNT Express (Portugal) wird zu FedEx (Europa)    | 359 |
| 246 | TNT Express (Schweiz) wird zu FedEx (Europa)     | 360 |
| 247 | TNT Express (Schweden) wird zu FedEx (Europa)    | 361 |
| 248 | TNT Express (Singapur) wird zu FedEx (APAC)      | 363 |
| 249 | TNT Express (UK) wird zu FedEx (Europa)          | 364 |
| 250 | Torrestir Road (Portugal)                        | 365 |
| 251 | Transmed (Deutschland, Österreich, Schweiz)      | 366 |
| 252 | TransportCentralen (Schweden)                    | 367 |
| 253 | Transportören (Schweden)                         | 368 |
| 254 | trans-o-flex (Deutschland)                       | 369 |
| 255 | Tourline/GLS (Spanien)                           | 371 |
| 256 | TVS SCS (Singapur)                               | 372 |
| 257 | UPS (Asien)                                      | 373 |

| 258 | UPS (Europa)                                  | 375 |
|-----|---|-----|
| 259 | UPS (Kanada)                                  | 377 |
| 260 | UPS (US)                                      | 379 |
| 261 | UPS Freight (US)                              | 382 |
| 262 | UPS SCS Air (US)                              | 383 |
| 263 | Vögele (Deutschland)                          | 384 |
| 264 | Waberer's International (Ungarn)              | 385 |
| 265 | Wackler "CargoLine" (Deutschland)             | 386 |
| 266 | Wahl & Co (Deutschland)                       | 388 |
| 267 | Werneke Logistic (Deutschland)                | 389 |
| 268 | Winner Spedition (Deutschland)                | 390 |
| 269 | Wolf Spedition "24plus" (Deutschland)         | 392 |
| 270 | XPO (Frankreich)                              | 394 |
| 271 | XPO Road (US)                                 | 395 |
| 272 | Ziegler Landverkehre (Deutschland)            | 397 |
| 273 | Zufall "Night Star Express" (Deutschland)     | 398 |
| 274 | Zufall "System Alliance" (Deutschland)        | 400 |
| 275 | Zufall "System Alliance Europe" (Deutschland) | 403 |

## 1 Allgemeine Informationen

Alle in dieser Leistungsbeschreibung aufgelisteten Transportdienstleister sind im Portfolio von *Carrier Connect* mit Stand vom 29.04.2025 verfügbar.

#### Transportdienstleister-Typen

Bei der Integration in *Carrier Connect* wird zwischen den beiden Transportdienstleister-Typen "Standard-Carrier" und "Projekt-Carrier" unterschieden. Jeder Transportdienstleister ist entsprechend kategorisiert.



Wie sich die Transportdienstleister-Typen voneinander unterscheiden sowie alle weiteren Details zum Funktionsumfang von *Carrier Connect* finden Sie in der <u>Leistungsbeschreibung</u> beschrieben.

#### Länderspezifische Anbindungen

Bei den Transportdienstleister-Anbindungen in *Carrier Connect* handelt es sich meist um separate länderspezifische Anbindungen, da unterschiedliche Spezifikationen, Ansprechpartner, Nummernkreise und Abnahmeprozesse u.v.m. gelten.



Sie finden das jeweils erlaubte Versandland in Klammern hinter dem Dienstleisternamen. Vereinzelt sind Anbindungen global, europaweit oder auch für mehrere Versandländer gültig.
Beispiele: TNT Express (Italien), DB SCHENKERair (Deutschland), FedEx Express (EMEA) oder Logwin (global).

## Gefahrgut

Sollte Gefahrgutabwicklung möglich sein, wurde dies beim jeweiligen Transportdienstleister unter "Besonderheiten" vermerkt.



Hinweis: Bitte beachten Sie, dass in *Carrier Connect* lediglich die Felder zur Befüllung mit Inhalten durch den Kunden bereitgestellt werden. Die Art und Anzahl der Felder ist unterschiedlich und abhängig vom jeweiligen Transportdienstleister. Die Vorgänge der Eingabe, Kontrolle, Freigabe oder Pflege der Inhalte der Felder gehört nicht zu den Leistungen der AEB. Diese Vorgänge sind Teil der Geschäftsvorgänge des Kunden. AEB weist den Kunden darauf hin, dass die sorgfältige und gesetzeskonforme Abwicklung seiner Geschäftsvorgänge stets in seiner Verantwortung liegt. Dies gilt insbesondere auch für die Abwicklung von Gefahrguttransporten. AEB haftet nicht für die tatsächliche Verwendung der Software durch den Kunden.

## 2 7Days (Lichtenstein, Schweiz)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

7Days Overnight Express

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Gütergruppe
- Interne Kundennummer des Empfängers

## EDI-Format und Übertragung der Daten

**REST-Webservice** 

## Trackingdaten-Format

Push-API (JSON)

## Label

- 7Days-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

## Einlieferungsliste

AEB Standard-Manifest

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Webserviceaufruf je Tagesabschluss
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 3 a. hartrodt Luftfracht (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Consol-Flug
- Direkt-Flug
- Express/Priority

## Zusatzleistungen

- Versicherung
- Letter of Credit

#### Hinweistexte

Anlieferdatum

#### Zusatzfelder

Auftragsnummer

## EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01B

#### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

## Einlieferungsliste

keine

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 4 Agility (Schweiz)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- ROAD
- AIR
- OCEAN

## Zusatzleistungen

- Signatur erforderlich
- Sichere Ware
- GMP-Kennzeichnung
- CAO Höhe/Gewicht überschritten
- Betäubungsmittel

## Hinweistexte

- Nicht einfrieren
- Nicht schütteln
- Vor Nässe schützen
- Vor Sonnenlicht schützen

#### Zusatzfelder

- Temperaturvorschrift fester Wert
- Temperaturvorschrift Maximalwert
- Temperaturvorschrift Minimalwert

## EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

## Label

- Agility-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

## Einlieferungsliste

Keine

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Agility-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe

- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA, IMDG

## 5 Agility Road (Schweden)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Road transport

## Zusatzleistungen

• Delivery notification by phone

## EDI-Format und Übertragung der Daten

Agility IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

#### Label

Agility-Label (4x8)

## Einlieferungsliste

**AEB Standard Manifest** 

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Agility-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 6 Amm Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

## Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10:00 Uhr
- 208 NightLine Plus 12:00 Uhr
- 209 NightLine Plus 18:00 bis 22:00 Uhr
- 210 NightLine Plus 08:00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 213 OrderLine NextDay (ABH)
- 221 NightLine Plus Fix 10:00 Uhr
- 222 NightLine Plus Fix 12:00 Uhr
- 223 NightLine Plus Fix 18:00 bis 22:00 Uhr
- 224 NightLine Plus Fix 08:00 Uhr
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00 bis 22:00
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

## Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

### Hinweistexte

- 000 Generell
- 001 Zustellung
- 002 Abholung
- 003 Rechnung
- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen

- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen lt. EB vom
- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 214 ServiceLine LS
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)
- 601 Abholung bitte avisieren unter Tel-Nr. (ABH):
- 602 Zeitfensterbuchung zur Abholung nötig nach Vorgabe (ABH):
- 607 Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (ABH)

#### Zusatzfelder

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label Routing, Fehlerlabel AEB Standard

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 7 ATM Landverkehr (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Fixtermin
- Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 102 Sendung bitte avisieren per Internetplattform:
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- 104 Sendung ist bereits avisiert (Name der Person, mit der die Ablieferung abgesprochen wurde):
- 105 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 106 Sendung zur Verfügung Firma:
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 204 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom (Sendungs-Nr. des Versand- und Empfangspartners sind zusätzlich zu übertragen):
- 306 Sendung bereits bei Ihnen lt. EB vom:
- 309 Retoure zu Sendungsnummer (Sendungsnummer und Id. des Versenders im Zusatztext):
- 310 Weiterleitung im Auftrag von (RB-Nummer des Auftraggebendem Partners im Zusatztext ist Pflicht. Der RB-Nummer kann eine Sendungsnummer folgen.):
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz:
- 611 Hinweistext:
- 840 EKAER Nr. Ungarn:
- 841 SENT Referenz Polen:
- 845 Warenverkehrsbescheinigung EUR.1 / A.TR.:
- 846 Ausfuhrbegleitdokument:
- 847 Handelsrechnung:
- 848 Ursprungszeugnis:
- 849 Kaianlieferungsantrag A08:

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); FTP-Upload

#### Label

AEB-Standardlabel

### Einlieferungsliste

Keine

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- ATM versendet keine Gefahrgüter. Nicht umgesetzt sind deshalb folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 8 ATS Anderson Trucking Service (USA)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Double Drop Trailer
- Dry Freight Trailer
- Flatbed trailer
- Gooseneck (RGN)
- Hot Shot Trailer
- LTL Flatbed
- Step Deck trailer
- Trailer freight
- Truck/Van freight

## Zusatzleistungen

Tarp requested

#### Zusatzfelder

- Freight Class
- NMFC Code

## EDI-Format und Übertragung der Daten

ANSI X12 - 204 file for ATS (Abholungs-EDI); SFTP-Upload

#### Label

AEB-Standard-Label (EN)

## Einlieferungsliste

Bill of Lading auf Sendungsebene

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 9 BAS (Niederlande)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- SHP Shipping point remarks
- DEL Delivery remarks

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BAS XML 1.0; FTP-Upload

#### Label

Keine notwendig

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (BAS hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß BAS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 10 BDA (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Air
- Road

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BAS XML 1.0; FTP-Upload

## Label

SmartConsign\_URL-XML\_Web\_Services\_v2.3.pdf

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (BDA hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 11 Black Orange (global)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Standard
- Fixtermin

#### Zusatzleistungen

- Gewünschter Liefertermin
- Samstagszustellung

#### Hinweistexte

- Achtung Zollgut, beiliegende Zollpapiere Nr.:
- Nach der Zollabfertigung Lieferung an das Unternehmen:
- B2C Privater Empfänger Die Sendung ist bereits per Post voravisiert:
- Anlieferung mit Hebebühne / Ladebordwand-LKW
- Empfindliche Waren. Vorsichtig handhaben
- Auftragsnummer:
- Zusätzliche Referenz:

## EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01.B; SFTP-Upload in Verzeichnis des AEB-Rechenzentrums

## Label

AEB-Standard-Label (EN), Fehlerlabel AEB-Standard EN

## Einlieferungsliste

AEB Standard Manifest EN

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt auf Absprache die packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 12 Boll (Deutschland, Niederlande)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Domestic
- Express
- Express 10:00 Uhr
- Express 12:00 Uhr
- Fixtermin
- Fixtermin 10:00 Uhr
- Fixtermin 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Nachnahme
- B2B-Avis durch Zustell-NL

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"NDS V2.2", SFTP-Upload

#### Labe

"3D\_EDI\_IMPLEMENTATION\_GUIDELINES, Label\_EURCONN\_DOM"

## Einlieferungsliste

AEB-Standard-Format (Boll hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 13 Bolloré (Deutschland, Frankreich)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express Door-Door
- Express Door-Port
- Express Port-Door
- Express Port-Port
- High speed Door-Door
- High speed Door-Port
- High speed Port-Door
- High speed Port-Port
- Standard Door-Door
- Standard Door-Port
- Standard Port-Door
- Standard Port-Port

## Zusatzleistungen

- Inbound shipments
- Requested delivery date

### Zusatzfelder

- Export License Number (3 Felder)
- Export License Type (3 Felder)
- Export control type
- Export controlled
- Part number
- Process
- Serial number
- Sub invoice reference

## EDI-Format und Übertragung der Daten

Bolloré Logistics IFCSUM D.01B (Abholungs-EDI je Versandauftrag), SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D01.B, SFTP-Download

#### Label

- AEB-Standardlabel (EN), Bolloré hat keine speziellen Anforderungen
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

## Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments nicht feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Bolloré-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:

- Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 14 Bpost (Belgien)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- bpack 24h Pro
- bpack 24h Business (B2B)
- bpack@bpost
- bpack 24/7
- bpack World Business
- bpack World Express Pro

#### Zusatzleistungen

- Cash on Delivery with Signature
- Empfangsbestätigung
- Info Distributed (E-Mail)
- Info Distributed (SMS)
- Info Next Day (E-Mail)
- Info Next Day (SMS)
- Info Reminder (E-Mail)
- Info Reminder (SMS)
- Insurance mit Empfangsbestätigung (Basic/Additional)
- Samstagszustellung
- Zweiter Zustellversuch

## Zusatzfelder

Non Delivery Instructions

## EDI-Format und Übertragung der Daten

bpost-Format gemäß Spezifikation; SFTP

#### Label

- bpost B2B Domestic gemäß Spezifikation
- bpost Domestic gemäß Spezifikation
- bpost International gemäß Spezifikation

## Einlieferungsliste

Keine Einlieferungsliste erforderlich

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 15 BRT Corriere Espress (Italien)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express
- 10:30 Uhr Service
- Priority
- Distribution
- Express DPD
- Distribution DPD
- Express EuroExpress
- Distribution EuroExpress
- Express FedEx
- Distribution FedEx

#### Zusatzleistungen

- Aufbewahrung in der Filiale
- Benachrichtigung des Empfängers per E-Mail oder SMS bei Sendungsübernahme
- Benachrichtigung über erfolgten Zustellversuch per E-Mail oder SMS
- Nachnahme-Service in bar
- Nachnahme-Service mit Scheck
- Termingenaue Zustellung
- Versandversicherung

## Hinweistexte

Bemerkungen:

## EDI-Format und Übertragung der Daten

- BRT-eigene Flatfiles FNVAB00R und FNVAT00R (Solution C); SFTP-Upload
- Alternativ: Webservice (Solution B)

## Label

- BRT Routing-Webservice-Label (Solution B), 4x4 Zoll
- AEB Standard Label EN
- Fehlerlabel AEB-Standard EN

## Einlieferungsliste

BRT Manifest auf Basis AEB Standard Manifest EN

## Druckersprachen

- Für Solution C: Alle Druckersprachen möglich.
- Für Solution B: Nur ZPL 203dpi und PDF-Druck möglich.

- Es besteht die Möglichkeit, das BRT-Routinglabel über den Webservice (Solution B) anzufragen und zu drucken. Dadurch entfällt das Nachbelabeln im BRT-Depot. Allerdings ist für die Solution B keine Einzelpackstückbehandlung möglich.
- Packstückweise Abwicklung ist nach vorheriger Absprache für Solution C möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen. Für die Solution B ist keine Einzelpackstückbehandlung möglich.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 16 Bring (Schweden)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Groupage Domestic
- Groupage Domestic delivery before 12
- Groupage International
- Partload Domestic
- Partload Domestic delivery before 12
- Partload Domestic delivery before 9
- Partload International
- Fulload International
- Home Delivery Curbside
- Home Delivery Indoor

#### Zusatzleistungen

- Bring phone notification (International)
- Phone notification day before delivery (Domestic)

#### Hinweistexte

- Additional information:
- Delivery information:
- Information for consignee:
- Sender's intructions to carrier:

## EDI-Format und Übertragung der Daten

Bring BIG14 IFTMIN; FTP-Upload

## Label

Bring Sweden Cargo-Label gemäß Spezifikation

#### Einlieferungsliste

- AEB-eigenes Format für Nicht-Gefahrgutversand
- AEB-eigenes Format für Gefahrgutversand

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Bring Cargo-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe

- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 17 Brink's Landverkehr (global)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Additional Service
- Airport-To-Door
- Door-To-Airport
- Door-To-Door

### Zusatzleistungen

Terminzustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

### Label

Brink's Label

# Einlieferungsliste

Brink's Einlieferungsliste. Erstellung über Brink's Webservice-Anbindung.

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

# 18 Brink's Luftfracht (global)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Additional Service
- Air Freight
- Airport-To-Door
- Door-To-Airport
- Door-To-Door

# Zusatzleistungen

Terminzustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

### Label

Brink's Label

# Einlieferungsliste

Brink's Einlieferungsliste. Erstellung über Brink's Webservice-Anbindung.

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

# 19 Bursped Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 205 OrderLine1
- 206 OrderLine2
- 207 NightLine Plus 10:00 Uhr
- 208 NightLine Plus 12:00 Uhr
- 210 NightLine Plus 08:00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 213 OrderLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10:00 Uhr
- 222 NightLine Plus Fix 12:00 Uhr
- 224 NightLine Plus Fix 08:00 Uhr
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00 bis 22:00
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

# Zusatzleistungen

- 235 Abendzustellung 17:00 bis 22:00 Uhr
- 230 ThermoLine

# Hinweistexte

- 000 Generell
- 01 Elektronisches Avis:
- 02 Versenderavisierung:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen It. EB vom

- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe
- 87 Tracking Link für Empfänger:
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 133 Vereinbarung Abstellgenehmigung
- 140 Prüfzusammenfassung für LI-Batterien liegt vor:
- 200 Überhohe Sendung
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label Routing, Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Bursped-/Cargoline-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien

- Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 20 Canada Post (Kanada)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Domestic Expedited Parcel

### Zusatzleistungen

keine

### Zusatzfelder

Group ID

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice

### Label

- Canada Post Webservice-Label
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

### Einlieferungsliste

Canada Post-Manifest

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Webservice-Aufruf je Packstück
- Gefahrgutabwicklung gemäß Canada Post-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: TDG

# 21 Carousel (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Day dealer
- Day dealer economy
- Day engineer
- Day engineer economy
- Day import express
- Day network pallet express 09:00
- Day network pallet express 10:00
- Day network pallet express 12:00
- Day network pallets economy
- Day network pallets express
- Day network parcels economy
- Day network parcels express
- Day network parcels express 09:00
- Day network parcels express 10:00
- Day network parcels express 10:30
- Day network parcels express 12:00
- Day network parcels super economy
- Day room
- Day room 09:00
- Day room 10:30
- Day room 12:00
- Day site
- Day site economy
- Night boot
- Night boot economy
- Night dealer
- Night dealer economy
- Night dealer to dealer
- Night locker
- Night locker economy
- Night locker to locker
- Night pudo
- Night site
- Night site economy
- Night site to site
- Now air-connect
- Now road-connect
- Now sameday
- Now sameday 18T
- Now sameday 7.5T dedicated
- Now sameday assisted fit
- Now sameday extra man

- Now sameday sprinter
- Now sameday sprinter dedicated

### Zusatzleistungen

- Booking in
- Monday delivery
- Pickup booking
- Rendezvous
- Saturday delivery
- Sunday delivery

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

### Label

- Carousel Webservice-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Webservice-Aufruf je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß Carousel-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: SV 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 22 C.H. Robinson Road (USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Double Drop Trailer
- Dry Freight Trailer
- Hot Shot Trailer
- LTL Flatbed
- Flatbed trailer
- Gooseneck (RGN)
- Step Deck trailer
- Trailer freight
- Truck/Van freight

# Zusatzleistungen

Tarp requested

### Zusatzfelder

- NMFC Code
- Freight class

# EDI-Format und Übertragung der Daten

• File\_Format "C.H. Robinson ANSI X12 - 204" (Abholungs-EDI); SFTP-Upload

### Label

AEB-Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (C.H. Robinson hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 23 China Post (global)

Versand aus allen Ländern außer China, Empfangsland nur China möglich.

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Business fast import

### Zusatzleistungen

- Insurance
- Receiver identification

#### Zusatzfelder

- Receiver identification type
- Receiver identification value

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

#### Label

Post Express China-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 24 Chriko Landverkehr (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Economy
- Economy Fix
- Premium
- Premium Fix

### Hinweistexte

- Auftragsnummer
- Frachtzahler Kürzel
- Freie weitere Kundenreferenz
- Hebebühne
- Lieferscheinnummer
- Project ID:
- Bestellnummer
- Telefonisches Avis
- Uhrzeit BIS (Format 00:00:00):
- Uhrzeit UM (Format 00:00:00):
- Zustellhinweis:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Abholung
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 25 Chronopost (Frankreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Chrono 10:00
- Chrono 12:00
- Chrono 13:00
- Chrono 18:00
- Chrono Express

# Zusatzleistungen

- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Verrechnungsscheck
- Nachnahme gegen Kreditkarte
- Versicherung
- Samstagszustellung
- B2C Zustellung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

File\_Format "Chronopost FR Deflat 8.0"; FTP-Upload

### Label

"Chronopost 4x6"-Label mit Routing, Spezifikation: "Doc Etiquette FR-FR + EDI GB\_V15.07.pdf"

### Einlieferungsliste

Chronopost Manifest, Spezifikation: Doc Etiquette FR-FR + EDI GB\_V15.07.pdf

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 26 Ciblex Paketdienst (Frankreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Ciblex 12h delivery
- Ciblex Saturday 12h delivery
- Ciblex 9h delivery
- Ciblex Saturday 9h delivery
- Ciblex 8h delivery
- Ciblex Saturday 8h delivery
- SP8 Secure Area Delivery before 8 a.m.

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

### Label

- Ciblex Webservice Label (203 dpi)
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand: keiner
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 27 ColliCare Logistics (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Groupage
- Part Load

### Zusatzleistungen

- Crane truck
- Notification
- SMS Notification
- Temperature sensitive goods
- Time specified unloading

### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93.A, SFTP-Upload

#### Label

ColliCare 4x8 Label

### Zusätzliche Dokumente

ColliCare-Frachtbrief

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (ColliCare hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß ColliCare-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 28 Cretschmar Süd Landverkehr "System Alliance Europe" (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

• System Alliance Europe (SAE)

#### Services

- Standard
- Star Priority
- Star Priority 8
- Star Priority 10
- Star Priority 12
- Star Date
- Star Date 8
- Star Date 10
- Star Date 12

### Zusatzleistungen

- Star Cash Warenwertnachnahme
- Star Cash Unwiderrufliche Bankbestätigung

### Hinweistexte

- 106 Sendung zur Verfügung von:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 108 Direktzustellung EP
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten/Packstück darf nicht belastet werden
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 115 Lieferschein an der Ware
- 118 Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- 120 Direktabholung VP
- 121 Direktzustellung VP
- 123 Ware unter HACCP Bedingungen versendet
- 124 MRN-Nr.:
- 131 Sendung nur vollständig ausliefern
- 133 Langgut
- 134 B2C
- 301 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- 302 Sendung ist bereits verladen auf:
- 303 Nachlieferung Bordero: >Sendungsnummer VP< und >Borderonummer<
- 304 Sendung wurde annahmeverweigert, Rücksendung It. Ihrer Verfügung vom [TTMMJJJ]:
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom [TTMMJJJ]:
- 306 Sendung bereits bei Ihnen lt. EB vom [TTMMJJJ]:
- 308 Sendung retour da ohne Verfügung

- 309 Retoure zu >Sendungsnummer VP<:</li>
- 395 Nachlieferung Gateway zu >Sendungsnummer VP<:</li>
- 460 Ladehilfen / Ladesicherung
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 503 Abholauftragsnummer:
- 508 Abholauftragsreferenz Versender:
- 560 Kundentarif
- 833 Star Avis:
- 834 Star Avis Anruf während Zustelltour Tel-Nr.:
- 835 Star Document Lieferscheinübergabe
- 836 Star Document Empfangsquittung auf Lieferschein
- 843 Empfänger-Referenznr. oder Auftragsnr.:
- 845 Warenannahmezeiten:

### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Cretschmar hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Cretschmar Süd-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 29 CSG Cargo Systems (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Luftfracht Standard
- Luftfracht Standard Extended
- Luftfracht Express
- Luftfracht Express Plus
- Seefracht Standard
- Seefracht Express
- Seefracht Express Plus
- LKW-Transport Standard
- LKW-Transport Express
- LKW-Sondertransporte

### Zusatzleistungen

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

- AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload
- Über die EDI-Parameter in der Account-Definition wird im NAD-Segment die Kundennummer aus der Firmenadresse gefüllt

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Gateway Cargo hat keine speziellen Anforderungen)

### Zusätzliche Dokumente

Speditionsauftrag

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 30 Dachser Air Ocean (global)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Services der Sparte T

- Avigoexpress Luftfracht lose Ware
- Avigoexpress Luftfrachtcontainer
- Avigoflex Luftfracht lose Ware
- Avigoflex Airfreight container
- Avigospeed Luftfracht lose Ware
- Avigospeed Luftfrachtcontainer
- Avigostandard Luftfracht lose Ware
- Avigostandard Luftfrachtcontainer
- Seefracht FCL
- Seefracht FCL Kundenkonsolidierung
- Seefracht FCL gestaut durch Dachser
- Seefracht LCL
- Seefracht NCL

### Zusatzleistungen

- Dachser Bill of Lading Express
- Dachser Bill of Lading Original
- Direct Bill of Lading
- Hebebühne

### Hinweistexte

keine

# Zusatzfelder

- Transportauftragsart
- Empfangsort (UN/LOCODE)
- Lieferort (UN/LOCODE
- Transportauftragsart

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- Dachser Air Sea XML (Abholungs-EDI)
- SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01C, SFTP-Download

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Dachser-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)

- Freigestellte Menge (EQ)
- Lithium-Batterien
- Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA, IMDG

# 31 Dachser Landverkehr (Europa)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Services der Sparte T

- targospeed
- targospeed 10
- targospeed 12
- targospeed plus
- targofix
- targofix 10
- targofix 12
- targoflex
- classicline
- targo on-site
- · targo on-site plus
- targo on-site premium
- vengofix
- vengoflex
- vengospeed
- vengospeed 11
- vengospeed plus
- weekend service
- weekend service 11

### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Hebebühne Abholung
- Hebebühne Zustellung
- Selbstabholer
- Nachnahme: Bar
- Nachnahme: landesüblicher Scheck
- Nachnahme: bankbestätigter Scheck
- Dokumentenupload

### Hinweistexte

- 003: Lieferscheinnummer
- 007: Bestellnummer Empfänger
- 040: Anzahl der Stellplätze
- 312: EKAER-Nummer

### Textarten Satzart KUTX:

- AP Terminvereinbarung (Name und Tel. oder Mobil-Nr. oder Mailadresse des Ansprechpartners erforderlich)
- AS Avis (z. B. tel. Avisierung unter 0123/456789 erforderlich)
- AT Telefonische Zustellterminvereinbarung persönlich
- CB Abholterminvereinbarung automatisiert per SMS/E-Mail (Name und Mobil-Nr. oder Mailadresse des Ansprechpartners erforderlich)
- CN Abholterminbenachrichtigung automatisiert per SMS/E-Mail (Name und Mobil-Nr. oder Mailadresse des Ansprechpartners erforderlich)

- GE Gefahrgut-Zusatztext (z.B. unterliegt der Gefahrgut-Kleinmengenregelung)
- RE Rechnungstext, der auf der Frachtrechnung erscheinen soll
- SE Kennzeichnet eine Sendung, die nach den Regularien des Luftsicherheitsgesetzes transportiert wird
- SI Sonstige Informationen (z.B. Paletten nicht stapelbar!)
- TH Schutz vor Frost
- WA Warenbeschreibung; nur in Absprache mit der DACHSER IT-Zentrale
- WN Warennachnahme; nur in Absprache mit der DACHSER IT-Zentrale
- ZU Zustellhinweise (z.B. Zufahrt mit Anhänger nicht möglich oder Warenannahmezeiten)

### Zusatzfelder

- Ladestelle
- Abholungsdatum/-zeit bis
- Abholungsdatum/-zeit ab
- Auftragsgruppe
- GLN Warenempfänger
- Art zusätzlicher Packmittel
- Anzahl zusätzlicher Packmittel
- Warengruppe

### EDI-Format und Übertragung der Daten

- Dachser ASCII Version 3.2.3 (Abholungs-EDI)
- Dachser Transport-Avis ASCII Version 1.4 (Versandauftrags-EDI)
- Dachser Standard Collection Order ASCII (v1.8.0) (Abholungs-EDI)
- SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

Fixed Length, SFTP-Download

### Label

"Speditionsauftrag ASCII 3.3"

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Dachser-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien (nur ADR)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188, 283, 371, 594

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 32 Danske Fragtmænd Landverkehr (Dänemark, Deutschland, Norwegen, Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Stykgods day
- Stykgods night
- PalleEnhedsForsendelse day
- PalleEnhedsForsendelse night
- Billpakke day
- Billpakke night

### Zusatzleistungen

Privatkundenzustellung (B2C)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig

#### Label

Erstellung über Webservice

### Einlieferungsliste

Erstellung über Webservice

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Danske Fragtmænd-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: SV 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 33 DB Schenker (Finnland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERdirect
- DB SCHENKERparcel
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERconsumer (deliver to private person)
- DB SCHENKERcrossboarder

### Zusatzleistungen

- Assistance driver
- Carry-in service
- Crance
- Pre-notice
- Recycle
- Remove and recycle
- Requested delivery date
- SMS notification
- Telephone notification

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DBSchenker Finland IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

#### Label

Entspricht "Transport document AGI 5.1"

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schenker hat keine speziellen Anforderungen)

# Zusätzliche Dokumente

Waybill (Schenker-Format)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB Schenker-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 34 DB Schenker (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERdirect
- DB SCHENKERexpress
- DB SCHENKERfixday
- DB SCHENKERpallet
- DB SCHENKERspeed
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERpremium13
- DB SCHENKERpremium18

### Zusatzleistungen

- Cash on delivery
- Registered supports

#### Hinweistexte

Delivery instructions

### Zusatzfelder

- Type of registered supports
- Number of registered supports

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Schenker FR IFTMIN D.96A; SFTP-Upload

### Label

nach DB Schenker France Label Spezifikation Version 10.1

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schenker hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB Schenker-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

• Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 35 DB Schenker (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- TOP
- TOP 12

### Zusatzleistungen

Transportversicherung

### Hinweistexte

• Infotext 1

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

nach DB Schenker Niederlande Format-Vorlage

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schenker hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 36 DB SCHENKERair (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERjetcargo business
- DB SCHENKERjetcargo economy
- DB SCHENKERjetcargo first
- Standard

### Zusatzleistungen

- Consol-Flug
- Direkt-Flug
- Direkt-/Consol-Flug It. Offerte

### Hinweistexte

Special Handling

# EDI-Format und Übertragung der Daten

SCHENKER IFTMIN EDIFOR 01B Canonical/Luft- und Seefracht; SFTP-Upload

### Label

keine

# Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERair-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 37 DB SCHENKERocean (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERcombine (LCL)
- DB SCHENKERcomplete (FCL)

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

Special Handling

### Zusatzfelder

Servicecodes

# EDI-Format und Übertragung der Daten

SCHENKER IFTMIN EDIFOR 01B Canonical/Luft- und Seefracht; SFTP-Upload

#### Label

keine

# Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERocean-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 38 DB Schenker (Norwegen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERDirect
- DBSchenker System Groupage
- DBSchenker System Pallet
- DBSchenker System Parcel

### Hinweistexte

- Product specification for consignee
- Senders instruction to carrier

### Zusatzfelder

• Debiting code according to contract

### EDI-Format und Übertragung der Daten

DBSchenker Norway IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

### Label

4x8 Zoll mit NVE (SSCC) und GINC

# Einlieferungsliste

keine

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 39 DB SCHENKERroad (Belgien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem premium

# Zusatzleistungen

- Empfänger-Avis E-Mail
- Empfänger-Avis Telefon
- Fix Day Zustellung nach Vereinbarung
- Zollabwicklung

### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

IFTMIN D.01B; SFTP-Upload

#### Label

- DB SCHENKERroad Belgien-Label
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

# Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments nicht feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

# 40 DB SCHENKERroad (Polen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DB SCHENKERdirect
- DB SCHENKERdirect Fix Day
- DB SCHENKERparcel
- DB SCHENKERparcel 10
- DB SCHENKERparcel 13
- DB SCHENKERparcel premium
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem 10
- DB SCHENKERsystem Fix Day
- DB SCHENKERsystem Fix Day 10
- DB SCHENKERsystem Fix Day 13
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERsystem premium 10
- DB SCHENKERsystem premium 13

### Zusatzleistungen

- Fix Day to be Agreed
- Fix Day/Time specified
- Pallet exchange system
- Payment on delivery
- Return e-document scan and archiving
- Return e-document scan and return
- Saturday delivery

### Zusatzfelder

- COD reference
- Specified delivery date
- Delivery instructions
- Number of EUR-pallets
- Consignee pallet ID
- E-Document datailed info
- E-Document type
- E-Document quantity

# EDI-Format und Übertragung der Daten

IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

#### Label

4x6 Zoll Schenker Polen-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schenker hat keine speziellen Anforderungen)

### Waybill

DB Schenker Polen-spezifisches Format

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB Schenker-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 41 DB Schenker (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Services

- DB SCHENKERdirect
- DB SCHENKERflow
- DB SCHENKERparcel
- DB SCHENKERparcel Express
- DB SCHENKERparcel Ombud
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem fix day
- DB SCHENKERfull load
- DB SCHENKERpart load
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERsystem premium 10
- DB SCHENKERsystem premium 13

# Zusatzleistungen

- Abholauftrag
- Cargo insurance 100.001 400.000 SEK
- Cargo insurance up to 100.000 SEK
- Frostfrei
- SMS-Advise
- Freight Paid by Consignee
- Pallet transfer
- Special
- Time-specified Unloading
- Third Party to Pay
- Driver Notification
- Technical unloading support
- Home daytime with notification with a receipt
- Home delivery
- Digitial lock delivery
- Pre notice e-mail
- Pre notice SMS
- Pre notice delivery

### Zusatzfelder

- Number of EUR pallets
- Pallet registration number
- Deliver address reference
- Fracht kalkulierte Stückzahl
- Beheizte Transportrechweite maximal
- Beheizte Transportrechweite minimal

# EDI-Format und Übertragung der Daten

• SCHENKER IFTMIN \_S93A (Abholungs-EDI)

- SCHENKER IFTMBF S93.A (Versandauftrags-EDI)
- Abholauftrag-EDI SCHENKER IFTMBF S93.A (Versandauftrags-EDI)
- SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Upload

#### Label

Entspricht "Transport document AGI 5.1"

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schenker hat keine speziellen Anforderungen)

### Zusätzliche Dokumente

Abhängig von Serviceart/Empfänger-Destination muss anstatt einer Einlieferungsliste ein Waybill oder CRM gedruckt werden.

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB Schenker-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 42 DB SCHENKERland (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DB SCHENKERfull load
- DB SCHENKERfull load Fix Day
- DB SCHENKERpart load
- DB SCHENKERpart load Fix Day
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem home
- DB SCHENKERsystem Fix Day
- DB SCHENKERsystem Fix Day 10
- DB SCHENKERsystem Fix Day 12
- DB SCHENKERsystem Fix Day 13
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERsystem premium 8
- DB SCHENKERsystem premium 10
- DB SCHENKERsystem premium 12
- DB SCHENKERsystem premium 13

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Abholungsbeauftragung Fix Day
- Abholzeitfenster nachmittags
- Abholzeitfenster vormittags
- Dokumentenupload
- Econeutral
- Elektronisches Zustell-Avis (eAvis)
- Empfänger-Avis E-Mail
- Empfänger-Avis Telefon/SMS
- Fahreravis Zustellung
- Fix Day Zustellung nach Vereinbarung
- Hebebühne Abholung
- Hebebühne Abholung und Zustellung
- Hebebühne Zustellung
- Lieferzeitfenster nachmittags
- Lieferzeitfenster vormittags
- Speditionsversicherung
- Versender Abhol-Avis
- Vorankündigung der Zustellung per E-Mail
- Vorankündigung der Zustellung per SMS
- Zollabwicklung

#### Hinweistexte

- TSR Transportanweisung
- HAN Transportanweisung (LTL/FTL) allgemein
- HID Transportanweisung (LTL/FTL) Zustellung

- HIP Transportanweisung (LTL/FTL) Abholung
- LOA Beschränkungen für die Zusammenladung (LTL/FTL)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

ROAD\_Canonical\_description\_IFTMIND01B\_v1.2.pdf; SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Download

#### Lahel

Entspricht "BARCODE NVE BESCHREIBUNG"

### Einlieferungsliste

DB SCHENKERland-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERland-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 43 DB SCHENKERland (Österreich)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DB SCHENKERfull load
- DB SCHENKERfull load Fix Day
- DB SCHENKERpart load
- DB SCHENKERpart load Fix Day
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem home
- DB SCHENKERsystem Fix Day
- DB SCHENKERsystem Fix Day 10
- DB SCHENKERsystem Fix Day 12
- DB SCHENKERsystem Fix Day 13
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERsystem premium 8
- DB SCHENKERsystem premium 10
- DB SCHENKERsystem premium 12
- DB SCHENKERsystem premium 13

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Abholungsbeauftragung Fix Day
- Abholzeitfenster nachmittags
- Abholzeitfenster vormittags
- Econeutral
- Elektronisches Zustell-Avis (eAvis)
- Empfänger-Avis E-Mail
- Empfänger-Avis Telefon/SMS
- Fahreravis Zustellung
- Fix Day Zustellung nach Vereinbarung
- Hebebühne Abholung
- Hebebühne Abholung und Zustellung
- Hebebühne Zustellung
- Lieferzeitfenster nachmittags
- Lieferzeitfenster vormittags
- Speditionsversicherung
- Versender Abhol-Avis
- Vorankündigung der Zustellung per E-Mail
- Vorankündigung der Zustellung per SMS
- Zollabwicklung

## Hinweistexte

- TSR Transportanweisung
- HAN Transportanweisung (LTL/FTL) allgemein
- HID Transportanweisung (LTL/FTL) Zustellung
- HIP Transportanweisung (LTL/FTL) Abholung

• LOA – Beschränkungen für die Zusammenladung (LTL/FTL)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

 $ROAD\_Canonical\_description\_IFTMIND01B\_v1.2.pdf; SFTP-Upload$ 

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Download

#### Label

Entspricht "BARCODE NVE BESCHREIBUNG"

### Einlieferungsliste

DB SCHENKERland-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERland-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 44 DB SCHENKERland (Schweiz)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DB SCHENKERfull load
- DB SCHENKERfull load Fix Day
- DB SCHENKERpart load
- DB SCHENKERpart load Fix Day
- DB SCHENKERsystem
- DB SCHENKERsystem home
- DB SCHENKERsystem Fix Day
- DB SCHENKERsystem Fix Day 10
- DB SCHENKERsystem Fix Day 12
- DB SCHENKERsystem Fix Day 13
- DB SCHENKERsystem premium
- DB SCHENKERsystem premium 8
- DB SCHENKERsystem premium 10
- DB SCHENKERsystem premium 12
- DB SCHENKERsystem premium 13

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Abholungsbeauftragung Fix Day
- Abholzeitfenster nachmittags
- Abholzeitfenster vormittags
- Econeutral
- Elektronisches Zustell-Avis (eAvis)
- Empfänger-Avis E-Mail
- Empfänger-Avis Telefon/SMS
- Fahreravis Zustellung
- Fix Day Zustellung nach Vereinbarung
- Hebebühne Abholung
- Hebebühne Abholung und Zustellung
- Hebebühne Zustellung
- Lieferzeitfenster nachmittags
- Lieferzeitfenster vormittags
- Speditionsversicherung
- Versender Abhol-Avis
- Vorankündigung der Zustellung per E-Mail
- Vorankündigung der Zustellung per SMS
- Zollabwicklung

## Hinweistexte

- TSR Transportanweisung
- HAN Transportanweisung (LTL/FTL) allgemein
- HID Transportanweisung (LTL/FTL) Zustellung
- HIP Transportanweisung (LTL/FTL) Abholung

• LOA – Beschränkungen für die Zusammenladung (LTL/FTL)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

 $ROAD\_Canonical\_description\_IFTMIND01B\_v1.2.pdf; SFTP-Upload$ 

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Download

#### Label

Entspricht "BARCODE NVE BESCHREIBUNG"

### Einlieferungsliste

DB SCHENKERland-eigenes Format

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERland-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 45 DB SCHENKERocean (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DB SCHENKERcombine (LCL)
- DB SCHENKERcomplete (FCL)

### Hinweistexte

Special Handling

#### Zusatzfelder

Servicecodes

## EDI-Format und Übertragung der Daten

SCHENKER IFTMIN EDIFOR 01B Canonical/Luft- und Seefracht; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D97A; SFTP-Download

#### Label

keine

## Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß DBSCHENKERocean-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 46 DB SCHENKER Luftfracht (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Standard
- DB SCHENKERjetcargo business Door-Airport
- DB SCHENKERjetcargo business (special handling)
- DBSCHENKERjetcargo business Airport-Airport
- DBSCHENKERjetcargo business Airport-Door
- DB SCHENKERjetcargo business Door-Door
- DB SCHENKERjetcargo economy Door-Airport
- DB SCHENKERjetcargo economy Airport-Airport
- DB SCHENKERjetcargo economy Airport-Door
- DB SCHENKERjetcargo economy Door-Door
- DB SCHENKERjetcargo first Door-Airport
- DB SCHENKERjetcargo first Airport-Airport
- DB SCHENKERjetcargo first Airport-Door
- DB SCHENKERjetcargo first Door-Door
- DB SCHENKER special A VAL cargo
- I DB SCHENKER special B general cargo Airport-Airport
- DB SCHENKER special B general cargo Airport-Door
- DB SCHENKER special B general cargo Door-Door
- DB SCHENKER special B general cargo Door-Airport

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Dokumentenupload (nur nutzbar mit eSchenker-Account)
- Direkt-/Consol-Flug lt. Offerte

## Hinweistexte

- Transporthinweis:
- Besondere Güterbeschreibung:
- Transportanweisung:

#### Zusatzfelder

STT-Nr. (special handling)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

SeefrachtSchenker AIR IFTMIN D01B eSchenker 2024; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D97A; SFTP-Download

#### Label

keine

### Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DB SCHENKERair-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965 IA, 966 I, 966 II, 967 I, 967 II, 968 IA, 968 IB, 969 I, 969 II, 970 I, 970 II, 965 IB
- Unterstützte Regularien: IATA

# 47 DHL Europaket (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

DHL Europaket

### Zusatzleistungen

- Transportversicherung A (2500€)
- Transportversicherung B (25000€)
- GoGreen (auf Accountbasis)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"3D-IFTMIN"; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

CSV; SFTP-Download

#### Label

"Commonlabel Spezifikation"

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine Mehrpaketsendungen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 48 DHL Express (Belgien)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:30 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Envelope
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Direct Injection
- Samstagszustellung
- Samstagsabholung
- Selbstabholung
- Transportversicherung
- Paperless Trade (PLT)

## Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Exportgrund
- Handelsvorgangsart
- Rechnungsdatum

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

#### Label

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Einlieferungsliste

"SPEZIFIKATIONEN ZUR PROGRAMMIERUNG VON VERSANDLOGISTIKSYSTEMEN Teil G\_DHL Express International"

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 49 DHL Express (Dänemark)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Envelope
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Economy Select

## Zusatzleistungen

- Abholauftrag
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Samstagszustellung
- Samstagsabholung
- Transportversicherung
- Paperless Trade (PLT)
- Proaktive Zustellbestätigung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

#### Label

- Transport Label (Global Standard Operating Platform)
- Archive Doc Label für zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 50 DHL Express (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Economy Select
- Medical Service

#### Zusatzleistungen

- Abholauftrag (nur mit dem MyDHL API-Account abwickelbar)
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Break Bulk Mother
- Break Bulk Child
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Paperless Trade (PLT)
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Samstagsabholung
- Transportversicherung
- Go Green Plus

## Hinweistexte

keine

### Zusatzfelder

- Exportgrund
- Rechnungsdatum
- Rechnungsbetrag
- Rechnungsbetrag Währung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

- "3D-IFTMIN"; SFTP-Upload
- MyDHL API (Webservice)

## Trackingdaten-Format

FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download

### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Waybill Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

### Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - genetisch veränderte Stoffe
  - biologische Stoffe
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: A67; A123; A89; A199; 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 51 DHL Express (Frankreich)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Samstagszustellung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API

#### Label

Transport Label (Global Standard Operating Platform)

### Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 52 DHL Express (Italien)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select

### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Paperless Trade (PLT)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Samstagsabholung
- Transportversicherung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

3D-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

CSV; SFTP-Download

### Label

- Global Label "DHL ExpressGlobal Label IT"
- Archive Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 53 DHL Express (Mexiko)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Economy Select Domestic
- DHL Express 10:30 Uhr
- DHL Express 12:00 Uhr
- DHL Express 08:30 Uhr Domestic
- DHL Express 10:30 Uhr Domestic
- DHL Express 12:00 Uhr Domestic
- DHL Express 18:00 Uhr Domestic
- DHL Express Worldwide

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Paperless Trade (PLT)
- Paperless Trade (PLT) Automated Digital Imaging
- Break Bulk
- Pickup booking
- Saturday delivery

## EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

### Trackingdaten-Format

• IFTSTA D93A; SFTP-Download

#### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label f
  ür zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe

- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 54 DHL Express (Niederlande)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select

## Zusatzleistungen

- Abholauftrag
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Transportversicherung
- Paperless Trade (PLT)

## Hinweistexte

keine

## Zusatzfelder

- Exportgrund
- Handelsvorgangsart
- Rechnungsbetrag
- Rechnungsbetrag Währung
- Rechnungsdatum

## EDI-Format und Übertragung der Daten

- 3D-IFTMIN; SFTP-Upload
- DHL EXPRESS MyDHL API, Version 2.4

## Label

Entspricht DHL Express-Vorgabe

#### Einlieferungsliste

"SPEZIFIKATIONEN ZUR PROGRAMMIERUNG VON VERSANDLOGISTIKSYSTEMEN Teil G\_DHL Express International"

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:

- Volles Gefahrgut
- Begrenzte Menge (LQ)
- Freigestellte Menge (EQ)
- Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 55 DHL Express (Norwegen)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 08:00 a.m.
- DHL Domestic Express 10:00 a.m.
- DHL Domestic Express 12:00 p.m.
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 a.m.
- DHL Express International 12:00 p.m.
- DHL Economy Select
- DHL Express Envelope

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Paperless Trade (PLT)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Samstagsabholung
- Transportversicherung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

"DHL Express International MSG Global EDI IFTMIN D01B"; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

- FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download
- IFTSTA D93A; SFTP-Download

#### Label

Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 56 DHL Express (Österreich)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Economy Select

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Proaktive Zustellbestätigung
- Paperless Trade (PLT)
- Transportversicherung
- Data Staging Retoure (Beileger)
- Data Staging Retoure (On demand)

#### Zusatzfelder

- Exportgrund
- Rechnungsbetrag
- Rechnungsbetrag Währung
- Rechnungsdatum

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"3D-IFTMIN"; SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download

#### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label f
  ür zollpflichtige Sendungen

### Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

## Besonderheiten

• Der Dienstleister erlaubt – nach Absprache – packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 57 DHL Express (Schweiz)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select
- DHL Express Envelope

### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Paperless Trade (PLT)
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Transportversicherung

## Zusatzfelder

- Exportgrund
- Rechnungsbetrag
- Rechnungsbetrag Währung
- Rechnungsdatum

## EDI-Format und Übertragung der Daten

3D-IFTMIN; SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download

#### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label f
  ür zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 58 DHL Express (Schweden)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 9:00 a.m.
- DHL Domestic Express 10:00 a.m.
- DHL Domestic Express 12:00 p.m.
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 a.m.
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 p.m.
- DHL Economy Select
- DHL Express Envelope

#### Zusatzleistungen

- Abholauftrag
- Break Bulk Baby
- Break Bulk Mother
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Paperless Trade (PLT)
- Selbstabholung
- Samstagszustellung
- Samstagsabholung
- Transportversicherung

#### Zusatzfelder

- Rechnungsdatum
- Exportgrund

## EDI-Format und Übertragung der Daten

- DHL Express International MSG Global EDI IFTMIN D01B; SFTP-Upload
- DHL EXPRESS MyDHL API, Version 2.4

### Trackingdaten-Format

- FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download
- IFTSTA D93A; SFTP-Download

#### Label

Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 59 DHL Express (Singapur)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Paperless Trade (PLT)
- Break Bulk Mother
- Break Bulk Baby
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)

#### Zusatzfelder

- Rechnungsdatum
- Exportgrund

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

### Trackingdaten-Format

FFSTAT 4.0.0; SFTP-Download

### Label

- Transport Label (Global Standard Operating Platform)
- Archive Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Express-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Trockeneis
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: SV 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 969; 970
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 60 DHL Express (Tschechien)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:30 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Economy Select
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Direct Injection
- Selbstabholung
- Transportversicherung
- Paperless Trade (PLT)
- Samstagszustellung
- Samstagsabholung

## Zusatzfelder

- Rechnungsdatum
- Exportgrund
- Handelsvorgangsart
- Rechnungsbetrag und -währung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

## Label

- Transport Label (Global Standard Operating Platform)
- Archive Doc-Label f
  ür zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

91

Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 61 DHL Express (Ungarn)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 10:30 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Economy Select

### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Transportversicherung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"3D-IFTMIN"; SFTP-Upload

## Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 62 DHL Express (USA)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Express Envelope
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Abholauftrag
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Samstagszustellung
- Sonn-/Feiertagszustellung
- Paperless Trade (PLT)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

#### Label

- Transport Label (Global Standard Operating Platform)
- Archive Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 63 DHL Express (Vereinigte Arabische Emirate)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 10:30 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Economy Select
- DHL Express Worldwide
- DHL Express Envelope
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 12:00 Uhr

### Zusatzleistungen

- Break Bulk Baby
- Break Bulk Mother
- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Importer of Record (IOR)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Bypass Injection
- Direct Injection
- Hold for Collection
- Transport Insurance
- Pickup booking
- Paperless Trade (PLT)
- Saturday delivery
- Saturday pickup

## EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL EXPRESS - MyDHL API, Version 2.4

#### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label für zollpflichtige Sendungen

#### Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 64 DHL Express (Vereinigtes Königreich)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Express Envelope
- DHL Domestic Express
- DHL Domestic Express 09:00 Uhr
- DHL Domestic Express 12:00 Uhr
- DHL Express Worldwide
- DHL Express International 09:00 Uhr
- DHL Express International 10:30 Uhr (USA)
- DHL Express International 12:00 Uhr
- DHL Economy Select
- DHL Medical Service

#### Zusatzleistungen

- Billing Service Duties & Taxes Paid (DTP)
- Billing Service Neutral Delivery (NDS)
- Proaktive Zustellbestätigung
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Transportversicherung
- Paperless Trade (PLT)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

3D-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

- Global Label "DHL Express Transport Label Specifications"
- Archive Doc-Label f
  ür zollpflichtige Sendungen

## Einlieferungsliste

Entspricht DHL Express-Vorgabe

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich. Ausnahme: Trockeneis und biologische Stoffe können in Verbindung mit dem Service "DHL Medical Service" versendet werden.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 65 DHL Freight (Dänemark)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Euroconnect
- DHL Euroconnect Domestic

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard Label EN

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Manifest EN

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Freight-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 66 DHL Freight (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Domestic
- Euroconnect
- Express
- Express 10:00 Uhr
- Express 12:00 Uhr
- Eurapid
- Eurapid 12:00 Uhr
- Fixtermin
- Fixtermin 10:00 Uhr
- Fixtermin 12:00 Uhr
- Metro MGL

### Zusatzleistungen

- Nachnahme
- B2B-Avis durch Zustell-NL
- Abholauftrag
- Einzugsauftrag

#### Zusatzfelder

• Empfänger ILN (MGL-Lagernummer)

### EDI-Format und Übertragung der Daten

"IFTMIN D01 B (3D-IFTMIN)", SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B; SFTP-Download

#### Label

"3D\_EDI\_IMPLEMENTATION\_GUIDELINES, Label\_EURCONN\_DOM"

# Einlieferungsliste

Entspricht DHL Freight-Vorgabe

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Freight-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:

- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 67 DHL Freight (Schweden)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Paket
- DHL Pall
- DHL Parti
- DHL Stycke
- DHL Euroconnect
- DHL Euroconnect Plus
- I DHL Euroline
- DHL Hemleverans Paket
- DHL Home Delivery
- DHL Home Delivery International
- DHL Nordic Pallet
- DHL Parcel Connect
- DHL Parcel Connect Plus
- DHL Service point (B2C)
- DHL Service point (C2B)

#### Zusatzleistungen

- Delivery without POD
- EUR Pallet exchange
- G10 (time guarantee)
- G12 (time guarantee)
- G7 (time guarantee)
- Abholauftrag
- Notification
- Pre-Advice by driver
- Delivery monitoring via Email/SMS Scan event Pickup
- Delivery monitoring via Email/SMS Scan event Arrived to DHL terminal
- Delivery monitoring via Email/SMS Scan event Out for delivery
- Delivery monitoring via Email/SMS Scan event Delivered
- Time definite unloading
- Tail lift loading
- Thermo warm

#### Zusatzfelder

- Senders instruction to carrier
- Scan event Pickup Phone
- Scan event Pickup E-mail
- Scan event Out for delivery Phone
- Scan event Out for delivery E-mail
- Scan event Delivered Phone
- Scan event Delivered E-mail
- Scan event Arrived to DHL Terminal Phone
- Scan event Arrived to DHL Terminal E-mail

- Pallet registration number
- Number of EUR pallets
- Delivery instructions

### EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL IFTMIN "DHL FREIGHT SWEDEN SHIPMENT INSTRUCTION"; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D94B; SFTP-Upload

#### Label

"DHL FREIGHT SWEDEN TRANSPORT LABEL SPECIFICATION"

#### Einlieferungsliste

Entspricht DHL Freight Schweden-Vorgabe

#### Zusätzliche Dokumente

Abhängig von Serviceart/Empfänger-Destination muss zusätzlich ein Waybill oder CRM gedruckt werden.

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Freight-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 68 DHL Freight (Frankreich)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- EUROLINE
- STANDARD PALLET DOM
- EUROCONNECT INT
- PREMIUM PALLET DOM

#### Zusatzleistungen

- Cash on delivery
- Insurance
- Requested delivery date

#### Hinweistexte

- Delivery instructions
- Remarks

#### Zusatzfelder

- End of period for delivery
- Number of EUR pallets
- Total number of pallets
- Requested delivery date
- Start of period for delivery

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Service-abhängige EDI, DHL Freight FR DISPOR 3.2 Version 3, SFTP-Upload

#### Label

DHL Freight FR Label entspricht "DHL FREIGHT SWEDEN TRANSPORT LABEL SPECIFICATION" mit einigen Übersetzungen

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Manifest (EN)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Freight-Gefahrgutbestimmungen ist in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 69 DHL Global Forwarding FCM (global)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- AOG
- Economy
- Express
- Standard

#### Zusatzleistungen

- Inbound shipments
- Document upload
- Requested delivery date

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

# Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Global Forwarding FCM-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 70 DHL Global Forwarding Luftfracht (global)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL AIR CONNECT
- DHL AIR ECONOMY
- DHL AIR PRIORITY
- Standard (nur mit dem Webservice nutzbar)
- DHL Air Connect Direct (nur mit dem Webservice nutzbar)
- DHL Air Thermonet (nur mit dem Webservice nutzbar)

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Aktiv temperaturgeführter Transport Ambient 15°C 25°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Aktiv temperaturgeführter Transport Cold 2°C 8°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Aktiv temperaturgeführter Transport Frozen -20°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Buchungsupdate (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Dokumenten-Upload (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Passiv temperaturgeführter Transport Ambient 15°C 25°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Passiv temperaturgeführter Transport Cold 2°C 8°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Passiv temperaturgeführter Transport Frozen -20°C (nur mit dem Webservice nutzbar)
- Terminzustellung (nur mit dem Webservice nutzbar)

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- IFTMIN D01B; SFTP-Upload oder
- Webservice: Shipment Booking (DHL Global Forwarding)

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B; SFTP-Download

#### Label

AEB-eigenes Format mit NVE-Barcode (DHL hat keine speziellen Anforderungen)

#### Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Global Forwarding Luftfracht-Gefahrgutbestimmungen nur mit dem Webservice nutzbar und in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:

- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 71 DHL Global Forwarding Seefracht (global)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- FCL
- LCL

#### Zusatzleistungen

- Terminzustellung
- Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Origin Location Code (UN/LOCODE)
- Destination Location Code (UN/LOCODE)
- Delivery Mode

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B; SFTP-Download

#### Label

keins

#### Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL Global Forwarding Seefracht-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 72 DHL Paket Austria (Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

DHL Paket

#### Zusatzleistungen

- DHL Retoure (Beileger)
- DHL Retoure (On demand)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

 $\verb|,Einlieferungs| is te im 3D-IFTMIN-Format", SFTP-Upload$ 

#### Label

"Harmonised Austria Domestic Label Specification"

# Einlieferungsliste

"Spezifikation DV-Listen"

# Druckersprachen

alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister arbeitet nur mit packstückweiser Abwicklung. Jedes Paket entspricht einer Sendung.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 73 DHL Paket (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Paket
- DHL Kleinpaket (ehemals Warenpost)

#### Zusatzleistungen

- Beleglose Nachnahme
- Transportversicherung 2.500€
- Transportversicherung 25.000€
- DHL Retoure (Beileger)
- DHL Retoure (On demand)
- DHL/Hermes Retoure (Beileger)
- DHL/Hermes Retoure (On demand)
- Sperrgut
- Filial-Routing
- Ident-Check
- Ident-Check 16+
- Ident-Check 18+
- Alterssichtprüfung 16+
- Alterssichtprüfung 18+
- Empfängerunterschrift

#### Zusatzfelder

• Geburtsdatum Empfängerperson

#### Sonstiges

• GoGreen (auf Accountbasis)

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

"Einlieferungsliste im 3D-IFTMIN-Format", SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

CSV, SFTP-Download

#### Label

4x6" DHL Kleinpaket-Label, 7x10 cm DHL Kleinpaket-Label ("Commonlabel Spezifikation")

#### Einlieferungsliste

"Spezifikation DV-Listen"

# Druckersprachen

alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister arbeitet nur mit packstückweiser Abwicklung. Jedes Paket entspricht einer Sendung.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DHL-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich, sofern die Genehmigung des DHL-Vertriebs vorliegt:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)

- Lithium-Batterien
- Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 74 DHL Paket international (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Paket int.
- DHL Paket int. Premium
- Warenpost International
- Warenpost International Premium

#### Zusatzleistungen

- Sperrgut
- Transportversicherung 2.500€
- Transportversicherung 25.000€
- Druck der Zollinhaltserklärung CN 23
- Druck der Paketkarte CP 71
- Sendung mit Ausfuhranmeldung
- Vorausverfügung Preisgabe
- DHL RETOURE international (Beileger)
- Closest Droppoint

#### Zusatzfelder

- Warenart
- Rechnungsnummer
- MRN
- Gesamtentgelte
- Entgelte

#### Sonstiges

• GoGreen (auf Accountbasis)

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

"Einlieferungsliste im 3D-IFTMIN-Format", SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

CSV, SFTP-Download

#### Label

"Commonlabel Spezifikation "

#### Einlieferungsliste

"Spezifikation DV-Listen"

# Druckersprachen

alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister arbeitet nur mit packstückweiser Abwicklung. Jedes Paket entspricht einer Sendung.
- Die Zusatzleistung "DHL RETOURE international" bedarf einer Sondergenehmigung.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 75 DHL Parcel (Polen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Parcel Polska
- DHL Parcel Premium
- DHL Parcel 09
- DHL Parcel 12

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme
- Return on delivery (ROD)
- Versicherung
- Privatkundenzustellung
- Samstagszustellung
- Empfänger-Benachrichtigung

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DHL24 API

#### Label

DHL Paket Polen Webservice-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DHL hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 76 DHL Parcel (Vereinigtes Königsreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- 48 hrs
- Next Day
- Next Day 9:00
- Next Day 10:30
- Next Day 12:00
- Pallet 24 hrs
- Pallet 48 hrs
- Saturday
- Saturday 09:00
- Saturday 10:30

#### Zusatzleistungen

- Exchange on delivery
- Commercial invoice
- Pro-forma invoice
- Leave safe if no answer
- Neighbor delivery if no answer
- Pre delivery notification email
- Pre delivery notification phone
- Residential delivery

#### Hinweistexte

• Secure location if no answer at doorstep:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

### Label

- DHL Parcel UK Fehlerlabel
- DHL Parcel UK Webservice Label
- DHL Parcel UK Webservice Label 300dpi

# Einlieferungsliste

keine

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 77 DHL Parcel Benelux (Belgien, Niederlande, Luxemburg)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DHL Europlus
- DHL Europlus 11:00
- DHL Europlus International
- DHL Euroconnect
- DHL For You
- DHL For You Evening
- DHL Europack
- DHL Parcel Connect

#### Zusatzleistungen

- Basis-Versicherung (max. 500 EUR)
- Empfangsbestätigung erforderlich
- Ex Works
- Höherversicherung
- Keine Zustellung an Nachbarn
- Lieferung an DHL Paketshop
- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Scheck
- Residential delivery
- Samstagszustellung

#### Hinweistexte

keine

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

MyDHL Parcel API

#### Label

DHL Paket Benelux Webservice-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DHL hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 78 DHL Parcel Connect (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DHL Parcel Connect
- DHL Parcel Connect international

#### Zusatzleistungen

- DHL Parcel Connect Bulky
- DHL Parcel Connect GoGreen
- DHL Parcel Connect Return (Beileger)
- DHL Parcel Connect Return OnDemand

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

#### Label

- Label nach DHL-Vorgabe über Webservice (Andruck des Packstücknummernkreises)
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format (DE/EN)

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck des Packstücknummernkreises DE/EN)

#### Druckersprachen

alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 79 Dicker Landverkehr (Deutschland, Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard-Versand

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- Avis unter Telefonnummer:
- Lieferhinweis
- Zustellung mit Hebebühne

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN; FTP-Upload

#### Label

DICKER-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DICKER hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 80 Döderlein (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Standard-Versand
- Garantie nächster Tag
- Express 10 Uhr
- Express 12 Uhr

#### Zusatzleistungen

Nachnahme

#### Hinweistexte

- Sendung telefonisch avisieren!
- Palette nicht stapelbar!
- Freier Text
- Zustellung nur mit Hebebühne!
- Zustellung am Eingangstag mit tel. Avis:
- Empfindliche Ware, Vorsichtig behandeln!
- Quittierter Lieferschein zurück

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

Döderlein-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Döderlein hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 81 DPD (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Express
- DPD 8:30
- DPD 12:00
- DPD 18:00
- DPD PARCELLetter

#### Zusatzleistungen

- Guarantee
- Höherversicherung
- Predict E-Mail
- Predict SMS
- Retoure (Beileger)
- Retoure (on demand)
- Rückholung
- Samstagszustellung
- 2Shop (Paketshop-Zustellung)
- Reifenversand
- Der "Metro"-/"Rewe"-Versand (Frachtzahler = Metro/Rewe) ist möglich über einen durch DPD freigegebenen "Unfrei-Nummernkreis". Kein spezieller Service oder Zusatzleistung notwendig.

#### Zusatzfelder

(Rechnungs-)Empfänger VAT

### EDI-Format und Übertragung der Daten

"File\_Format\_ MPSEXPDATA" Version 1.31"; "DPD HAZDATA" für Gefahrgut, "DPD CRDATA 01" für on demand-Retouren; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

SCANINFO CSV; SFTP-Download

# Label

"DPD\_Paketschein\_Spezifikation"

# Einlieferungsliste

DPD-Einlieferungsliste

### Druckersprachen

ZPL 203 dpi, EPL 203 dpi

Die Verwendung eines 300dpi-Druckers bedarf einer Ausnahmegenehmigung

- Beachten Sie, dass eine nachträgliche Anpassung des Labels oder der Einsatz kundenspezifischer Labelvorlagen eine separate Zertifizierung bei DPD erfordert. Zertifiziert wurden nur die in Carrier Connect verfügbaren Standard-Dokumente.
- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Schriftart "Arial Narrow" (für Label)
- Gefahrgutabwicklung gemäß DPD-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien (nur ADR)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188, 283, 371, 594
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 82 DPD (Frankreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Classic Intercontinental

# Zusatzleistungen

- Benachrichtigung Empfänger
- Komplettlieferung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

via Webservice

#### Trackingdaten-Format

CSV, SFTP-Download

#### Label

DPD GeoLabel-Webservice

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DPD hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

ZPL 203 dpi und 300 dpi, PDF

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 83 DPD (Niederlande)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Express
- DPD 8:30
- DPD 10:00
- DPD 12:00
- DPD 18:00

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Verrechnungsscheck
- Guarantee
- Höherversicherung
- Predict
- Predict E-Mail
- Predict SMS
- B2C Zustellung
- Samstagszustellung

#### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

"File\_Format\_ MPSEXPDATA\_v.1.13"; SFTP-Upload (aus Rechenzentrum), optional FTP-Upload (on premise-Installation)

# Trackingdaten-Format

STATUSDATA CSV; SFTP-Download

#### Label

"DPD\_Paketschein\_Spezifikation\_2.3"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DPD hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

ZPL 203 dpi, EPL 203 dpi

Die Verwendung eines 300dpi-Druckers bedarf einer Ausnahmegenehmigung

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Schriftart "Arial Narrow" (für Label)
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 84 DPD (Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD primetime
- DPD primetime 10:00
- DPD primetime 12:00
- DPD primetime 12:00-17:00
- DPD primetime Fixtermin

#### Zusatzleistungen

- Guarantee
- Höherversicherung
- Predict E-Mail
- Predict SMS
- Retoure (Beipack)
- Retoure (on demand)
- Samstagszustellung
- Nachnahme
- Rückholung

#### Zusatzfelder

(Rechnungs-)Empfänger VAT

### EDI-Format und Übertragung der Daten

"File\_Format\_GeoData" Version 4.1.0; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

Statusreporting Inhouse-Format; SFTP-Download

# Label

"DPD\_Austria GeoLabel"

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DPD hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Schriftart "Arial Narrow" (für Label)
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 85 DPD (Polen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Express
- DPD Next Day
- DPD 12:00

#### Zusatzleistungen

- B2C-Zustellung
- Samstagszustellung

#### Zusatzfelder

- Verwendungszweck (Nachnahme)
- MRN (Movement Reference Number)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig (Webservice)

#### Trackingdaten-Format

XML. Webservice

#### Label

Erstellung über Webservice (generateSpedLabelsV4)

#### Einlieferungsliste

Erstellung über Webservice (generateProtocolV2)

# Druckersprachen

ZPL 203 dpi, EPL 203 dpi

Die Verwendung eines 300dpi-Druckers bedarf einer Ausnahmegenehmigung

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 86 DPD (Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Express
- DPD 10:00
- DPD 12:00
- DPD 18:00
- DPD Parcelbox
- DPD PARCELLetter

# Zusatzleistungen

- Guarantee
- Höherversicherung
- Predict E-Mail
- Predict SMS
- Retoure (Beileger)
- Retoure (on demand)

#### Zusatzfelder

• (Rechnungs-)Empfänger VAT

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"File\_Format\_ MPSEXPDATA"; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

SCANINFO CSV; SFTP-Download

#### Label

DPD Geolabel

#### Einlieferungsliste

DPD Schweiz Einlieferungsliste

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 87 DPD (Tschechien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Express
- DPD 10:00
- DPD 12:00
- DPD 18:00

# Zusatzleistungen

- Private Address / B2C Delivery
- Cash on Delivery cash only
- Cash on Delivery cash or card
- Guarantee
- Higher Insurance
- Receiver Notification

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Label

DPD Czech Republic webservice label

#### Einlieferungsliste

DPD Czech Republic standard conversion

### Druckersprachen

ZPL

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 88 DPD (United Kingdom)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DPD Classic
- DPD Direct
- DPD 10:30
- DPD 12:00
- DPD Two Day
- DPD Next Day
- DPD Freight Next Day

# Zusatzleistungen

- Notification
- Pickup booking
- Saturday
- Sunday

#### Zusatzfelder

- Export reason
- Invoice type

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"File\_Format\_ DPD UK flat file "; SFTP-Upload

#### Label

- DPD United Kingdom label 203 dpi
- DPD United Kingdom webservice label

# Einlieferungsliste

DPD United Kingdom standard code conversion

# Druckersprachen

EPL

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 89 DSV (Belgien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

Hinweistext 1

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- AEB Standard IFTMIN; FTP-Upload
- DSV BE FlatFile; FTP-Upload

#### Label

nach DSV Belgien Format-Vorlage

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 90 DSV Air Freight (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Consolidated to Door
- Consolidated to Airport
- Consolidated Standard
- IATA Single to Door
- IATA Single to Airport
- IATA Standard

#### Zusatzleistungen

Temperature Control

#### Hinweistexte

- Delivery instructions:
- Pickup instructions:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV Air & Sea IFTMIN S.93; FTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D10B; SFTP-Download

#### Label

kein

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 91 DSV Landtransporte "IDS Logistik" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

• IDS Logistik (IDS)

#### Services

- 90 IDS EXPRESS 10
- 92 IDS EXPRESS 12
- 94 IDS EXPRESS 8
- 96 IDS EXPRESS 16
- 95 IDS Sonderfahrt (gem. Vereinbarung)
- 97 IDS FIX
- 14 IDS Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- E1 DSV europe fix
- E2 DSV europe guarantee
- E3 DSV europe flyer
- T1 DSV direct fix
- T2 DSV direct eco
- K1 DSV unit fix
- K2 DSV unit eco
- DSV Standard

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbuchung
- 53 Nachnahme gegen Bargeld
- 54 Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- 55 Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung
- 56 Nachnahme bankbestätigter Wechsel
- 57 Nachnahme gegen Wechselakzept
- 58 Nachnahme Verrechnungsscheck

#### Hinweistexte

- 01 Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.:
- 02 Fahreravis unter Telefonnummer:
- 03 Zollgut gestellungspflichtig Anlage Zollversandschein-Nr.:
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 09 Zugelassener Empfänger für Zollgut Anlage Zollversandschein Nr.:
- 17 Sendung bereits avisiert unbedingt zustellen am:
- 23 Frei Verwendungsstelle
- 24 IFS Ware
- 29 Kaianlieferschein beigefügt
- 31 Angabe des Zielhafens:
- 42 HIGH VALUE
- 46 Avis B2C (Angabe Telefonnr.):
- 47 B2C Avisierung per Mail:

- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 62 Abstellerlaubnis liegt vor!
- 70 Sendung vor Abholung avisieren unter Telefonnummer (BELOG):
- 71 Fahreravis vor Abholung unter Telefonnummer (BELOG):
- 73 Abholung abzuholen im Auftrag von (BELOG):
- 76 EURO / GIBO Tauschpalette ist mitzubringen (BELOG)
- 77 Abholung nur mit Hebebühne (BELOG)
- 79 Abholhinweise (BELOG):
- 83 Freigut / kein Zollgut
- 87 Buszustellung
- 88 Schwer handhabbare Güter (NC Gut) / nicht kettenfähiges Gut
- 102 Warenannahmezeiten:
- 103 Anlieferhinweise
- 104 Internationale Hinweise
- 111 AMAZON- Buchungsdaten [Zusatztext: ASN-Nr. [Nummer]/ PO-Nr. [Nummer])
- 113 Nachbarschaftszustellung
- 700 EKAER Nummer erforderlich:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload auf AEB Verzeichnis

#### Label

**DSV Road Deutschland Label** 

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Bei Abholungsbuchung (BELOG) erfolgt die EDI-Übertragung mit Abschluss des Versandauftrages.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 92 DSV Road (Europe)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Delivery 08:00-12:00 AM
- Before 08:00 AM delivery
- Before 10:00 AM delivery
- Before 12:00 AM delivery
- Before 04:00 PM delivery
- Full Load Fix Day delivery
- Full Load
- Part Load Fix Day delivery
- Part Load
- Delivery 12:00-04:00 PM
- Groupage
- Groupage Fix Day delivery

# Zusatzleistungen

- Document upload
- Export customs clearance
- Fix pickup time
- Import customs clearance
- Pickup 08:00-12:00 AM
- Pickup 12:00-04:00 PM
- Pre-advice mail delivery
- Pre-advice mail pickup
- Requested delivery date
- Tail lift delivery
- Tail lift pickup
- Temperature Control

#### Zusatzfelder

Customs clearance type

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV (global) REST API

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D10B, SFTP-Download

#### Label

4x8" und 4x10"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 93 DSV Road (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DSV Daily Pallet
- DSV Groupage
- DSV Part Load
- DSV Full Load

#### Zusatzleistungen

Terminzustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV IFTMIN D.10B S4 version 1.5, SFTP-Upload

#### Label

4x6" DSV-Label

#### Zusätzliche Dokumente

CMR

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IMDG

# 94 DSV Road (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- e-Pallet
- e-Pallet F10
- e-Pallet F12
- e-Parcel
- e-Parcel F10
- e-Parcel F12
- Utrikes Styckegods
- Inrikes Styckegods
- Inrikes Styckegods F10
- Inrikes Styckegods F12
- Utrikes Partigods
- Inrikes Partigods

# Zusatzleistungen

- Mottagarfrakt
- Avisering
- Pallöverföring
- Leveransbesked
- Inbärning
- Beheizter Transport
- Lift
- Zeitspezifische Entladung

#### Zusatzfelder

- Consignee pallet exchange number
- Number of EUR pallets
- Delivery instructions
- Senders instruction to carrier
- Nature of cargo
- Further packaging
- Minimale beheizte Transportdistanz
- Maximale beheizte Transportdistanz

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV IFTMIN S93A ver 39 rev 17, FTP-Upload

# Label

- 4x8", 4x10"
- Tillaggsspecifikation DSV STE-etikett\_201211, STE specifikationversion 202

# Zusätzliche Dokumente

Waybill, CMR

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 95 DSV Road (Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- DSV Daily Pallet
- DSV Groupage
- DSV Part Load
- DSV Full Load

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Terminzustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV IFTMIN D.10B S4 version 1.5; SFTP-Upload

#### Label

4x6" DSV-Label

#### Zusätzliche Dokumente

CMR

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 96 DSV Sea Freight (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- FCL to Door
- FCL to Port
- FCL Standard
- LCL to Door
- LCL to Port
- LCL Standard

#### Zusatzleistungen

- Temperature Control
- Document Upload

#### Hinweistexte

- Delivery instructions:
- Pickup instructions:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

DSV Air & Sea IFTMIN S.93; FTP-Upload

# Trackingdaten-Format

IFTSTA D10B; SFTP-Download

#### Label

kein

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 97 DSV Xpress (global)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Cross Trade
- Delivery Time at 9:00
- Delivery Time at 10:30
- Delivery Time at 12:00
- Economy Import
- Xpress Economy
- Air Express Import
- Special
- XPress

# Zusatzleistungen

- Saturday Delivery
- Document Upload

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

keine

#### Label

DSV-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (DSV hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß DSV-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 98 DX 1-Man (UK)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- 3 Day Delivery
- Overnight Delivery
- Overnight AM Delivery
- Overnight before 09:30 Delivery

#### Zusatzleistungen

- Samstagszustellung
- Zusätzliche Versicherung

#### Hinweistexte

- Hinweistext 1
- Hinweistext 2
- Hinweistext 3

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"DX 1man Full Document Ver 1.4"; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

CSV, SFTP-Download

### Label

DX 1-Man-Label

# Einlieferungsliste

Keine

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Übermittlung der EDI je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 99 Emanuelsson Transport (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

**AEB Standard Label** 

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Emanuelsson hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 100 Emons (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Standard
- Rote Punkt Sendung
- Fixpunkt
- 08:00 Uhr Express
- 10:00 Uhr Express
- 12:00 Uhr Express
- Fixpunkt 08:00 Uhr
- Fixpunkt 10:00 Uhr
- Fixpunkt 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme Bar
- Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

- Abholauftragsnummer
- Abholschein bei Abholung vorlegen
- Abholung durch Fahrer avisieren (Abholung):
- Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Abstellerlaubnis vom Versender erteilt
- Achtung FIXTERMIN !!!
- Achtung Fußgängerzone. Zeiten (Abholung):
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (Abholung):
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- Achtung: Kranbeladung (Abholung)!
- Achtung: Nur seitliche Beladung bei Abholung. Seite:
- Anti-Rutschmatten verwenden (Abholung)!
- Beigefügte Begleitpapiere bei Abholung vorlegen
- Direktzustellung
- Direktzustellung an Empfänger
- Empfindliche Ware, vorsichtig behandeln
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln (Abholung)
- Empfänger kann Regalservice verlangen
- Frei Verwendungsstelle
- Freie weitere Kundenreferenz (Abholung):
- Freie weitere Kundenreferenz:
- Freitext:
- Frostempfindliche Ware, vor Frost schützen
- Hubwagen zur Abholung mitnehmen!
- Kein Lademitteltausch bei Abholung zulässig
- Kundenauftragsnummer (Abholung):
- Kundenauftragsnummer
- Ladebordwand & Hubwagen (Abholung)

- Lademittel sofort tauschen (Abholung)
- Langgut Einzelstück länger 2,40 m
- Langgut Einzelstück länger 4,00 m
- Leerpaletten zum Tausch mitnehmen (Abholung)
- Lieferschein an der Ware
- Lieferscheinnummer (Abholung):
- Lieferscheinnummer
- Nur verpackte Ware übernehmen (Abholung)
- Paletten nicht stapelbar
- Quittung auf Lieferschein
- Sdg. vor Zustellung elektr. avisieren (Mobilnr. oder Mailadresse):
- Selbstabholung
- Selbstanlieferung
- Sendung bereits beim Empfänger avisiert
- Sendung bitte avisieren per Internetplattform (Angabe URL):
- Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr:
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur liegend transportieren (Abholung)
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Sendung zur Verfügung Firma (Abholung):
- Telefonische Avisierung während der Zustelltour
- Thermogut, vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- Verzurrungsmöglichkeiten notwendig (Abholung)!
- Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- Zustellung nur mit Originallieferschein
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen LKW

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- AEB-Standard-IFTMIN D01B (Abholungs-EDI)
- Avis-EDI AEB Standard IFTMIN D01B (Versandauftrags-EDI)
- Abholungsbeauftragungs-EDI AEB Standard IFTMIN D01B (Versandauftrags-EDI)
- SFTP-Upload

#### Label

Emons Standard-Label mit Routingcode

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Emons hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Emons-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)

- Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 101 Estes Express (USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Guaranteed standard
- Guaranteed standard 10 a.m.
- Guaranteed standard 12 p.m.
- Guaranteed economy
- LTL (less-than-truckload)

# Zusatzleistungen

keine

#### Zusatzfelder

- Typ des Pickup-Anhängers
- Pickup action
- Nummer des Abholauftrags
- Länge des Pickup-Anhängers

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Abholungsbeauftragung via Webservice

#### Label

Estes US-Label

#### Einlieferungsliste

Bill of Lading auf Sendungsebene

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 102 Expeditors International Road (Deutschland, Indien, USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Same Day Service Road
- Next Day Service Road
- Deferred Service Road

### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN D01B, SFT-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B, SFTP-Download

#### Label

**Expeditors-Label** 

#### Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste (Expeditors hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Expeditors-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 103 Exporto (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Evri UK

#### Zusatzleistungen

Notification

keine

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

https://api.exporto.de/v1/docs#/default/LabelController\_createLabel

#### Label

Webservice-Label

# Einlieferungsliste

AEB-Standard-Einlieferungsliste

# Druckersprachen

ZPL, PDF

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 104 FedEx Express (APAC)

Gültig für den internationalen Versand aus dem APAC-Wirtschaftsraum.

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

#### Internationaler Versand:

- FedEx International Priority®
- FedEx International Priority® Express
- FedEx Regional Economy®
- FedEx Regional Economy® Freight
- FedEx International Connect Plus
- FedEx International Priority® Freight
- FedEx International Economy®
- FedEx International Economy® Freight

#### Zusatzleistungen

- FedEx International Broker Select®
- Saturday Delivery
- Electronic Trade Documents (ETD) Upload documents
- FedEx® Third Party Consignee
- Pickup booking

### EDI-Format und Übertragung der Daten

FedEx SOAP-Webservice

#### Trackingdaten-Format

Fixed Length, SFTP-Download

#### Label

Erstellung über Webservice

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (FedEx hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

- Empfehlung: ZPL 203 dpi oder EPL 203 DPI (Druckinhalte werden in nativem ZPL/EPL aufbereitet).
- Andere Druckersprachen und 300 dpi sind möglich (Druckinhalte werden komplett als Grafik oder PDF aufbereitet.
   Bei Thermodruck wird ein zusätzliches Label mit den FedEx Terms & Conditions gedruckt).

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß FedEx-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe

- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA

# 105 FedEx Express (Europa)

#### Internationaler Versand aus folgenden Ländern möglich:

Albanien, Andorra, Belgien, Bosnien-Herzegowina, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, EU, Finnland, Frankreich, Griechenland, Guernsey, Irland, Island, Isle of Man, Italien, Jersey, Kroatien, Kuwait, Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta, Mauritius, Mazedonien, Moldau, Monaco, Montenegro, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Schweiz, Slowenien, Spanien, Tschechien, Türkei, Ukraine, Ungarn, Vatikanstadt, Vereinigtes Königreich, Zypern

#### Nationaler Versand ist grundsätzlich nur in folgenden Ländern möglich:

Belgien, Deutschland, Dänemark, Finnland, Großbritannien, Italien, Luxemburg, Niederlande, Norwegen, Schweden, Schweiz, Spanien, Tschechien, Ungarn, Österreich, Rumänien, Polen, Griechenland, Vereinigtes Königreich

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

#### Internationaler Versand

- FedEx International Economy®
- FedEx Regional Economy® Freight
- FedEx International First®
- FedEx International Priority®
- FedEx International Priority® Express
- FedEx International Priority® Freight
- FedEx Regional Economy®
- FedEx International Economy® Freight
- FedEx® International Connect Plus

### Nationaler Versand

- FedEx Priority Overnight®
- FedEx® First
- FedEx® Priority Express
- FedEx® Priority
- FedEx® Express Freight
- FedEx® Priority Freight
- FedEx® Economy (nur Vereinigtes Königreich)
- FedEx® Priority Express Freight

#### Zusatzleistungen

- FedEx ShipAlert®
- East coast special
- Future Day Shipment
- Hold at Location
- FedEx International Broker Select®
- FedEx Priority Alert®
- FedEx Priority Alert Plus™
- Return Shipment
- Saturday Delivery
- Electronic Trade Documents (ETD) Commercial Invoice
- Electronic Trade Documents (ETD) Pro Forma Invoice
- Electronic Trade Documents (ETD) Upload Documents

- Waren-/Zollwert nicht andrucken
- FedEx® Third Party Consignee
- Abholbeauftragung
- FedEx International Priority DirectDistribution® Master (nur mit SOAP-Webservice möglich)
- FedEx International Priority DirectDistribution® Child (nur mit SOAP-Webservice möglich)
- FedEx® Delivery Signature Option Adult Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Indirect Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option No Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Direct Signature Required
- Third party insurance

#### Zusatzfelder

- RMA association
- IPD Setup (nur mit SOAP-Webservice möglich)
- Freight booking confirmation number

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

FedEx REST-Webservice (zertifizierter Compatible-Solution-Provider)

#### Trackingdaten-Format

Fixed Length, SFTP-Download

#### Label

Erstellung über Webservice

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (FedEx hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

- Empfehlung: ZPL 203 dpi oder EPL 203 DPI (Druckinhalte werden in nativem ZPL/EPL aufbereitet).
- Andere Druckersprachen und 300 dpi sind möglich (Druckinhalte werden komplett als Grafik oder PDF aufbereitet.
   Bei Thermodruck wird ein zusätzliches Label mit den FedEx Terms & Conditions gedruckt).

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß FedEx-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
  - biologische Stoffe (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
  - genetisch veränderte Stoffe (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
  - radioaktive Stoffe (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA

# 106 FedEx (Kanada)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- FedEx Standard Overnight
- FedEx Priority Overnight®
- FedEx First Overnight
- FedEx First Overnight Freight
- FedEx Express Saver
- FedEx 1Day Freight
- FedEx 2Day Freight
- FedEx 3Day Freight
- FedEx 2Day
- FedEx 2Day A.M.
- FedEx International Economy®
- FedEx International Priority®
- FedEx International Priority® Express
- FedEx International First®
- FedEx International Economy® Freight
- FedEx International Priority® Freight
- FedEx International Ground
- FedEx® International Connect Plus
- FedEx Ground
- FedEx Ground Economy (ehem. SmartPost, nur Parcel Select)
- FedEx Ground Home Delivery

### Zusatzleistungen

- Electronic Trade Documents (ETD) Upload Dokumente
- Electronic Trade Documents (ETD) Pro Forma Invoice
- Electronic Trade Documents (ETD) Commercial Invoice
- FedEx International Broker Select®
- FedEx® Delivery Signature Option Adult Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Direct Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Indirect Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option No Signature Required
- Pickup booking
- Samstagszustellung
- Waren-/Zollwert nicht andrucken
- FedEx Priority Alert®
- FedEx Priority Alert Plus™
- Non-standard container
- Return Shipment

#### Zusatzfelder

- RMA association
- B1A3 filing option
- POR number

- Permit number
- Freight booking confirmation number

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

FedEx REST-Webservice (zertifizierter Compatible-Solution-Provider)

### Trackingdaten-Format

Fixed Length, SFTP-Download

#### Einlieferungsliste

- FedEx Express
- FedEx Ground: Ground-Manifest über Webservice

#### Druckersprachen

- Empfehlung: ZPL 203 dpi oder EPL 203 DPI (Druckinhalte werden in nativem ZPL/EPL aufbereitet).
- Andere Druckersprachen und 300 dpi sind möglich (Druckinhalte werden komplett als Grafik oder PDF aufbereitet. Bei Thermodruck wird ein zusätzliches Label mit den FedEx Terms & Conditions gedruckt).

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß IATA-FedEx-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt f
  ür IATA sind folgende Gefahrg
  üter:
  - Volles Gefahrgut
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Gefahrgutabwicklung gemäß TDG-FedEx-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt für TDG sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: 34
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: 966; 967; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA, TDG

# 107 FedEx (USA)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- FedEx Standard Overnight
- FedEx Priority Overnight®
- FedEx First Overnight
- FedEx First Overnight Freight
- FedEx Express Saver
- FedEx 1Day Freight
- FedEx 2Day Freight
- FedEx 3Day Freight
- FedEx 2Day
- FedEx 2Day A.M.
- FedEx International Economy®
- FedEx International Priority®
- FedEx International Priority® Express
- FedEx International First®
- FedEx International Economy® Freight
- FedEx International Priority® Freight
- FedEx International Ground
- FedEx® International Connect Plus
- FedEx Ground
- FedEx Ground Economy (ehem. SmartPost, nur Parcel Select)
- FedEx Ground Home Delivery
- FedEx Freight Priority
- FedEx Freight Economy

#### Zusatzleistungen

- A.M. Delivery
- Carrier leave if no response
- Close to Business Delivery
- Electronic Trade Documents (ETD) Upload Dokumente
- Electronic Trade Documents (ETD) Pro Forma Invoice
- Electronic Trade Documents (ETD) Commercial Invoice
- FedEx Ground Collect
- International Broker Select®
- FedEx® Delivery Signature Option Adult Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Direct Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option Indirect Signature Required
- FedEx® Delivery Signature Option No Signature Required
- Pickup booking
- Samstagszustellung
- Waren-/Zollwert nicht andrucken
- FedEx Priority Alert®
- FedEx Priority Alert Plus™

- Non-standard container
- Tire loss label (nur mit REST-Webservice möglich)
- Return Shipment
- Saturday pickup booking
- FedEx One Rate® (nur mit REST-Webservice möglich)
- Freight Direct Premium (nur mit REST-Webservice möglich)
- Freight Direct Basic (nur mit REST-Webservice möglich)
- Freight Direct Basic by appointment (nur mit REST-Webservice möglich)
- Freight Direct Standard (nur mit REST-Webservice möglich)

#### Zusatzfelder

- RMA association
- Purchase order number
- International Transaction Number (ITN)
- Gefahrgut Unterzeichner Titel
- Gefahrgut Unterzeichner Ort
- Gefahrgut Unterzeichner Kontaktname
- Freight booking confirmation number

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

FedEx REST-Webservice (zertifizierter Compatible-Solution-Provider)

#### Trackingdaten-Format

Fixed Length, SFTP-Download

#### Label/Bill of Lading (BOL)

Erstellung über Webservice

#### Einlieferungsliste

- FedEx Express/Freight LTL: AEB-eigenes Format (FedEx hat keine speziellen Anforderungen)
- FedEx Ground: Ground-Manifest über Webservice

#### Druckersprachen

- Empfehlung: ZPL 203 dpi oder EPL 203 DPI (Druckinhalte werden in nativem ZPL/EPL aufbereitet).
- Andere Druckersprachen und 300 dpi sind möglich (Druckinhalte werden komplett als Grafik oder PDF aufbereitet. Bei Thermodruck wird ein zusätzliches Label mit den FedEx Terms & Conditions gedruckt).

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Bei Nutzung der beiden FedEx Freight LTL-Services (FedEx Freight Priority, FedEx Freight Economy) werden Packstücke als Handling Units interpretiert. Je Versandauftrag wird beim Labeldruck ein "Bill of Lading" (.pdf) anstatt der Packstück-Labels erzeugt.
- Gefahrgutabwicklung gemäß FedEx-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut (noch nicht mit FedEx REST-Webservice möglich)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Small Quantity (US-relevant)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe

- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: 966; 967; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA, 49CFR

# 108 Fercam Road (Italien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Eurofix
- Euroflex
- Eurospeed
- Speed&Book

#### Zusatzleistungen

- Aufbewahrung im Depot
- Benachrichtigung per Email
- Benachrichtigung per SMS
- Hebebühne
- Nachnahme Bar

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

SFTP

#### Label

Fercam-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Fercam hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 109 Ferrari Group (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Domestic
- General Cargo
- Valuable Cargo
- Vulnerable Cargo

#### Zusatzleistungen

- Versicherung
- Dokumenten-Upload

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice

#### Label

- Ferrari Group Label über Ferrari Group Webservice-Anbindung
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Momentan ist keine packstückweise Abwicklung verfügbar. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 110 Ferrario (Italien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Fixtermin
- Standard

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

FTP

#### Label

Ferrario-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Ferrario hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 111 FH-Logistik Landverkehr (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- FH-Logistik Standard
- FH-Logistik Fixtermin

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 102 Sendung bitte avisieren per Internetplattform:
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- 104 Sendung ist bereits avisiert (Name der Person, mit der die Ablieferung abgesprochen wurde):
- 105 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 106 Sendung zur Verfügung Firma:
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 204 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom (Sendungs-Nr. des Versand- und Empfangspartners sind zusätzlich zu übertragen):
- 306 Sendung bereits bei Ihnen lt. EB vom:
- 309 Retoure zu Sendungsnummer (Sendungsnummer und Id. des Versenders im Zusatztext):ng bereits bei Ihnen It. EB vom:
- 310 Weiterleitung im Auftrag von (RB-Nummer des Auftraggebendem Partners im Zusatztext ist Pflicht. Der RB-Nummer kann eine Sendungsnummer folgen.):
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz:
- 611 Hinweistext:
- 840 EKAER Nr. Ungarn:
- 841 SENT Referenz Polen:
- 845 Warenverkehrsbescheinigung EUR.1 / A.TR.:
- 846 Ausfuhrbegleitdokument:
- 847 Handelsrechnung:
- 848 Ursprungszeugnis:
- 849 Kaianlieferungsantrag A08:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); FTP-Upload

# Label

AEB-Standardlabel

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (FH-Logistik hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- FH-Logistik versendet keine Gefahrgüter.
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - Biologische Stoffe
  - Genetisch veränderte Stoffe
  - Radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 112 Fraktkonsult (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

**AEB Standard Label** 

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Fraktkonsult hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 113 Freja Landverkehr (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Groupage
- LTL
- LTL- Pallet
- Parcel

#### Zusatzleistungen

- Advice
- Temp controlled transport 1°C 20°C

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

Freja-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste (Freja hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Freja-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 114 GD Express (Malaysia, Singapur)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

Versicherung

#### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Label

- GD Express Webservice-Label (PDF)
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

#### Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Webservice-Aufruf je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß GD Express-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA

# 115 GDL Transport (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

Delivery instructions

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; FTP-Upload

#### Label

4x8 Zoll-Label mit NVE (SSCC)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GDL hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GDL Transport SE-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 116 GDSK (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- National Economy
- International EU Economy
- Express international
- Express international EU
- Express international EU Special
- Express national fix
- Express national 08:00 Uhr
- Express national 09:00 Uhr
- Express national 10:00 Uhr
- Express national 12:00 Uhr
- Express national 17:00 Uhr
- Express national Samstag 08:00 Uhr
- Express national Samstag 09:00 Uhr
- Express national Samstag 10:00 Uhr
- Express national Samstag 12:00 Uhr
- Express national freies Zeitfenster

#### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

Hinweis:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN 01B; SFTP-Upload

#### Label

AEB-Standard-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GDSK hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 117 Gebrüder Weiss (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Beschaffung
- Proline Datum 10:00 Uhr
- Proline Datum 12:00 Uhr
- Proline Datum 16:00 Uhr
- Euro Express
- Export
- Termingut 9:00 Uhr
- Termingut 10:00 Uhr
- Termingut 12:00 Uhr
- Termingut 16:00 Uhr
- Selbstabholer
- Stückgut Inland
- Direktgut

#### Zusatzleistungen

Nachnahme

#### Hinweistexte

- Freie Bemerkung:
- Termindienst! Auslieferung spätestens:
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Thermogut vorgegebener Temperaturbereich
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Zustellung unbedingt mit Hebebühne
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Lieferscheinnummer:
- Kundenauftragsnummer:
- Versenderreferenz:
- Empfängeraviso unter:
- Ankunftsinfo unter:
- EKAER für Transporte nach HU:
- UIT-Nummer

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Entspricht AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Download

#### Label

AEB-Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Gebr. Weiss hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Gebr. Weiss-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA, IMDG

# 118 Gebrüder Weiss (Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Termingut 9:00 Uhr
- Termingut 10:00 Uhr
- Termingut 12:00 Uhr
- Termingut 16:00 Uhr
- Stückgut Inland
- Selbstabholer
- Proline Datum 10:00 Uhr
- Proline Datum 12:00 Uhr
- Proline Datum 16:00 Uhr
- Export
- Euro Express
- Direktgut
- Beschaffung

### Zusatzleistungen

Nachnahme

#### Hinweistexte

- Freie Bemerkung:
- Empfängeraviso unter:
- Ankunftsinfo unter:
- EKAER für Transporte nach HU:
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Thermogut vorgegebener Temperaturbereich
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Zustellung unbedingt mit Hebebühne
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Lieferscheinnummer:
- Kundenauftragsnummer:
- Versenderreferenz:
- Zustellung ohne Empfangsquittung erlaubt:
- UIT-Nummer

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Entspricht AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A; SFTP-Download

#### Label

AEB-Standard-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Gebr. Weiss hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 119 Gebrüder Weiss (Ungarn)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Beschaffung
- Proline Datum 10:00 Uhr
- Proline Datum 12:00 Uhr
- Proline Datum 16:00 Uhr
- Euro Express
- Export
- Termingut 9:00 Uhr
- Termingut 10:00 Uhr
- Termingut 12:00 Uhr
- Termingut 16:00 Uhr
- Selbstabholer
- Stückgut Inland
- Direktgut

### Zusatzleistungen

Nachnahme

#### Hinweistexte

- Freie Bemerkung:
- Termindienst! Auslieferung spätestens:
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Thermogut vorgegebener Temperaturbereich
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Zustellung unbedingt mit Hebebühne
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Lieferscheinnummer:
- Kundenauftragsnummer:
- Versenderreferenz:
- Empfängeraviso unter:
- Ankunftsinfo unter:
- EKAER für Transporte nach HU:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Entspricht AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

AEB-Standard-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Gebr. Weiss hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 120 Gefco Road Freight (diverse)

### Versandländer

Belgien, Schweiz, Deutschland, Spanien, Frankreich, Vereinigtes Königreich, Italien, Luxemburg, Portugal

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Groupage Classic
- Groupage Dynamic
- Groupage Rendez-vous
- Groupage Technic
- HeavyPallet Classic
- HeavyPallet Dynamic
- HeavyPallet Technic

### Zusatzleistungen

• Nachnahme - gegen Bargeld

#### Hinweistexte

Lieferinformationen:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

IFCSUM D96.A; SFTP-Upload

#### Label

- Gefco Label specifications
- Fehlerlabel AEB-Standard EN

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Gefco hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 121 Geis Road Services "IDS Logistik" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

• IDS Logistik (IDS)

#### Services

- Standard
- IDS EXPRESS 8
- IDS EXPRESS 10
- IDS EXPRESS 12
- IDS EXPRESS 16
- IDS FIX
- IDS Pick-up Hub Garantie
- IDS Sonderfahrt (gem. Vereinbarung)
- IDS Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- IDS B2C Standard
- IDS B2C EXPRESS nachmittags (Fix Anl. zw. 12:00-16:00 Uhr)
- IDS B2C Wunschtermin nachmittags (Fix Anl. 12:00-16:00 Uhr)
- IDS B2C Home
- IDS B2C Wunschtermin vormittags (Fix Anl. zw. 8:00-12:00 Uhr)
- IDS B2C Avisierung per Mail

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme Verrechnungsscheck
- Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- Nachnahme bankbestätigter Wechsel
- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Wechselakzept
- Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung

#### Hinweistexte

- Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.:
- Fahreravis unter Telefonnummer:
- Zollgut gestellungspflichtig Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Nach Verzollung ausliefern an Firma:
- Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Sendung wurde bereits überzählig verladen am:
- Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- Zugelassener Empfänger für Zollgut Anlage Zollversandschein Nr.:
- Nachlieferung ist zu unserem Bordero vom:
- Sendung wurde annahmeverweigert. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- Sendung wurde überzählig entladen. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- Sendung nur komplett zustellen:
- Termingut. Unbedingt zustellen in KW:
- Sendung bereits avisiert unbedingt zustellen am:

- Zustellung mit Auslieferpapier ED
- Anlieferung erfolgt mit Thermohaube
- Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Gefährliche Güter in freigestellten Mengen:
- Empfänger kann Regalservice verlangen
- IFS Ware
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Auslieferung nur mit Original-Lieferschein
- Lieferschein befindet sich an der Ware
- Beigefügte Exportdokumente mit der Ware anliefern
- Kaianlieferungsschein beigefügt
- Sendung vor Nässe schützen
- Angabe des Zielhafens:
- Angabe Verschiffungsspediteur:
- Originallieferschein von Empfänger quittiert an Versender retour
- Sendung auf mehrere WB verladen
- Quittierten Lieferschein durch das ED im ZAS zur Verfügung stellen
- EXW / unfrei GW Sendungen von GEODIS / DSV:
- Hochwertiges Gut gemäß ADSP § 3.6
- Weiterleitung Sendungsdaten bereits bei Ihnen
- Luftfracht Secured
- Luftfracht Not Secured
- HIGH VALUE
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Auslieferung nur gegen Übergabe des Original-FCR an den Fahrer
- Empfänger ist Selbstabholer
- Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- Abstellerlaubnis liegt vor!
- Kontakttelefonnummer bei Anlieferungsproblemen:
- Ware darf nicht beschädigt ausgeliefert werden
- Frei Verwendungsstelle und Rücknahme von Verpackungsmaterial bei Zustellung
- EKAER Nummer erforderlich:
- EKAER Nummer nicht erforderlich:
- Warenannahmezeiten
- Anlieferhinweise
- Internationale Hinweise

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

STAT512; SFTP-Download

### Label

Geis Road Deutschland-Label

#### Einlieferungslisten

Allgemeine Einlieferungsliste (AEB Carrier)\_Hinweistexte\_Zusatzlstg\_NVE Barcode

• Allgemeine Einlieferungsliste Gefahrgut (AEB Carrier)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Geis-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 122 Geis Road Transport (Polen)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Parcel B2B Standard
- Parcel Delivery to a private address
- Parcel Delivery until 12 o'clock
- Parcel Guaranteed delivery
- Cargo B2B Standard
- Cargo B2C Delivery of an appliance
- Cargo B2C assisted delivery
- Cargo B2C private address
- Cargo Specified delivery time
- Cargo VIP delivery

#### Zusatzleistungen

- COD Cash on delivery
- COD Card payment
- COD Express
- Collection notification phone
- Collection notification SMS
- Notification of damaged shipment
- Delivery notification to sender
- SMS notification on the dispatch
- Insurance
- Non-standard packaging
- POD Proof-of-delivery
- Delivery notification by phone
- Notification of problematic shipment

#### Hinweistexte

- Remark driver:
- Remark consignee:

#### Zusatzfelder

Delivery Date

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Geis CZSKPL Parcel Flatfile; Geis CZSKPL Cargo BORD128, FTP-Upload

#### Label

- GEIS CZSKPL Parcel Label
- GEIS CZSKPL Cargo Label
- Fehlerlabel AEB-Standard EN

### Einlieferungslisten

- GEIS CZSKPL Parcel Manifest
- GEIS CZSKPL Cargo Manifest

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Geis-Gefahrgutbestimmungen im Bereich "Cargo" in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 123 Geodis Air Freight (Deutschland, Schweden)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- AirFast Airport to Airport
- AirFast Airport to Door
- AirFast Door to Airport
- AirFast Door to Door
- AirFlex Airport to Airport
- AirFlex Airport to Door
- AirFlex Door to Airport
- AirFlex Door to Door
- AirSave Airport to Airport
- AirSave Airport to Door
- AirSave Door to Airport
- AirSave Door to Door

### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Transportation Information
- Group account code

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; GEODIS Sweden IFTMIN D.94B; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B, SFTP-Download

### Label

AEB Standard-Label (optional)

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Geodis Air hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Geodis Air-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)

- Lithium-Batterien
- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

## 124 Geodis Ocean (Schweden)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- FCL Door to Door
- FCL Door to Port
- FCL Port to Door
- FCL Port to Port
- LCL Door to Door
- LCL Door to Port
- LCL Port to Door
- LCL Port to Port
- LCL/FCL Door to Door
- LCL/FCL Door to Port
- LCL/FCL Port to Door
- LCL/FCL Port to Port
- SeaAir Door to Airport
- SeaAir Door to Door
- SeaAir Port to Airport
- SeaAir Port to Door

### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Transportation Information
- Group account code

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; GEODIS Sweden IFTMIN D.94B; SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Geodis Schweden hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Geodis Ocean-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)

- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

## 125 Geodis Calberson (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Eurofirst
- Messagerie Plus

### Zusatzleistungen

On Demand

#### Hinweistexte

Hinweistext

#### Zusatzfelder

PO Nummer

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Geodis-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

Label nach Geodis Calberson-Vorgabe

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Geodis hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 126 Geodis Road Transport (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Affrètement France
- Affrètement France Fix
- Affrètement Europe
- Affrètement Europe Fix
- Messagerie France
- Messagerie France Fix
- Messagerie Europe
- Messagerie Europe Fix
- Messagerie Plus France (ATK)
- Messagerie Plus France Fix (ATK)
- Express France
- Express France Fix
- Express Europe
- Express Europe Fix
- Top 24
- XPack France
- XPack France Fix

#### Zusatzleistungen

- On Demand
- Samstagszustellung
- E-Mail Benachrichtigung
- SMS Benachrichtigung
- Lieferung an Privatperson (B2C)

### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

Purchase order number

### EDI-Format und Übertragung der Daten

- Geodis Road IFCSUM D.96A; SFTP-Upload
- API Shipment REST-Webservice

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D96.A; SFTP-Download

### Label

- Domestic-Label nach Geodis Vorgabe
- Express-Label nach Geodis-Vorgabe
- Europa-Label nach Geodis Vorgabe
- Backup-Label nach Geodis-Vorgabe

Alternativ: Webservice Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Geodis hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Geodis-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 127 GLS (Dänemark)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Business Pallet
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Express Parcel 10:00 a.m.
- GLS Express Parcel 12:00 a.m.
- SameDay Parcel
- SameDay Pallet

### Zusatzleistungen

- Pick&Return-Service
- ShopReturn-Service

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

Abholdatum

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

### Label

Erstellung über Webservice

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

ZPL, PDF

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 128 GLS (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Business Small Parcel
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Euro Business Small Parcel
- GLS Express Parcel
- GLS Express Parcel 08:00 Uhr
- GLS Express Parcel 09:00 Uhr
- GLS Express Parcel 10:00 Uhr
- GLS Express Parcel 12:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel
- GLS Euro Express Parcel 09:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel 10:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel 12:00 Uhr
- GLS Global Express Parcel

#### Zusatzleistungen

- Cash-Service
- FlexDelivery-Service
- Guaranteed24-Service
- Keine Alternativzustellung
- Saturday-Service 10:00 Uhr
- Saturday-Service
- ShopDelivery-Service
- ShopReturn-Service (Beileger)
- ShopReturn-Service (On demand)
- ThinkGreen-Service
- Pick&Return-Service
- Delivery at Work
- Exchange Service

#### Hinweistexte

keine

### Zusatzfelder

- Versandauftragsreferenznr. 3
- GLS Shop-ID
- GLS Gefahrgutnummer
- Abholdatum

### EDI-Format und Übertragung der Daten

- Über "GLS UniBox", die bei GLS im Rechenzentrum steht (Kunden mit on premise-Installationen können eigene UniBox nutzen.)
- Über "ShipIT" (löst zukünftig "GLS UniBox" ab)

### Trackingdaten-Format

CSV; FTP-Download

#### Label

Erstellung über "GLS Uni-Box"

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Die möglichen Druckersprachen sind abhängig davon, ob GLS für das Druckermodell ein Druckertemplate zur Verfügung stellen kann.

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GLS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR
- GLS vergibt für jedes Gefahrgut eine Gefahrgutnummer. Klären Sie mit GLS ab, welche Gefahrgüter Sie versenden, damit Sie die entsprechenden Gefahrgutnummern erhalten.

## 129 GLS (Italien)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Espresso Nazionale

### Zusatzleistungen

- Exchange Service
- Fermo Deposito
- Flex Delivery
- Info Service Notification
- Smart Delivery Service

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig

### Label

Erstellung über Webservice (Web integrated labeling service XML 2017)

### Einlieferungsliste

GLS Italien-eigenes Format

### Druckersprachen

- ZPL 203 dpi (Druckinhalte werden in nativem ZPL aufbereitet). Kein 300 dpi möglich.
- PDF-Druck nur möglich, falls Laserdrucker PDF-Druck unterstützt und natives PDF aufbereiten kann.

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 130 GLS (Niederlande)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Express Parcel
- GLS Express Parcel 09:00
- GLS Express Parcel 12:00
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Global Express Parcel

#### Zusatzleistungen

- Saturday-Service
- FlexDelivery-Service
- Pick&Return-Service
- ShopReturn-Service (Beileger)
- ShopReturn-Service (on demand)
- ShopDelivery-Service

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Label

Erstellung über Webservice

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

ZPL/PDF

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GLS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Trockeneis
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 131 GLS (Österreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Business Small Parcel
- GLS Express Parcel
- GLS Express Parcel 09:00 Uhr
- GLS Express Parcel 10:00 Uhr
- GLS Express Parcel 12:00 Uhr
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Euro Business Small Parcel

### Zusatzleistungen

- Saturday-Service 10:00 Uhr
- Saturday-Service
- Cash-Service
- ShopDelivery-Service
- ShopReturn-Service
- Pick&Return-Service
- FlexDelivery-Service
- Pick&Return Empfänger E-Mailbenachrichtigung (nur GLS Shiplt)
- Pick&Return Versender E-Mailbenachrichtigung (nur GLS ShipIt)
- Pick&Return Versender SMS-Benachrichtigung (nur GLS Shiplt)
- Exchange-Service (nur GLS ShipIt)

### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- GLS Shop-ID
- GLS Gefahrgutnummer
- Abholdatum

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Über "ShipIT"

### Trackingdaten-Format

CSV; FTP-Download

### Label

Erstellung über die GLS-Schnittstelle

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Die möglichen Druckersprachen sind abhängig davon, ob GLS für das Druckermodell ein Druckertemplate zur Verfügung stellen kann.

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GLS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR
- GLS vergibt für jedes Gefahrgut eine Gefahrgutnummer. Klären Sie mit GLS ab, welche Gefahrgüter Sie versenden, damit Sie die entsprechenden Gefahrgutnummern erhalten.

## 132 GLS (Polen)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Business Small Parcel
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Euro Business Small Parcel
- GLS Express Parcel
- GLS Express Parcel 08:00 Uhr
- GLS Express Parcel 09:00 Uhr
- GLS Express Parcel 10:00 Uhr
- GLS Express Parcel 12:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel
- GLS Euro Express Parcel 09:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel 10:00 Uhr
- GLS Euro Express Parcel 12:00 Uhr

### Zusatzleistungen

- Cash-Service
- Pick&Return-Service
- Pick&Ship-Service
- Saturday-Service
- ShopDelivery-Service
- ShopReturn-Service (Beileger)
- ShopReturn-Service (On demand)

### EDI-Format und Übertragung der Daten

GLS ADE Plus-Webservice

### Trackingdaten-Format

CSV; FTP-Download

#### Label

Erstellung über GLS ADE Plus-Webservice

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

## 133 GLS (Slowakei)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Business Small Parcel
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Euro Business Small Parcel
- GLS Express Parcel 12:00 Uhr
- GLS Hungary Express Parcel
- GLS Hungary Express Small Parcel

### Zusatzleistungen

- Addressee Only-Service
- Contact-Service
- Day Definite-Service
- Document Return-Service
- Exchange-Service
- FlexDelivery-Serivce
- FlexDelivery-SMS-Service
- Insurance
- Pick&Return-Service
- Pick&Ship-Service
- Preadvice-Service
- Saturday-Service
- ShopDelivery-Service
- SMS-Service

### EDI-Format und Übertragung der Daten

GLS MyGLS-Webservice

### Label

GLS MyGLS-Webservice

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

## 134 GLS (Tschechien)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- GLS Business Parcel
- GLS Euro Business Parcel
- GLS Express Parcel 12:00 Uhr

### Zusatzleistungen

- Exchange-Service
- FlexDelivery-Service
- FlexDelivery-SMS-Service
- Guaranteed24-Service
- Pick&Return-Service
- Pick&Ship-Service
- Preadvice-Service
- ShopDelivery-Service

### EDI-Format und Übertragung der Daten

GLS-Webservice

#### Label

Erstellung über MyGLS-Webservice

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (GLS hat keine speziellen Anforderungen)

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

## 135 GLS (Ungarn)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express Service
- Express Service 09:00 Uhr
- Express Service 10:00 Uhr
- Express Service 12:00 Uhr

### Zusatzleistungen

- Cash Service
- Guaranteed24 Service
- Pick&Ship Service
- ThinkGreen Service

### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Label

- GLS HU Webservice-Label (PDF)
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

### Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Webservice-Aufruf je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

## 136 GO! Express & Logistics (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Overnight
- Overnight International

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Samstagszustellung
- Selbstabholung
- Selbstanlieferung
- Sonderversicherung
- Sonn- und Feiertagszustellung
- Empfangsbestätigung
- Nachnahme Scheck
- Nachnahme in bar
- Terminzustellung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig

### Trackingdaten-Format

CSV, SFTP-Download

#### Label

Erstellung über Webservice

### Einlieferungsliste

GO! Express & Logistics Deutschland Einlieferungsliste

### Druckersprachen

ZPL mit 203dpi und PDF möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 137 GO! Express & Logistics (Schweiz)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Same Day National
- Innight National
- Overnight International
- Overnight National
- Pickup National Day

### Zusatzleistungen

Cash on delivery

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig

### Label

GO!-spezifisches Label

### Einlieferungsliste

keine

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GO!-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

## 138 Graßl (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

• CargoLine (CL)

#### Services

- Abendzustellung 17.00
- NightLine Europe Fix
- NightLine Europe NextDay
- NightLine Europe Prio
- Nightline Fix
- NightLine NextDay
- NightLine Plus 8.00
- NightLine Plus 10.00
- NightLine Plus 12.00
- NightLine Plus 18.00
- NightLine Plus Fix 8.00
- NightLine Plus Fix 10.00
- NightLine Plus Fix 12.00
- NightLine Plus Fix 18.00
- OrderLine1 (ABK)
- OrderLine2 (ABK)
- OrderLine NextDay (ABK)
- ServiceLine1
- ServiceLine1Plus
- ServiceLine2
- ServiceLine2Plus
- Standard
- Termindienst (Lieferung spätestens am)

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- Nachnahme bankbestätigte Wechsel
- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Cheque
- Nachnahme gegen Wechselakzept
- Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung

### Hinweistexte

- Elektronisches Avis
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- Sendung zur Verfügung Firma
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- Sendung bitte nur liegend transportieren

- Empfänger kann Regalservice verlangen
- Sendung wurde bereits avisiert für
- Fahrer-Avis:
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Empfänger ist Selbstabholer
- Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- Zollgutumschlag
- Veredelte Flachpalette
- Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- Achtung Telefonisches Avis
- Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)
- ServiceLine LS
- XL Produkt
- Zollamtsgestellung
- ThermoLine
- Abholung bitte avisieren unter Tel.-Nr. (ABK)
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (ABK)
- Sendung zur Verfügung Firma (ABK)
- Direktzustellung an Empfänger (ABK)
- Abholung durch uns bei Ihnen (ABK)
- Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (ABK)
- Verladung via HUB (ABK)
- Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext) (ABK)
- Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext) (ABK)
- Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext) (ABK)
- Originalpapiere folgen per Post / Fahrerpost (ABK)
- Leerpaletten zum Tausch mitnehmen (ABK)

#### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); Upload auf SFTP-Server

#### Label

- CargoLine Verbundslabel
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Graßl hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

### Besonderheiten

• Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Gefahrgutabwicklung gemäß Graßl-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 139 Group CAT Iberia (Andorra, Gibraltar, Portugal, Spanien)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- CAT 00
- CAT 24
- CAT 48
- CAT AIR AZO
- CAT AIR BAL
- CAT AIR CAN
- CAT AIR MADEIRA
- CAT MAR AZO
- CAT MAR BAL
- CAT MAR CAN
- CAT MAR MADEIRA
- CAT SAB
- Stock delivery
- Urgent delivery

### Zusatzleistungen

COD

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Groupe CAT-spezifische EDI, SFTP-Upload

### Label

- Groupe CAT-Label
- Fehlerlabel AEB Standard EN

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Groupe CAT hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 140 Groupe Sterne (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Direct
- Car

### Zusatzleistungen

Consignee pre-advice notification

### EDI-Format und Übertragung der Daten

siehe <u>docs.groupe-sterne</u>

### Label

Label gemäß Groupe Sterne Frankreich-Vorgaben

### Druckersprachen

ZPL

- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 141 Hamann Landverkehr "System Alliance" (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

System Alliance (SYA)

#### Services

- Standard
- Fixtermin

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 000 Generell:
- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 119 Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 234 Warenannahmezeiten des Empfängers:
- 501 Lieferscheinnummer:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz / z.B. Amazon ASN-Nummer:

#### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label mit Routing
- Fehlerlabel AEB-Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Hamann hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

## 142 Häberle Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 14 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10:00 Uhr
- 208 NightLine Plus 12:00 Uhr
- 209 NightLine Plus 18:00 bis 22:00 Uhr
- 210 NightLine Plus 08:00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10:00 Uhr
- 222 NightLine Plus Fix 12:00 Uhr
- 223 NightLine Plus Fix 18:00 bis 22:00 Uhr
- 224 NightLine Plus Fix 08:00 Uhr
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00 bis 22:00
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

### Zusatzleistungen

Keine

### Hinweistexte

- 000 Generell
- 001 Zustellung
- 002 Abholung
- 003 Rechnung
- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware, vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren

- 22 Kühlgut- vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen It. EB vom
- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für:
- 40 Fahrer-Avis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware, vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

#### Zusatzfelder

keine

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label, Fehlerlabel AEB Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Häberle-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien

- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 143 Hartmann International Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

• CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 14 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 15 Nightline Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10.00 Uhr
- 208 NightLine Plus 12.00 Uhr
- 209 NightLine Plus 18:00 bis 22:00 Uhr
- 210 NightLine Plus 8.00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10.00 Uhr
- 222 NightLine Plus Fix 12.00 Uhr
- 224 NightLine Plus Fix 8.00 Uhr
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00 bis 22:00 Uhr
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

#### Zusatzleistungen

keine

- 000 Generell
- 001 Zustellung
- 002 Abholung
- 003 Rechnung
- 01 Elektronische Avis
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren

- 22 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen It. EB vom
- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe:
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Achtung Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

#### Zusatzfelder

keine

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); Upload auf FTP-Server

#### Label

- Hartmann International-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 144 Heinz Huber "System Alliance" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

• System Alliance (SYA)

#### Services

- Standard
- 114 Premium Service frei Verwendungsstelle (1-Mann-Zustellung)
- 202 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 210 Premium Service Thermo
- 250 Premium Service Next Day
- 253 Premium Service Next Day 8
- 255 Premium Service Next Day 10
- 257 Premium Service Next Day 12
- 270 Premium Service Fix
- 273 Premium Service Fix 8
- 275 Premium Service Fix 10
- 277 Premium Service Fix 12
- 283 Premium Service Fix 8-12
- 284 Premium Service Fix 12-16

#### Zusatzleistungen

122 - Premium Service Verpackungsrücknahme

- 000 Generell:
- 001 Zustellung:
- 002 Abholung:
- 003 Rechnung:
- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- 104 Sendung ist bereits avisiert:
- 105 Wiedergestellungsfrist läuft ab am [TTMMJJJJ]:
- 106 Sendung zur Verfügung von:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 108 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 115 Lieferschein an der Ware
- 116 Zustellung nur mit Original Lieferschein
- 117 Quittung auf Lieferschein
- 118 Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- 119 Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 125 Lieferscheinübermittlung per pdf

- 126 Nicht gefährliche Abfälle
- 127 Stapelbare Paletten
- 128 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP) beachten!
- 132 Zustellung ohne Empfangsquittung erlaubt (Angabe Abstellort)::
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 204 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 301 Aus dieser Sendung wurde bereits überzählig verladen:
- 302 Die Sendung ist bereits verladen auf:
- 303 Nachlieferung Bordero, SDGNR VP:
- 304 Sendung wurde annahmeverweigert, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom:
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom:
- 306 Sendung bereits bei Ihnen It. EB vom:
- 307 Sendung retour ohne Verfügung
- 308 Sendung retour da ohne Verfügung
- 309 Retoure zu Sendungsnummer (Sendungsnummer und ld. Des Versenders):
- 310 Weiterleitung im Auftrag von:
- 313 Routingorder
- 391 Sendung bereits am Gateway [Originalsendungsnummer des VP und Versanddatum]:
- 490 Mehrwegverpackungs-Sendung (Angabe Mehrwegverpackungssystem)::
- 491 Mehrwegverpackungs-Leerguttransport (Angabe Mehrwegverpackungssystem):
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kd.-Auftragsnr./Bestellnr.:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz / z.B. Amazon ASN-Nummer:
- 725 Unterdrückung der automatischen Avisierung

### Zusatzfelder

keine

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Heinz Huber hat keine speziellen Anforderungen), Gefahrgut-Einlieferungsliste

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 145 Hellmann Landverkehre (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Standard
- 274 Star Date
- 276 Star Date 10
- 277 Star Date 12
- 270 Star Priority
- 271 Star Priority 8
- 272 Star Priority 10
- 273 Star Priority 12
- 100 Fixtermin
- 136 Premium Service Fixtermin bis 8 Uhr
- 137 Premium Service Fixtermin bis 10 Uhr
- 138 Premium Service Fixtermin bis 12 Uhr
- 139 Premium Service Zustellung nächster Werktag bis 8 Uhr
- 141 Premium Service Zustellung nächster Werktag bis 10 Uhr
- 142 Premium Service Zustellung nächster Werktag bis 12 Uhr
- 143 Premium Service Zustellung nächster Werktag
- 158 Premium Service Zustellung nächster Werktag von 8 bis 12 Uhr
- 159 Premium Service Zustellung nächster Werktag von 12 bis 16 Uhr
- 217 Premium Service Fixtermin von 8 bis 12 Uhr
- 218 Premium Service Fixtermin von 12 bis 16 Uhr
- 254 Thermo Service (beinhaltet Zustellung am nächsten Werktag)

### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Abholung "Same Day" (Abholungsbeauftragung)
- Verladung "Same Day" (Abholungsbeauftragung)

- 009 Achtung: Sendung hat Übergröße:
- 103 Terminware Zustellung unbedingt in Kalenderwoche:
- 120 Zustellung nur in Verbindung mit Kranentladung möglich
- 150 Achtung: Monteure warten vor Ort
- 171 Versender-Auftragsnummer:
- 179 Weitere Kundenreferenz:
- 200 Empfindliche Ware Vorsichtig behandeln
- 201\_ Sendung nur liegend transportieren
- 203 Sendung nur mit original Lieferschein zustellen
- 207 Quittungsloses Abstellen der Sendung ist untersagt
- 216 Lieferschein unbedingt an Empfänger aushändigen
- 225 Paletten sind stapelbar
- 226 Sendung nur stehend transportieren
- 228 Palette/Packstück darf nicht belastet werden
- 249 Achtung: Lebensmittelhygieneverordnung nach HACCP beachten

- 250 Frostempfindliche Ware Vor Kälte schützen
- 251 Temperaturempfindliche Ware vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 253 Sendung ist bereits avisiert zum:
- 283 StarDocument Lieferscheinübergabe
- 300 Freitext:
- 301 Sendung bitte avisieren unter Festnetznummer:
- 302 Sendung vor Zustellung telefonisch avisieren
- 303 Sendung zur Verfügung von Firma:
- 304 Sendung zur Verfügung Frau/Herrn:
- 307 Sendung nur komplett ausliefern
- 311 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 313 Achtung Selbstabholer telefonisch avisieren
- 316 Lieferschein befindet sich an der Ware
- 330 Empfang der Ware auf Lieferschein dokumentieren
- 334 Verpackungsrücknahme
- 344 Sendung bitte avisieren unter Mobilfunknummer:
- 345 Sendung bitte avisieren unter E-Mail-Adresse:
- 350 Warenannahmezeiten:
- 360 Achtung Zollgut! Anlage Zollversandschein:
- 362 Nach Verzollung Auslieferung an Firma:
- 426 UIT-Nummer für den Versand nach Rumänien
- 427 Polen SENT Referenz:
- 428 Polen SENT Authorisierungscode
- 429 Ungarn EKAER-Nummer:
- 505, 506, 511 jeweils deaktiviert
- 512 Achtung: Karton mit Zubehör ist an der Ware befestigt
- 517 Fahrräder dürfen nur stehend transportiert werden
- 552 Zusammenfassung für Lithiumbatterien ist verfügbar
- 700 Freitext (Abholungsbeauftragung):
- 701 Abholung bitte avisieren unter (Abholungsbeauftragung):
- 703 Achtung Zollgut Anlage Zollversandschein (Abholungsbeauftragung):
- 704 Sendung zur Verfügung der Firma (Abholungsbeauftragung):
- 705 Sendung nur liegend transportieren (Abholungsbeauftragung)
- 706 Thermogut, vorgegebenen Temperaturbereich beachten (Abholungsbeauftragung)
- 707 Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (Abholungsbeauftragung)
- 708 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln (Abholungsbeauftragung)
- 709 Lieferschein-Nr. (Abholungsbeauftragung):
- 710 Kundenauftrags-Nr. (Abholungsbeauftragung):
- 711 Weitere Kundenreferenz (Abholungsbeauftragung):
- 713 Leerpaletten zum Tausch mitnehmen (Abholungsbeauftragung)
- 715 Ware ist nicht stapelbar (Abholungsbeauftragung)
- 722 Service: "Star Collect Priority" (Abholungsbeauftragung)
- 723 Star Collect Day (Abholungsbeauftragung):
- 725 Star Collect Document Lieferscheinübergabe (Abholungsbeauftragung)
- 728 Abholung spätestens 1 Stunde vorab avisieren (Abholungsbeauftragung)
- 729 Abholreferenz (Abholungsbeauftragung):
- 749 Gitterboxen zum Tausch mitnehmen (Abholungsbeauftragung)

- 900 Zustellung ohne Empfangsquittung erlaubt an folgender Stelle:
- 976 Tagespreis Offerten-Nummer:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Hellmann IFTMIN D.96A; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

IFTSTA D96.A; SFTP-Download

#### Label

Hellmann-Label

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Hellmann hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hellmann-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - radioaktive Stoffe
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 146 Hellmann Landverkehre "Night Star Express" (Belgien, Deutschland, Luxemburg)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

• Night Star Express (NSE)

#### Services

Nightstar Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

300 - Freitext:

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

Hellmann IFTMIN D96.A; SFTP-Upload

#### Label

- Night Star Express-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Hellmann hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hellmann-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - · radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 147 Hellmann Landverkehr (Polen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Hellmann Date
- Hellmann Date 8
- Hellmann Date 10
- Hellmann Date 12
- FTL
- PTL
- Groupage
- Hellmann Priority
- Hellmann Priority 8
- Hellmann Priority 10
- Hellmann Priority 12

#### Zusatzleistungen

- Consignee stamp required for LP/WZ document
- Deliver by truck with lift
- Notification
- Return of documents to online archive
- Return of documents to sender

#### Hinweistexte

e-Document detailed info

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Hellmann PL API

#### Label

- Hellmann Road Poland label webservice
- Hellmann Road Poland error label

# Einlieferungsliste

Hellmann Road Poland manifest webservice

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hellmann-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - biologische Stoffe

- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 148 Hellmann Luft- und Seefracht (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Economy (Air)
- Express (Air)
- Priority (Air)
- Premium (Air)
- FCL (See)
- LCL (See)

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Hellmann IFTMIN D96.A; SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Hellmann hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hellmann-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 149 Hellmann "Night Star Express" (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

• Night Star Express (NSE)

#### Services

- COLLI DAG (<40 Kg)</li>
- COLLI NACHT (<40 Kg)</li>
- PALLET/COLLI DAG (>40 Kg) BENELUX
- PALLET/COLLI NACHT (>40 Kg) BENELUX

#### Zusatzfelder

- Loading instruction
- Unloading instruction
- Address Code Empfänger

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Hellmann Import Export specificaties ASCII; FTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Hellmann hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 150 Hellmann-Honold "Night Star Express" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Nachtexpress Österreich
- Nightstar Seven
- Nightstar Standard
- Tagexpress Belgien und Niederlande

#### Hinweistexte

- 009 Sendung ist bereits verladen auf:
- 079 Schadware
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-Bord512; FTP-Upload

#### Label

NightStar Express-Label

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Hellmann-Honold hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hellmann-Honold in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - biologische Stoffe
  - Trockeneis
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 151 Hensel Landverkehr (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Standard
- Fixtermin! Nicht früher oder später am
- Termindienst! Auslieferung spätestens am
- Online OEC-Sendung, Zustellung bis 10.00 Uhr des Folgetags
- Online OEC-Sendung, Zustellung bis 12.00 Uhr des Folgetags
- Online OPC-Sendung, Zustellung bis 16.00 Uhr des Folgetags

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 001 Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.:
- 051 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 052 Zustellung mit Fahreravis unter Telefon Nr.:
- 061 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 081 Quittierter Lieferschein zurück!
- 096 Warenannahmezeiten:
- 106 Abstellgenehmigung liegt vor:
- 312 Freier Text:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

- AEB-eigenes Format (Hensel hat keine speziellen Anforderungen)
- Gefahrgut-Einlieferungsliste

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hensel in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - biologische Stoffe
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - genetisch veränderte Stoffe

- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 152 Heppner Landverkehr "System Alliance Europe" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

- System Alliance Europe (SAE)
- Zufall versendet im Verbund "System Alliance Europe" ausschließlich international.

#### Services

- Star Priority
- Star Priority 8
- Star Priority 10
- Star Priority 12
- Star Date
- Star Date 8
- Star Date 10
- Star Date 12
- Standard

# Zusatzleistungen

- Star Cash Warenwertnachnahme
- Star Cash Unwiderrufliche Bankbestätigung

- 106 Sendung zur Verfügung von: ...
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW:
- 108 Direktzustellung EP
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln:
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Palette/Packstück darf nicht belastet werden
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 115 Lieferschein an der Ware
- 118 Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- 120 Direktabholung VP
- 121 Direktzustellung VP
- 123 Ware unter HACCP Bedingungen versendet
- 124 MRN-Nr.
- 131 Sendung nur vollständig ausliefern
- 133 Langgut
- 134 B2C
- 301 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- 303 Nachlieferung Bordero: >Sendungsnummer VP< und >Borderonummer<
- 304 Sendung wurde annahmeverweigert, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom: ...
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom:
- 306 Sendung bereits bei Ihnen It. EB vom: ...
- 308 Sendung retour da ohne Verfügung

- 309 Retoure zu >Sendungsnummer VP<
- 395 Nachlieferung Gateway zu >Sendungsnummer VP
- 460 Ladehilfen / Ladesicherung
- 501 Lieferscheinnummer
- 503 Abholauftragsnummer
- 508 Abholauftragsreferenz Versender
- 560 Kundentarif
- 833 Star Avis:
- 834 Star Avis Anruf während Zustelltour Tel-Nr.
- 835 Star Document Lieferscheinübergabe
- 836 Star Document Empfangsquittung auf Lieferschein
- 843 Empfänger-Referenznr. oder Auftragsnr.:
- 845 Warenannahmezeiten:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Heppner hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Zufall-/System Alliance Europe-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - radioaktive Stoffe
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 153 Heppner Road (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express
- Standard

#### Zusatzleistungen

- Inbound shipment
- Pickup booking
- Requested Delivery date

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Export license number 1
- Export license number 2
- Export license number 3
- Export license type 1
- Export license type 2
- Export license type 3

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01.B mit Positionen auf Abholungs- und Versandauftragsebene; SFTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFSTA D01B, SFTP-Download

#### Label

AEB-Standard-Label, Fehlerlabel AEB-Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Heppner hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Heppner Frankreich-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - · radioaktive Stoffe
  - · biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 154 Heuel (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Classic
- Overnight
- Overnight 10
- Overnight 12
- Fixtermin

### Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

- 101 Telefonisches Avis:
- 103 T1-Nummer:
- 104 Elektronisches Avis (E-Mail-Adresse im Zusatztext):
- 106 Sendung zur Verfügung Firma:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 108 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 114 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 115 Lieferschein an der Ware
- 117 Unterschrift auf Original-Lieferschein erforderlich
- 119 Telefonische Avisierung während Zustelltour
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 252 Abladen nur von hinten möglich
- 260 Umladeverbot
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 504 Kundenreferenz:
- 601 Abholavis
- 698 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 903 Ansprechpartner:
- 905 Warenannahmezeiten des Empfängers:
- 960 Einfahrt nur mit Motorwagen
- 961 Seitliche Be- und Entladung
- 962 Entladung seitlich
- 995 Freitext:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

- AEB-eigenes Format (Heuel hat keine speziellen Anforderungen)
- Gefahrgut-Einlieferungsliste

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 155 Höglands Logistik (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

**AEB Standard Label** 

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Höglands Logisitk hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 156 Hermes (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Hermes Standard Paket
- EilService
- WunschTag

#### Zusatzleistungen

- Sperrgut
- Nachnahme gegen Bargeld
- IdentService Paket 1
- IdentService Paket 2
- IdentService Paket 3
- IdentService Paket 4
- IdentService Paket 5
- IdentService Paket 6
- Empfänger-Benachrichtigung
- WunschPaketShop
- Hermes Retoure (Beileger)
- Hermes Retoure (on demand)
- Hermes Retoure (PDF)
- Verbot der Sendungsumleitung

#### Zusatzfelder

- Empfänger Altersüberprüfung 16/18
- Empfänger Ausweistyp
- Empfänger Geburtsdatum
- Empfänger Ausweisnummer
- Empfänger PIN-Nummer
- Nachnahme-Gebühr (EUR)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Hermes Avis-XML, SFTP-Upload

#### Label

- Hermes Label national
- Hermes Label international
- Hermes Label Retouren national
- Hermes Label Retouren international
- AEB Fehlerlabel

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Hermes DE hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hermes-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 157 Homtrans "IDS Logistik" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- EXPRESS 10
- EXPRESS 12
- EXPRESS 16
- EXPRESS 8
- EXPRESS nachmittags
- IDS FIX
- IDS FIX nachmittag
- IDS FIX vormittag
- PICK UP HUB-GARANTIE
- Sonderfahrt
- Standard

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme Verrechnungsscheck
- Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- Nachnahme bankbestätigter Wechsel
- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Wechselakzept
- Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung

- Freitext:
- Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.:
- Fahreravis unter Telefonnummer:
- Zollgut gestellungspflichtig Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Nach Verzollung ausliefern an Firma:
- Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Sendung wurde bereits überzählig verladen am:
- Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- Zugelassener Empfänger für Zollgut Anlage Zollversandschein Nr.:
- Nachlieferung ist zu unserem Bordero vom:
- Sendung wurde annahmeverweigert. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- Sendung wurde überzählig entladen. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- Sendung nur komplett zustellen:
- Termindienst. Auslieferung spätestens am:
- Termingut. Unbedingt zustellen in KW:
- Sendung bereits avisiert unbedingt zustellen am:
- Zustellung mit Auslieferpapier ED
- Anlieferung erfolgt mit Thermohaube
- Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Gefährliche Güter in freigestellten Mengen Anz. Versandstücke:

- Frei Verwendungsstelle
- IFS Ware
- Auslieferung nur mit Original-Lieferschein
- Lieferschein befindet sich an der Ware
- Beigefügte Exportdokumente mit der Ware anliefern
- Kaianlieferungsschein beigefügt
- Sendung vor Nässe schützen
- Originallieferschein von Empfänger quittiert an Versender retour
- Quittierten Lieferschein durch das ED im ZAS zur Verfügung stellen
- Hochwertiges Gut gemäß ADSP § 3.6
- Gefahrgut mit besonders hohem Gefahrenpotential
- Luftfracht secured
- Luftfracht not secured
- B2C Privatempfänger Sendung bereits per Mail avisiert:
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Auslieferung nur gegen Übergabe des Original-FCR an den Fahrer
- Empfänger ist Selbstabholer
- Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- Abstellerlaubnis liegt vor
- Kontakttelefonnummer bei Anlieferungsproblemen:
- Ware darf nicht beschädigt ausgeliefert werden
- Frei Verwendungsstelle und Rücknahme von Verpackungsmaterial bei Zustellung
- EKAER Nummer erforderlich:
- Abholdatum:
- Buszustellung
- Schwer handhabbare Güter (NC-Gut)/nicht kettenfähiges Gut

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); FTP-Upload

# Label

- AEB-Standard-Label mit Routing
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-Standard Format (Homtrans "IDS Logistik" hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hometrans-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis

- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 158 Honold "System Alliance" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

System Alliance (SYA)

Honold versendet im Verbund "System Alliance" ausschließlich national (innerhalb Deutschlands).

#### Services

- Standard (nationaler Versand)
- Premium Service Fix (nationaler Versand)
- Premium Service Fix 8 (nationaler Versand)
- Premium Service Fix 10 (nationaler Versand)
- Premium Service Fix 12 (nationaler Versand)
- Premium Service Next Day (nationaler Versand)
- Premium Service Next Day 8 (nationaler Versand)
- Premium Service Next Day 10 (nationaler Versand)
- Premium Service Next Day 12 (nationaler Versand)
- Premium Service Thermo (nationaler Versand)
- Premium Service frei Verwendungsstelle (1-Mann-Zustellung) (nationaler Versand)
- Star Date (internationaler Versand)
- Star Priority (internationaler Versand)

### Zusatzleistungen

keine

- Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr.:
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (T1/T2/T2F):
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Zustellung nur mit Original Lieferschein
- Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- Quittung auf Lieferschein
- Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- Verpackungsrücknahme
- Stapelbare Paletten
- Lieferscheinnummer:
- Kundenauftragsnummer:
- Freie weitere Kundenreferenz:
- MRN-Nr.:
- EKAER Nr. Ungarn:

UIT-Code Rumänien:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- Honold-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Honold hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 159 Hugger Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10:00 Uhr
- 208 NightLine Plus 12:00 Uhr
- 209 NightLine Plus 18:00 bis 22:00 Uhr
- 210 NightLine Plus 08:00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10:00 Uhr
- 222 NightLine Plus Fix 12:00 Uhr
- 223 NightLine Plus Fix 18:00 bis 22:00 Uhr
- 224 NightLine Plus Fix 08:00 Uhr
- 225 NightLine Europe NextDay
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

#### Zusatzleistungen

235 - Abendzustellung 17.00 bis 22:00

- 000 Generell
- 001 Zustellung
- 002 Abholung
- 003 Rechnung
- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten

- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen lt. EB vom
- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 140 Prüfzusammenfassung für LI-Batterien liegt vor:
- 214 ServiceLine LS
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

# Zusatzfelder

keine

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label Routing, Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Hugger-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: ADR 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 160 Interexpress (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

AEB Standard Label (EN)

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste EN (Interexpress hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Interexpress SE-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 161 Interfracht Landverkehr (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Interfracht LTL
- Interfracht FTL

# Zusatzleistungen

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Interfracht XML; FTP-Upload

#### Label

AEB-Standardlabel

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Interfracht hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Interfracht versendet keine Gefahrgüter.
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - Biologische Stoffe
  - Genetisch veränderte Stoffe
  - Radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 162 Intermed Landtransporte (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standardpaket

#### Zusatzleistungen

CLP-Ware

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfeld

Filial-ID

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Webservice

#### Label

- Intermed Landtransporte Deutschland Webservice-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 163 JATA Cargo (Schweden)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Standard

### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

Delivery instructions

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; FTP-Upload

### Label

4x8 Zoll-Label mit NVE (SSCC)

### Zusätzliche Dokumente

- Waybill
- CMR

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 164 John Landverkehr "CargoLine" (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

### Services

- Standard
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10:00
- 208 NightLine Plus 12:00
- 209 NightLine Plus 18:00 bis 22:00
- 210 NightLine Plus 08:00
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10:00
- 222 NightLine Plus Fix 12:00
- 223 NightLine Plus Fix 18:00 bis 22:00
- 224 NightLine Plus Fix 08:00
- 225 NightLine Europe NextDay
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

### Zusatzleistungen

• 235 - Abendzustellung 17:00 bis 22:00 Uhr

### Hinweistexte

- 000 Generell
- 002 Abholung:
- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen It. EB vom

- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 74 MRN (Movement Reference Number):
- 75 Verzollung durch Drittpartei
- 80 Sonderaufgabe
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 133 Vereinbarung Abstellgenehmigung
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)
- 505 Web-Order Referenz (Referenz/Auftragsnummer im Zusatztext):
- 507 Angebotsnummer (Nummer im Zusatztext):

### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label Routing, Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

• Unterstützte Regularien: keine

# 165 Karl Jürgensen (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- KJ Regellaufzeit
- KJ Next day 8:00
- KJ Next day 10:00
- KJ Next day 12:00
- KJ Next day 17:00
- KJ-Fixtermin bis 10:00
- KJ-Fixtermin bis 12:00
- KJ-Fixtermin bis 17:00

### Hinweistexte

- Sendung per Telefon avisieren:
- Sendung per Mail avisieren:
- Zollgut
- Zur Verfügung Firma:
- Lieferschein an der Ware
- Gefahrgutsendung
- KJ-Security Sendung
- Lademitteltausch

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

4x6 Zoll-Label

### Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste mit Hinweistexten und NVE-Barcode

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Karl Jürgensen-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

• Unterstützte Regularien: ADR

# 166 Kaukokiito (Finnland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

STD

### Zusatzleistungen

- Call the consignee
- Carry in
- Warm delivery
- Hiab-delivery
- Hiab-pick up
- Tail-lift

### Hinweistexte

- Delivery instructions
- Handling instructions
- Loading remarks

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Kaukokiito IFTMIN D.93A; FTP-Upload

### Label

4x8 Zoll-Label mit NVE (SSCC) and LOGY

### Einlieferungsliste

keine

### Zusätzliche Dokumente

Waybill

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kaukokiito-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 167 Kiessling-Spedition "Night Star Express" (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

Night Star Express (NSE)

### Services

- Nachtexpress Standard 07:00 Uhr
- Nachtexpress Standard 08:00 Uhr
- Nachtexpress Österreich
- Tagexpress Belgien und Niederlande

### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

- 009 Sendung ist bereits verladen auf:
- 010 Zustellung nur im Depot, ansonsten wieder Mitnahme
- 079 Schadware
- 092 Persönliche Übergabe, ansonsten Ablage vor Tür
- 093 Persönliche Übergabe, ansonsten wieder Mitnahme
- 310 Weiterleitung im Auftrag von:
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

- Night Star Express-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

### Einlieferungsliste

- Kiessling Einlieferungsliste (AEB Standard-Einlieferungsliste mit kleineren Anpassungen)
- Kiessling Gefahrgut-Einlieferungsliste (AEB Standard-Einlieferungsliste)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kiessling-Spedition-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis

- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 168 Kintetsu World Express (EMEA)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard Road
- Standard Air
- Standard Sea

### Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN D01B; SFTP-Upload

### Label

Standard Label ohne Barcode, Standard LaserQuer Label ohne Barcode

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Kintetsu hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 169 Kintetsu World Express (Singapore)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Standard

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN D01B; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D01B, SFTP-Download

### Label

Standard-Label

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Kintetsu hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 170 Krüger (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Spediteursverbund (Codeliste)

System Alliance (SYA)

### Services

- 209 Premium Service Samstag
- 240 Classic Service
- 250 Premium Service Next Day 17
- 253 Premium Service Next Day 8
- 255 Premium Service Next Day 10
- 256 Premium Service Next Day 12
- 270 Premium Service Fix
- 273 Premium Service Fix 8
- 275 Premium Service Fix 10
- 277 Premium Service Fix 12

### Zusatzleistungen

• 402 - Premium Service Nachnahme - nur gegen bar ausliefern

### Hinweistexte

- 000 Generell
- 002 Abholung
- 095 Technisches Avis (E-Mail):
- 096 Sendung bitte avisieren per Internetplattform:
- 101 Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr.:
- 102 Premium Service Recall Nach Zustellung Rückruf unter Tel.-Nr.:
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- 104 Sendung ist bereits avisiert:
- 105 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 106 Sendung zu Verfügung Firma:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 108 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 114 PS frei Verwendungsstelle (1-Mann-Zustellung)
- 115 Lieferschein an der Ware
- 116 Zustellung nur mit Original Lieferschein
- 117 Quittung auf Lieferschein
- 118 Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- 119 PS Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 120 1 Stunde vor Anlieferung avisieren unter:
- 125 Lieferscheinübermittlung per pdf

- 126 Nicht gefährliche Abfälle
- 153 Abstellgenehmigung liegt vor aber auch avisieren!
- 154 Kein Abstellen der Ware ohne schriftliche Verfügung des Empfängers!
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 204 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 234 Warenannahmezeiten des Empfängers
- 450 Packmittelrückführung
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz:

### Zusatzfelder

keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100)

### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 171 Kühne+Nagel Air Freight (global)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Services

- Expert
- Express
- Extend

### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Nachnahme
- Transportversicherung

### Hinweistexte

keine

### Zusatzfelder

- Abholinformationen:
- Dokumenten-Upload
- Lieferschein-Nummer:
- Auftragsnummer:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Kühne & Nagel Air Sea XML; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

XML; SFTP-Download

### Label

AEB-Standard-Label

### Einlieferungsliste

- AEB-Standard-Einlieferungsliste
- Allgemeine Einlieferungsliste Gefahrgut (AEB Carrier)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung möglich.
- EDI-Versand je Versandauftrag.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel Air-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 172 Kühne+Nagel Air Freight (Niederlande)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Kühne + Nagel Niederlande Luft DGR
- Kühne + Nagel Niederlande Luft Express
- Kühne + Nagel Niederlande Luft Standard

### Zusatzleistungen

Keine

### Zusatzfelder

Keine

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Kühne & Nagel Air Sea XML; SFTP-Upload

### Label

AEB-Standard-Label

### Einlieferungsliste

AEB-Standard-Einlieferungsliste

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung möglich.
- EDI-Versand je Versandauftrag.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel Air-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 173 Kühne+Nagel Land (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

### Services

- Standard
- Classic 10:00 Uhr
- Classic 12:00 Uhr
- Eurolink First
- Express 8:00 Uhr
- Express 10:00 Uhr
- Express 12:00 Uhr
- Express 16:00 Uhr
- Fixtermin! Nicht früher oder später am:
- Fixtermin national
- Garantie
- Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- Termingut! Unbedingt zustellen in KW:

### Zusatzleistungen

- Nachnahme
- Digitale Dokumente
- Abholungsbeauftragung

### Hinweistexte

- Allgemeine Bemerkung:
- High Value
- Tel. Avis gewerbliche Empfänger (B2B):
- Fahreravis unter Telefon-Nr.:
- Zollgut-Gestellungspflichtig, Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Nach Verzollung ausliefern an Firma:
- Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Sendung wurde bereits überzählig verladen am:
- Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- Zugelassener Empfänger für Zollgut-Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Sendung nur komplett zustellen
- Sendung bereits avisiert Unbedingt zustellen
- Anlieferung erfolgt mit Thermohaube
- Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- Achtung temperaturgeführte Sendung (+14° Bis +18° Celsius)
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Empfänger kann Regalservice verlangen
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Auslieferung nur mit Original-Lieferschein
- Lieferschein befindet sich an Ware
- Beigefügte Exportdokumente mit der Ware anliefern
- Kaianlieferschein beigefügt

- Sendung vor Nässe schützen!
- Angabe Verschiffungsspediteurs!
- Originallieferschein von Empfänger guittiert und an Versender R
- Sendung auf mehrere WB verladen
- Sendung gemäß Ziffer 3.6 ADSP
- Luftfracht Secured
- Luftfracht Not Secured
- Tel. Avis Privatempfänger (B2C):
- E-Mail Avis Privatempfänger (B2C):
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Anlieferung nur gegen Übergabe des Original-FCR an den Fahrer
- Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln!
- Abstellerlaubnis liegt vor!
- Kontakttelefonnummer bei Anlieferproblem:
- Zollamtlich nicht abgefertigt, Gestellung bei Zollamt:
- Sendung vor Abholung avisieren unter Telefonnummer:
- Sendung vor Abholung durch den Fahrer XX Minuten
- Abholung bereits avisiert unbedingt holen
- Sendung abzuholen im Auftrag:
- Abholung nur mit Abholpapier
- Abholung nur bei Zustellung
- Euro-/GiBo Tauschpalette ist mitzubringen
- Abholung nur mit Hebebühne
- Abholung nur mit Hubwagen
- Nicht kettenfähiges Gut, Langgut (länger als 2,45m je Colli)
- Nicht stapelbar
- Avis per Email/SMS
- UK Import Referenz:
- EORI-Nummer Empfänger:
- EORI-Nummer Versender:
- EKAER-Nummer erforderlich:
- EKAER-Nummer nicht erforderlich
- Master Reference Nummer:
- Portal Avis (INT/IDS AUS ZAS)
- UIT-Nummer für den Versand nach Rumänien

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

XML; SFTP-Download

### Label

Kuehne + Nagel Land-Label

### Einlieferungsliste

Kuehne + Nagel Land-Manifest

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 174 Kühne+Nagel Land (Norwegen)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- Express

### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

- Zustellanweisungen:
- Anweisungen zur Abholung:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

XML, SFTP-Download

### Label

- Kuehne+Nagel Land-Label für internationale Sendungen
- Kuehne+Nagel Road Norwegen-Label für nationale Sendungen

### Einlieferungsliste

- AEB-eigenes Format (Kuehne+Nagel Norwegen hat keine speziellen Anforderungen)
- Allgemeine Einlieferungsliste Gefahrgut (AEB Carrier)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 175 Kühne+Nagel Land (Österreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- Garantie
- KN Eurolink First
- Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- Fixtermin! Nicht früher oder später am:

### Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

- Tel. Avis gewerbliche Empfänger (B2B):
- Fahreravis unter Telefon-Nr.:
- Zollgut-Gestellungspflichtig, Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Sendung nur komplett zustellen
- Auslieferung nur mit Original-Lieferschein
- Tel. Avis Privatempfänger (B2C):
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- Nicht kettenfähiges Gut

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

XML, SFTP-Download

### Label

Kuehne + Nagel Land-Label

### Einlieferungsliste

Kuehne + Nagel Land-Manifest

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht umgesetzt.

# 176 Kühne+Nagel Road (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Affret' Domestic
- Affret' International
- EuroLink Classic Domestic
- Eurolink Classic International
- Eurolink First
- Eurolink Fix

### Hinweistexte

- Delivery instructions
- Pickup instructions

### EDI-Format und Übertragung der Daten

K+N Flatfile 2.00; SFTP-Upload

### Label

Kuehne + Nagel Road France-Label

### Einlieferungsliste

- AEB Standard Manifest (EN)
- Allgemeine Einlieferungsliste Gefahrgut (AEB Carrier)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel Road-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 177 Kühne+Nagel Sea Freight (global)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Buyer's Consol
- LCL
- FCL

### Zusatzleistungen

- Carrier Bill of Lading
- Express Bill of Lading
- Original Bill of Lading
- Transportversicherung
- Abholungsbeauftragung

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Kühne & Nagel Air Sea XML; SFTP-Upload

### Label

Kein Label erforderlich

### Einlieferungsliste

AEB-Standard-Einlieferungsliste, General Manifest (EN)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag.
- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Kühne+Nagel Sea-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 178 La Poste (Frankreich)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Colissimo Domicile
- Colissimo Domicile Oversea
- Colissimo Domicile Int.
- Colissimo Expert Int.
- Collection Point Relais-Pickup / Parcel Locker
- Collection Point Post Office

### Zusatzleistungen

- COD Cash on Delivery
- Insurance
- Insurance fix R1
- Insurance fix R2
- Insurance fix R3
- Non-machinable Parcel
- FTD Free Taxes/Duty
- Receipt of Delivery
- Return Receipt

### Hinweistexte

keine

### Zusatzfelder

- Freight costs
- Delivery Info
- Category

### EDI-Format und Übertragung der Daten

keine

### Label

- "DT\_Flexibilite\_Expedition\_Web Service Affranchissement\_201604\_UK" mit WebService-Anbindung
- Fehlerlabel AEB Standard
- Zollinhaltserklärung mit WebService-Anbindung
- Frachtliste mit WebService-Anbindung

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (La Poste hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Folgende Druckersprachen sind möglich:

- ZPL, Label 4x6, 203 DPI
- ZPL, Label 4x6, 300 DPI
- PDF, Label 4x6, 300 DPI
- PDF, DIN A4, 300 DPI
- Nur Thermo-Direkt-Druck ist möglich, kein Thermo-Transfer-Druck

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 179 Logflex Landverkehr (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- Fixtermin
- Express

### Zusatzleistungen

Keine

### Hinweistexte

- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte):
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 217 XL Produkt
- 233 Telefonisches Avis:
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 503 Abholauftragsreferenz:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); EDI-Versand je Versandauftrag; SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label, Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 180 Logitrans (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- DHL Express Domestic
- DHL Express Domestic 09:00 Uhr
- DHL Express Domestic 10:30 Uhr
- DHL Express Domestic 12:00 Uhr
- DHL Express International 09:00 Uhr DOX
- DHL Express International 09:00 Uhr Ware
- DHL Express International 12:00 Uhr DOX
- DHL Express International 12:00 Uhr Ware
- DHL Express International DOX
- DHL Express International Economy Select
- DHL Express International Ware
- Fedex International Economy
- Fedex International Economy Freight
- Fedex International Priority
- Fedex International Priority Envelope
- Fedex International Priority Freight
- Fedex International Priority Pak
- UPS International Domestic 12:00 Uhr
- UPS International Expedited
- UPS International Express
- UPS International Express DOX
- UPS International Express Envelope
- UPS International Express Plus
- UPS International Express Plus DOX
- UPS International Express Plus Envelope
- UPS International Saver
- UPS International Saver DOX
- UPS International Saver Envelope
- UPS International Standard Paket
- UPS International Standard Sendung

### Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

### Hinweistexte

Freitext

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01B

### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung ist aktiviert. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 181 Logwin (global)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Luftfracht Direktflug
- Luftfracht Ad hoc
- Luftfracht Consol
- Seefracht FCL
- Seefracht LCL
- Schienenverkehr

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Carrierspezifische XML, SFTP-Upload

### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

- AEB Standard Einlieferungsliste
- AEB Standard Einlieferungsliste GG

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß Logwin-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA, IMDG

# 182 Loomis (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- Fixtermin

### Zusatzleistungen

Keine

### Hinweistexte

- Telefonische Avisierung des Zustelltermins beim Warenempfänger:
- Kundenauftragsnummer:
- Rechnungstext, der auf der Frachtrechnung erscheinen soll:
- Zustellhinweise:

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); EDI-Versand je Versandauftrag; SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label, Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 183 Lotte Global Logistics (global)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Express

### Zusatzleistungen

Keine

### Zusatzfelder

Website URL

### EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI. Übertragung der Daten über den Webservice.

### Label

Lotte-Label

### Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 184 Maintaler (Deutschland)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Direktfahrt
- Direktfahrt Fixtermin
- Direktzustellung + Begleitperson
- Direktzustellung + Begleitperson Fixtermin
- Sonderfahrt Rundlauf
- Sonderfahrt Rundlauf Fixtermin
- Sonderfahrt + 2 Personen Rundlauf
- Sonderfahrt + 2 Personen Rundlauf Fixtermin
- Thermozug
- Thermozug Fixtermin

### Hinweistexte

- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- Lieferscheinnummer:
- Kundenauftragsnummer:
- Freie weitere Kundenreferenz:
- Hinweistext:
- Versicherungswert:
- Sicherheitsstufe:
- Transportversicherung:
- Verplombbar
- Verladehölzer
- Umladeverbot
- Stapelbar
- Sperrbalken
- Spanngurte
- Self check in vor dem Werksgelände via Terminal an der Ladestelle
- seitliche Beladung
- Rollenbett
- Rampenhöhe
- Bitte senden Sie das frankierte POD innerhalb von 12h
- Plane
- Persönliche Schutzausrüstung
- Paletten bitte tauschen!
- Nicht stapelbar
- Möbeldecken
- Mitnahmestapler
- Messekaution 200€
- Messekaution 100€
- Maintaler Fahrzeug
- Luftsicherheitsgeschult n. Kapitel 11.2.7
- Luftfahrtsicherheitsgeschult n. Kapitel 11.2.3.9

- Luftfahrtsicherheitsgeschult n. Kapitel 11.2.3.10
- Leere Ladefläche notwendig
- Luftfederung
- Ladebordwand
- Kranbeladung
- Koffer
- Kein Palettentausch!
- Kantenschoner
- Hubwagen
- GPS
- GEO-Fencing
- Geheimhaltungstransport
- Gefährlicher Abfalltransport
- Fahrzeugtransport
- Eventrampe
- Englischsprechender Fahrer
- Deutschsprachiger Fahrer
- Edscha-Verdeck
- Doppelstockverladung
- Code 12642 XL-Zertifikat
- Antirutschmatten mind. 30x20cm & mind. 8mm Dicke
- Antirutschmatten
- ADR-Sprengstofftransport
- ADR-Mindermenge
- ADR-Kennzeichnungspflichtig
- Abholung- bzw. Anlieferung muss avisiert werden
- Abfalltransport
- 3-G-Rule (In German: geimpft, getestet or genesen)
- 2-G-Rule (In German: geimpft oder genesen)
- 2. Fahrer
- 2-kg Feuerlöscher

### EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

- AEB-Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- EDI-Versand je Versandauftrag
- Gefahrgutabwicklung gemäß Logwin-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:

- Freigestellte Menge (EQ)
- Lithium-Batterien
- Trockeneis
- radioaktive Stoffe
- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 185 MRW (Spanien)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Bag 14
- Bag 19
- Portugal 48 hours
- Urgent 0830
- Urgent 10
- Urgent 12
- Urgent 14
- Urgent 19
- Urgent 19 Portugal
- Urgent today

### Zusatzleistungen

- Saturday delivery
- Notification 1
- Notification 2
- Cash on delivery

### Hinweistexte

• DEL – Delivery instructions

### Zusatzfelder

- Notification 1
- Notification 2
- Type of notification (1)
- Type of notification (2)
- Recipient Taxpayer ID (Nif)

### EDI-Format und Übertragung der Daten

MRW SAGEC webservice

### Label

MRW-Label (SAGEC+ Eti\_Compartida)

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (MRW hat keine speziellen Anforderungen

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß MRW-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)

- Begrenzte Menge (LQ)
- Lithium-Batterien
- Trockeneis
- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 186 M+F Landverkehr (Deutschand)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Standard
- Fixtermin

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 01 Bis Termin:
- 02 Telefonnummer für Avisierung:
- 03 Speditionshinweistext:
- 04 Abladen und Vertragen
- 05 Hebebühne
- 06 Mitnahmestapler

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### I abel

- AEB-Standardlabel, Bolloré hat keine speziellen Anforderungen
- AEB-Standard-Fehlerlabel

# Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments nicht feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

# 187 M&M (Frankreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- HAN Handling Instructions
- DIN Delivery Instructions

#### Zusatzfelder

Package protection

# EDI-Format und Übertragung der Daten

IFTMIN S93A; FTP-Upload

#### Label

AEB-Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (M&M hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß M&M-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 188 NLG Landverkehr "IDS Logistik" (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• IDS Logistik (IDS)

#### Services

- Standard
- 14 IDS Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- 46 IDS B2C Standard
- 49 IDS B2C Home
- 90 IDS EXPRESS 10:00 Uhr
- 92 IDS EXPRESS 12:00 Uhr
- 94 IDS EXPRESS 8:00 Uhr
- 95 IDS Sonderfahrt (gem. Vereinbarung)
- 96 IDS EXPRESS 16:00 Uhr
- 97 IDS Fix
- 98 IDS Pick-up Hub Garantie

# Zusatzleistungen

• 53 - Nachnahme – gegen Bargeld

#### Hinweistexte

- 01 Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.:
- 02 Fahreravis unter Telefonnummer:
- 03 Zollgut gestellungspflichtig Anlage Zollversandschein-Nr.:
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 07 Sendung wurde bereits überzählig verladen am:
- 08 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- 09 Zugelassener Empfänger für Zollgut Anlage Zollversandschein Nr.:
- 10 Nachlieferung zu unserem Bordero vom:
- 11 Sendung wurde annahmeverweigert. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- 12 Sendung wurde überzählig entladen. Rücksendung laut Ihrer Verfügung:
- 13 Sendung nur komplett zustellen
- 17 Sendung bereits avisiert unbedingt zustellen am:
- 19 Anlieferung erfolgt mit Thermohaube
- 22 Gefährliche Güter in freigestellten Mengen:
- 23 Frei Verwendungsstelle
- 24 IFS Ware
- 29 Kaianlieferschein beigefügt
- 33 Originallieferschein von Empfänger quittiert an Versender retour
- 35 Quittierten Lieferschein durch das ED im ZAS zur Verfügung stellen
- 36 EXW / unfrei GW Sendungen von GEODIS / DSV:
- 39 Gefahrgut mit besonders hohem Gefahrenpotential
- 42 HIGH VALUE
- 43 GK1

- 44 GK2
- 45 GK3
- 46 Avis B2C (Angabe Telefonnr.):
- 47 B2C Avisierung per Mail:
- 48 B2C kostenfreies Fahreravis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 62 Abstellerlaubnis liegt vor!
- 63 Kontakttelefonnummer bei Anlieferungsproblemen:
- 64 Ware darf nicht beschädigt ausgeliefert werden
- 65 Frei Verwendungsstelle und Rücknahme von Verpackungsmaterialien bei Zustellung
- 84 Lithium-Metall Batterie:
- 85 Lithium-Ionen-Batterie:
- 86 Sendung durch ED gebucht mit [Buchungsnummer/Zustelltag]:
- 88 Schwer handhabbare Güter (NC Gut) / nicht kettenfähiges Gut
- 89 Nicht gesetzter Hinweistextschlüssel 88
- 102 Warenannahmezeiten:
- 103 Anlieferhinweise
- 104 Internationale Hinweise
- 111 AMAZON- Buchungsdaten:
- 700 EKAER Nummer erforderlich:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard BORD512; SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB Standard-Einlieferungsliste

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Bei Abholungsbuchung (BELOG) erfolgt die EDI-Übertragung mit Abschluss des Versandauftrages.
- Gefahrgutabwicklung gemäß NTG-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 189 Noerpel (Deutschland)

#### Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

IDS Systemlogistik (IDS), CargoLine (IDS)

#### Services

- STANDARD
- EXPRESS 8
- EXPRESS 10
- EXPRESS 12
- EXPRESS 16
- IDS FIX
- IDS Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- NET Fix
- NET Next Day
- NET Priority

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 01 Sendung avisieren unter (= Avis B2B) (Telefon-Nr.):
- 02 Fahreravis unter Telefonnummer:
- 03 Zollgut- gestellungspflichtig Anlage Zollversandschein Nr.:
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am (Datum/TTMMJJJJ):
- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 07 Sendung wurde bereits überzählig verladen am (Komplette Ladung überzählig) (Datum/TTMMJJJJ):
- 08 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen (Teilladung überzählig):
- 09 Zugelassener Empf. für Zollgut Anlage Zollversandschein-Nr.:
- 10 Nachlieferung zu unserem Bordero vom:
- 11 Sendung wurde Annahmeverweigert. Rücksendung laut Ihrer Verfügung vom:
- 12 Sendung wurde überzählig entladen. Rücksendung laut Ihrer Verfügung vom:
- 13 Sendung nur komplett zustellen
- 17 Sendung bereits avisiert unbedingt zustellen (Datum/TTMMJJJJ):
- 19 Anlieferung erfolgt mit Thermohaube
- 22 Gefährliche Güter in freigestellten Mengen Versandstücke:
- 23 Frei Verwendungsstelle
- 24 IFS-Ware
- 29 Kaianlieferschein beigefügt
- 33 Originallieferschein von Empf. quittiert an Versender retour
- 35 Quittierten Lieferschein vom ED im ZAS zur Verfügung stellen
- 42 High Value
- 46 B2C Plus
- 47 B2C Privatempfänger Sendung bereits per Mail avisiert (E-Mailadresse):
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer

- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 62 Abstellgenehmigung liegt vor
- 63 Kontakttelefonnummer bei Anlieferungsproblemen:
- 64 Ware darf nicht beschädigt ausgeliefert werden
- 65 Frei Verwendungsstelle und Rücknahme von Verpackungsmaterial
- 83 Freigut kein Zollgut
- 86 Sendung bereits durch ED gebucht mit
- 95 Sonderfahrt gem. Vereinbarung (Datum/TTMMJJJJ):
- 99 Schwer handhabbare Güter (NC Gut) / nicht kettenfähiges Gut
- 102 Warenannahmezeiten (WT-WThhmm-hhmm;WT-WThhmm-hhmm):
- 103 Anlieferhinweise:
- 104 Internationale Hinweise:
- 113 Nachbarschaftszustellung:
- 702 UIT-Nummer für den Versand nach Rumänien
- HIN Freier Versandhinweis:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB BORD512; SFTP-Upload

#### Label

Noerpel-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Noerpel hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Noerpel-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - Lithium-Batterien
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 190 nox Benelux (Belgien, Niederlande, Luxemburg)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Tagexpress
- Nachtexpress bis 7 Uhr Zustellung

#### Hinweistexte

Bemerkung:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

nox Flatfile; SFTP-Upload

#### Label

nox-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (nox hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß nox-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - genetisch veränderte Stoffe
  - biologische Stoffe
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 191 nox Nachtexpress (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- TagExpress 12 Uhr
- NachtExpress 8 Uhr
- NachtExpress 6 Uhr
- NachtExpress 7 Uhr

#### Zusatzleistungen

- COD Nachnahme in Cross Scheck (nur in Kombination mit Tagexpress zulässig)
- COD Nachnahme in bar oder Euro Scheck (nur in Kombination mit Tagexpress zulässig)

#### Hinweistexte

Bemerkung:

#### Zusatzfelder

Einzahlungs-ID:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

nox Flatfile; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

CSV; SFTP-Download

#### Label

nox-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (nox hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß nox-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 192 NTG Nordic Road Freight (Schweden, Dänemark, Norwegen, Finnland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- FTL (full truckload)
- LTL (less than truckload)
- Groupage

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01B, SFTP-Upload

#### Label

AEB Standard Label SE (NTG hat keine spezifischen Anforderungen)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (NTG hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt in Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß NTG-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 193 Old Dominion Freight Line (USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Guaranteed LTL
- Guaranteed By Noon LTL
- Standard LTL

# Zusatzleistungen

- Add'l Cargo Liability
- Airport Delivery
- Airport Pickup
- Arrival Notification
- Call for Appointment
- Construction Site Delivery
- Construction Site Pickup
- Delivery Service to Mines
- Inside Delivery
- Inside Pickup
- Lift Gate Service Delivery
- Lift Gate Service Pickup
- Overlength Article
- Pickup booking
- Protect From Freezing
- Residential / Non Commercial Delivery
- Residential / Non Commercial Pickup
- Schools, Colleges, Churches Delivery
- Schools, Colleges, Churches Pickup
- Secured or Limited Access Delivery
- Secured or Limited Access Pickup
- Security Divider Service
- Self Storage Delivery
- Special Project

# Zusatzfelder

- NMFC code
- NMFC Sub code
- Hazardous goods contract number
- Hazardous goods contact phone number
- Hazardous goods contact name
- Freight class

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Abholungsbeauftragung via Webservice

# Trackingdaten-Format

214 ANSI X12; SFTP-Download

# Label

ODFL US-Label

# Einlieferungsliste

Bill of Lading auf Sendungsebene

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß ODFL-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Small Quantity (US relevant)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: 49CFR

# 194 Österreichische Post (Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- EMS Österreich
- Next Day
- Paket Premium Select Österreich
- Paket Premium Österreich
- Paket Standard Österreich
- Paket Premium International
- Paket Plus International
- Paket Standard International

# Zusatzleistungen

- Retourepaket (On Demand)
- Retourepaket (Beileger)
- Kleinpaket 2000
- Fresh
- Höherversicherung
- Lagerfrist kurz
- Samstagszustellung
- Zerbrechlich
- Sofortretoure
- Zustellung bis 10 Uhr

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice

# Label

Erstellung über Webservice

### Einlieferungsliste

Erstellung über Webservice (Ladeliste Post AT)

# Druckersprachen

ZPLII (203 dpi) und PDF

- Gefahrgutabwicklung gemäß Österreichische Post-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:

- SV 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 195 Palletforce (UK)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- A 24 HOUR
- A 24 HOUR by 10.00 AM
- B 48 HOUR
- B 48 HOUR by 10.00 AM
- C 72 HOUR
- C 72 HOUR by 10.00
- D 3 5 Days
- D 3 5 Days by 10.00 AM

#### Zusatzleistungen

- Timed Booking
- Saturday delivery
- Economy Delivery
- Booked Window
- Book in
- AM delivery

#### Zusatzfelder

- Booked from
- Booked to
- Economy delivery date
- Notes

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Comma separated value (CSV) file, FTP-Upload

#### Label

Palletforce-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Palletforce hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

#### Besonderheiten

• Der Dienstleister erlaubt – nur in ausdrücklicher Absprache - packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 196 Planzer (Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Fixtermin
- Standard

# Zusatzleistungen

- Abholbeauftragung
- Benachrichtigung Absender
- Benachrichtigung Empfänger
- Gewünschter Liefertermin
- Unterschrift auf Originallieferschein

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- Comma separated value (CSV) file, SFTP-Upload
- Stückgut- und Paket-Schnittstelle vorhanden

# Trackingdaten-Format

Flatfile, SFTP-Download

#### Label

Planzer Schweiz-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Planzer hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 197 posti (Finnland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express Business Day Pallet
- Express Business Day Parcel
- Consumer Parcel Economy
- EMS
- Priority
- Express City Pallet
- Express City Parcel
- Express Flex Pallet
- Express Flex Parcel
- Express Morning Pallet
- Express Morning Parcel
- Express Parcel
- Economy
- SmartPOST

# Zusatzleistungen

- Cash on delivery
- MPS pricing
- Electronic notice of arrival
- Reminder by iPost
- Reminder by SMS
- Payer other than sender
- Saturday delivery
- Special handling

# Zusatzfelder

- COD Payment reference
- In case of non-delivery

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- WAYBIL D10A; SFTP-Upload
- Label
- 4x6" one part / 4x10" with two detachable parts
- Itella\_Bar codes\_international UPU parcels\_1.6.2011.doc
- Posti\_Barcodes\_instructions.pdf, Posti\_Lämpösiirtotarraosoitekortti\_kooste.pdf

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (posti hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

### Besonderheiten

• Der Dienstleister erlaubt – nach Absprache – packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 198 Post NL (Niederlande)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Parcel Netherlands-Belgium
- Standard delivery
- EPC Consumer delivery (EU)

# Zusatzleistungen

- COD
- Delivery to neighbour
- Extra cover
- Return when not at home
- Signature on delivery
- Stated address only

# EDI-Format und Übertragung der Daten

- POSTNL UTF-8 "PRE-ADVICE FILE"; SFTP-Upload
- Labelling Webservice für Sendungen nach Belgien

#### Label

Entspricht "PostNL Specifications for self-implementation"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (PostNL hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 199 PostNord (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- DPD International
- Express parcel
- Groupage
- Groupage before 12
- Groupage before 9
- International Parcel
- PostNord Service Point
- MyPack Home
- MyPack Home (Norway)
- MyPack Return
- MyPack Home Small
- Pallet
- Pallet before 12
- Pallet before 9
- Part load
- Postnord Parcel
- Postnord Parcel Before 12
- Postnord Parcel Before 9

# Zusatzleistungen

- Cash on delivery
- Confirmation of delivery
- Delivery notification
- Delivery without POD
- Extra identification
- FlexChange
- Notification by SMS
- Notification by driver
- Notification by e-mail
- Optional service point
- Pallet exchange
- Pre-advice
- Private receiver
- Recipient collects
- Recipient payed freight
- Return drop off
- Split shipment

# Zusatzfelder

- Pallet exchange consignee ID
- Number of EUR pallets
- COD Payment reference
- Delivery instructions / information

# EDI-Format und Übertragung der Daten

POSTNORD XML (TRPXML22); POSTNORD IFTMIN\_S93A, POSTNORD XML (CUSTXML); FTP-Upload

#### Label

- "IG POSTNORD SHIPPING LABEL VERSION 5.0"
- "IG POSTNORD SHIPPING LABEL SWEDISH SERVICES VERSION 1.3"

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (PostNord hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß PostNord-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188, 283, 371, 594
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regelwerke: ADR

# 200 Priority 1 (USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Double Drop Trailer
- Dry Freight Trailer
- Flatbed Trailer
- Hot Shot Trailer
- Step Deck Trailer
- Gooseneck (RGN)

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

204 ANSI X12-Format (Abholungs-EDI); SFTP-Upload

#### Label

- AEB-Standardlabel (EN), Priority 1 hat keine speziellen Anforderungen
- AEB-Standard-Fehlerlabel (EN)

# Einlieferungsliste

AEB-Standardmanifest (EN)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments nicht feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

# 201 Prosegur Landverkehr (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Expressversand
- Standardversand

# Zusatzfelder

Valoren

# EDI-Format und Übertragung der Daten

CSV-Datei

#### Label

Prosegur-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Prosegur hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

• Alle Druckersprachen möglich.

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Verzollung durch Prosegur ist nicht implementiert.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Prosegur-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich: Der Carrier versendet kein Gefahrgut
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

# 202 Purrmann Landverkehre "System Alliance" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

System Alliance (SYA)

#### Services

- Standard
- Fixtermin

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 000 Generell:
- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 119 Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 234 Warenannahmezeiten des Empfängers:
- 501 Lieferscheinnummer:
- 504 Freie weitere Kundenreferenz / z.B. Amazon ASN-Nummer:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label mit Routing
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

# 203 Purolator (Kanada)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Nationaler Versand
  - Express
  - Express 9AM
  - Express 1030AM
  - Express 12PM
  - Expedited TL/LTL
  - Ground
  - Ground 9AM
  - Ground 1030AM
- Versand Kanada nach US
  - Express U.S.
  - Express U.S. 9AM
  - Express U.S. 1030AM
  - Express U.S. 12PM
  - Ground U.S.
- Versand Kanada nach weltweit
  - Express International
  - Express International 9AM
  - Express International 1030AM

# Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Abendzustellung
- Abholstation
- Samstagszustellung
- Empfangsbestätigung / Unterschrift erforderlich
- Hebebühne

#### Zusatzfelder

• Lagerhaltungseinheit (SKU)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine notwendig

# Label/Bill of Lading (BOL)

Erstellung über Webservice (ShippingServicesV3 xxx.wsdl)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Purolator hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

• Alle Druckersprachen möglich.

# Besonderheiten

• Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.

- Verzollung durch Purolator ist nicht implementiert.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Purolator-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
  - Small Quantity (US-relevant)
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA, TDG

# 204 Quehenberger Landverkehr (Österreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Fixtermin
- Standard

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 100 Abholtext:
- 101 Zustelltext:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01.B; SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Quehenberger hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Expeditors-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 205 Raben (Deutschland, Bulgarien, Estland, Griechenland, Italien, Lettland, Litauen, Niederlande, Polen, Rumänien, Slowakei, Tschechien)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- STD Standard
- EXL Premium exact date and time delivery
- ND08 Premium 08
- ND10 Premium 10
- ND12 Premium 12
- ND16 Premium 16
- FIX Premium fix day
- FIX08 Premium fix day 08
- FIX10 Premium fix day 10
- FIX12 Premium fix day 12

# Zusatzleistungen

- B2C
- Abholungsavis per Telefon
- Lieferavis per Telefon
- Fahreravis per Telefon
- Internet Plattform Avis
- Manuelles Beladen
- Manuelles Entladen
- MyDelivery Email Avisierung
- Abholungsbeauftragung
- Terminzustellung
- Samstagszustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

#### Label

- Label nach Raben-Vorgabe (Andruck des Packstücknummernkreises)
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format (DE/EN)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck des Packstücknummernkreises)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Raben-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)

- Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - SV188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 206 Redur (Spanien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Standard
- E-Commerce
- Insel Service Luft
- Insel Service See

#### Zusatzleistungen

- Retouren Service
- Rückerstattung

#### Hinweistexte

keine

# Zusatzfelder

Art der Ware

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Redur Flatfile; SFTP-Upload

#### Label

- 4x6 Redur Standardlabel
- Fehlerlabel

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (englisch)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Redur-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188, 283, 371, 594
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 207 reimer logistics (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

System Alliance (SYA)

#### Services

- Standard
- Premium Service Fix 8
- Premium Service Fix 8-10
- Premium Service Fix 10
- Premium Service Fix 10-12
- Premium Service Fix 12
- Premium Service Fix 12-14
- Premium Service Fix 14-16
- Premium Service Fix 16-18
- Premium Service Fix 18-20
- Premium Service Next Day
- Premium Service Next Day 8
- Premium Service Next Day 8-10
- Premium Service Next Day 10
- Premium Service Next Day 10-12
- Premium Service Next Day 12
- Premium Service Next Day 12-14
- Premium Service Next Day 14-16
- Premium Service Next Day 16-18
- Premium Service Next Day 18-20

# Zusatzleistungen

keine

# Hinweistexte

- 117: Quittung auf Lieferschein
- 116: Zustellung nur mit Original Lieferschein
- 101: Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr.:
- 109: Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110: Sendung bitte nur liegend transportieren
- 107: Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 202: Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 504: Freie weitere Kundenreferenz:
- 204: Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 502: Kundenauftragsnummer:
- 501: Lieferscheinnummer:
- 115: Lieferschein an der Ware
- 119: Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 108: Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 112: Paletten nicht stapelbar

- 127: Stapelbare Paletten
- 111: Sendung bitte nur stehend transportieren

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

Standardlabel im AEB-eigenen Format

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Reimer-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 208 Royal Mail (United Kingdom)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Tracked 24 Signature / No Signature
- Tracked 48 Signature / No Signature
- Special Delivery Guaranteed By 9AM (£750)
- Special Delivery Guaranteed By 9AM (£2500)
- Special Delivery Guaranteed By 9AM (£1000)
- Special Delivery Guaranteed By 1PM (£750)
- Special Delivery Guaranteed By 1PM (£2500)
- Special Delivery Guaranteed By 1PM (£1000)
- Special Delivery Guaranteed (£750)
- Special Delivery Guaranteed (£2500)
- Special Delivery Guaranteed (£1000)
- Royal Mail 2nd Class Standard/Signed For (Letters Daily Rate service)
- Royal Mail 1st Class Standard/Signed For (Letters Daily Rate service)

#### Zusatzfelder

The shipping order content is required

# EDI-Format und Übertragung der Daten

API: PRO SHIPPING API (v4.0)

# Label

- Royal Mail United Kingdom label web service
- Royal Mail United Kingdom manifest web service
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format (englisch)

# Einlieferungsliste

• AEB-eigenes Format (englisch)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Royal Mail-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: keine

# 209 Rhenus Freight Logistics (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Standard
- Fixer Zustelltermin
- Fixer Zustelltermin bis 8:00 Uhr
- Fixer Zustelltermin bis 10:00 Uhr
- Fixer Zustelltermin bis 12:00 Uhr
- Gewünschter Zustelltermin
- Next Day
- Next Day Zustellung bis 8:00 Uhr
- Next Day Zustellung bis 10:00 Uhr
- Next Day Zustellung bis 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme bar
- Nachnahme Verrechnungsscheck
- Empfänger-Benachrichtigung

#### Hinweistexte

- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Sendung bitte avisieren unter Tel. nr.:
- Sendung bitte auf Zustelltour avisieren unter Tel. nr.:
- Paletten nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Verpackungsrücknahme
- Lieferscheinservice mit Quittung
- Lieferscheinservice ohne Quittung
- Zustellung mit Hebebühne
- Thermogut
- Hinweistext

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D10B; SFTP-Download

#### Label

- Standardlabel im AEB-eigenen Format (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 210 Röhlig Logistics Air (Deutschland, Polen, USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Single Air Door-Door
- Consolidated Air Door-Door
- Single Air Door-Airport
- Consolidated Air Door-Airport

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Marks and Numbers package
- Marks Header

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Röhlig blue-net XML, FTP-Upload

#### Label

- AEB Standard Label EN
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format EN

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format EN

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Röhlig Logistics Air-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 211 Röhlig Logistics Ocean (Deutschland, Polen, USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- LCL to Door
- LCL to Port
- FCL 20' DC Door-to-Door
- FCL 20' DC Door-to-Port
- FCL 40' DC Door-to-Door
- FCL 40' DC Door-to-Port
- FCL 40' HC Door-to-Door
- FCL 40' HC Door-to-Port

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Marks and Numbers package
- Marks Header

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Röhlig blue-net XML, FTP-Upload

#### Label

- AEB Standard Label EN
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format EN

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format EN

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Röhlig Logistics Ocean-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - · radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 212 Röhlig Logistics Rail (Deutschland, Polen, USA)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- LCL to Door
- LCL to Port
- FCL 40' DC Door-to-Door
- FCL 40' DC Door-to-Port

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Marks and Numbers package
- Marks Header

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Röhlig blue-net XML, FTP-Upload

#### Label

- AEB Standard Label EN
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format EN

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format EN

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Röhlig Logistics Rail-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 213 Rüdinger Landverkehr "System Alliance" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• System Alliance (SYA)

#### Services

- Standard
- 202 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 250 Premium Service Next Day
- 253 Premium Service Next Day 8
- 255 Premium Service Next Day 10
- 257 Premium Service Next Day 12
- 270 Premium Service Fix
- 273 Premium Service Fix 8
- 275 Premium Service Fix 10
- 277 Premium Service Fix 12

# Zusatzleistungen

Dokumenten-Upload

#### Hinweistexte

- 000 Generell:
- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 102 Elektronisches/Technisches AVIS:
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- 106 Sendung zur Verfügung von:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 108 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 115 Lieferschein an der Ware
- 116 Zustellung nur mit Original Lieferschein
- 117 Quittung auf Lieferschein
- 119 Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 127 Stapelbare Paletten
- 141 Zeitfensterbuchung
- 312 Freier Text:
- 419 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 501 Lieferscheinnummer:

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

STAT512; SFTP-Download

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Rüdinger hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 214 Sandahls Landverkehr (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Full load
- Part load
- Package
- Pallet

# Zusatzleistungen

- Notification
- Pallet exchange system
- Time specified unloading

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; SFTP-Upload

#### Label

Standardlabel\_SE\_4x8.nlbl

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Sandahls hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Sandahls-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - · Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 215 Scan Global Air (Europe)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Door Airport level 1
- Door Airport level 2
- Door Airport level 3
- Door Door level 1
- Door Door level 2
- Door Door level 3

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

AAI - General information:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Scan Global IFTMIN D.01B; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

IFSTA D10B: SFTP-Download

# Einlieferungslisten

- AEB-eigenes Format f
  ür Nicht-Gefahrgutversand
- AEB-eigenes Format für Gefahrgutversand

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Scan Global Air-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 216 Scan Global Rail (Europe)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Scan Global Door Door Rail
- Scan Global Door Terminal Rail
- Scan Global Terminal Door Rail
- Scan Global Terminal Terminal Rail

#### Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

General information:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Scan Global IFTMIN D.01B; SFTP-Upload

# Einlieferungslisten

- AEB-eigenes Format f
  ür Nicht-Gefahrgutversand
- AEB-eigenes Format für Gefahrgutversand

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Scan Global Rail-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 217 Scan Global Road (Europe)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Express
- Groupage
- Part load
- Full Truck Load

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

General information:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Scan Global IFTMIN D.01B; SFTP-Upload

# Einlieferungslisten

- AEB-eigenes Format f
  ür Nicht-Gefahrgutversand
- AEB-eigenes Format für Gefahrgutversand

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Scan Global Rail-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 218 Scan Global Sea (Europe)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Door Door Full Load
- Door Door LCL
- Door Port Full Load
- Door Port LCL

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

• AAI - General information:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Scan Global IFTMIN D.01B; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

IFSTA D10B; SFTP-Download

#### Einlieferungslisten

- AEB-eigenes Format f
  ür Nicht-Gefahrgutversand
- AEB-eigenes Format für Gefahrgutversand

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Gefahrgutabwicklung gemäß Scan Global Sea-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IMDG

# 219 Schäflein Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 14 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 15 Nightline Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10.00
- 208 NightLine Plus 12.00
- 209 NightLine Plus 18.00
- 210 NightLine Plus 8.00
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10.00
- 222 NightLine Plus Fix 12.00
- 223 NightLine Plus Fix 18.00
- 224 NightLine Plus Fix 8.00
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

#### Zusatzleistungen

- 53 Nachnahme gegen Bargeld
- 54 Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- 55 Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung
- 56 Nachnahme bankbestätigter Wechse
- 57 Nachnahme gegen Wechselakzept
- 58 Nachnahme gegen Cheque

# Hinweistexte

- 000 Generell
- 01 Sendung bitte avisieren per Fax, per Tel. o. per E-Mail
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für

- 40 Fahrer-Avis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 80 Sonderaufgabe
- 214 ServiceLine LS
- 217 XL Produkt
- 227 Veredelte Flachpalette
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Achtung Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); Upload auf FTP-Server

# Trackingdaten-Format

STAT512; SFTP-Download

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schäflein hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Schäflein-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:

- ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 220 Schmalz & Schön (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- Landverkehr Express 10 Uhr
- Landverkehr Express 12 Uhr
- Landverkehr Express Overnight
- Landverkehr Fixtermin
- Landverkehr Spätestens bis
- Landverkehr Standard

#### Zusatzleistungen

Nachnahme

#### Hinweistexte

- Sendung bitte avisieren unter Telefonnummer:
- RECALL-Service Nach Zustellung Rückruf unter Tel.-Nr.:
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein:
- Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Packstücke nicht stapelbar
- Lieferschein an der Ware
- Lieferscheinnummer:
- Auftragsnummer:
- Freie weitere Kundenreferenz:

# Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- AEB-Standard-Label
- AEB-Standard-Label LaserQuer
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-Standard Format (Schmalz & Schön hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Schmalz & Schön-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:

- Volles Gefahrgut
- Begrenzte Menge (LQ)
- Freigestellte Menge (EQ)
- Lithium-Batterien
- Trockeneis
- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 221 Schmelz Landverkehr "Cargoline" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• CargoLine (CL)

#### Services

- Schmelz Europe Eco
- Schmelz Europe Fix
- Schmelz Europe Premium
- Schmelz Europe Prio
- Schmelz Eco
- Schmelz FIX
- Schmelz Prio
- Schmelz FIX 10
- Schmelz FIX 12
- Schmelz LTL
- Schmelz Prio 10
- Schmelz Prio 12

#### Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

- 000 Generell
- 001 Zustellung
- 002 Abholung
- 003 Rechnung
- 01 Elektronisches Avis
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut- vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 24 Sendung steht bei Ihnen lt. EB vom
- 26 Beschaffungslogistik Sparte und Transportart (Key Account Geschäft BayWa)
- 27 Beschaffungslogistik Frachtzahler/Versender/Empfänger (Key Account Geschäft BayWa)
- 28 Frachtzahler-Kundennummer (Key Account Geschäfte)
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (max. 1000 kg pro Packstück)
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern

- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 74 MRN
- 80 Sonderaufgabe
- 88 Cepra-Sendungsrecherche für Auftraggeber
- 89 Cepra-Sendungsrecherche für Empfänger
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 200 Überhohe Sendung
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 216 Sonderfahrt Zustellung
- 217 XL Produkt
- 219 Routing-Order
- 227 Veredelte Flachpalette
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Achtung Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 503 Abholauftragsreferenz (AP und Abholauftragsnummer im Zusatztext):
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)
- 505 Web-Order Referenz (Referenz/Auftragsnummer)

# Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); Upload auf SFTP-Server

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schmelz hat keine speziellen Anforderungen)

#### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 222 Schmidt-Gevelsberg "Cargoline" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• CargoLine (CL)

#### Services

- Standard
- 14 Termindienst (Lieferung spätestens am)
- 15 Nightline Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 207 NightLine Plus 10.00
- 208 NightLine Plus 12.00
- 209 NightLine Plus 18.00
- 210 NightLine Plus 8.00
- 212 NightLine NextDay
- 221 NightLine Plus Fix 10.00
- 222 NightLine Plus Fix 12.00
- 223 NightLine Plus Fix 18.00
- 224 NightLine Plus Fix 8.00
- 225 NightLine Europe NextDay
- 235 Abendzustellung 17.00
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

#### Zusatzleistungen

- 53 Nachnahme gegen Bargeld
- 54 Nachnahme bankbestätigte Überweisung
- 55 Nachnahme unwiderrufliche Bankbestätigung
- 56 Nachnahme bankbestätigter Wechse
- 57 Nachnahme gegen Wechselakzept
- 58 Nachnahme gegen Cheque

# Hinweistexte

- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma
- 06 Sendung zur Verfügung Firma
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 30 Sendung wurde bereits avisiert für
- 40 Fahrer-Avis:

- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 59 Empfänger ist Selbstabholer
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 63 GGVS-Stoff mit besonders hohen Gefahrenpotenzial
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 214 ServiceLine LS
- 217 XL Produkt
- 227 Veredelte Flachpalette
- 230 ThermoLine
- 232 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP- Konzept) beachten!
- 233 Achtung Telefonisches Avis:
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); Upload auf FTP-Server

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Schmidt-Gevelsberg hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Schmidt-Gevelsberg-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 223 Schöni Landverkehr (Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Fixtermin
- Standard
- 08:00 Lieferung
- 09:00 Lieferung
- 10:00 Lieferung

# Zusatzleistungen

- Empfänger-Benachrichtigung
- Absender Benachrichtigung
- Mail-Benachrichtigung

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Schöni Road CH XML, Versandauftrags-EDI; SFTP-Upload

#### Label

- AEB Standard-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

# Einlieferungsliste

AEB-Standard-Format

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Schöni-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regelwerke: ADR

# 224 Schröder-Schierenberg Landverkehr "24plus" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

# Spediteursverbund (Codeliste)

• 24plus (24P)

#### Services

- Standard
- 080 Speedtime 8:00 Uhr
- 081 Speedtime 10:00 Uhr
- 082 Speedtime 12:00 Uhr
- 084 Speedtime FixDay
- 088 Speedtime FixDay 08:00
- 089 Speedtime FixDay 10:00
- 090 Speedtime FixDay 12:00
- 083 Speedtime NextDay
- 014 Termindienst (Lieferung spätestens am)

#### Zusatzleistungen

- 037 24plus EasyReturn Sofortretoure übernehmen
- 039 24plus ExtraTime Samstagszustellung
- 038 24plus ExtraTime Spätzustellung
- 053 Nachnahme gegen Bargeld
- 057 Nachnahme gegen Scheck

#### Hinweistexte

- 000 Generell:
- 001 Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.
- 002 Fahreravis unter Telefon-Nr.:
- 003 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.:
- 004 Nach Verzollung Auslieferung an Firma:
- 005 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:
- 006 Sendung zur Verfügung Firma:
- 007 Sendung wurde bereits überzählig verladen am:
- 008 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- 009 Sendung ist bereits verladen auf:
- 010 Nachlieferung ist zu unserem Bordero vom:
- 011 Sendung wurde annahmeverweigert. Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom:
- 012 Sendung wurde überzählig entladen. Rücksendung It. Ihrer Verfügung vom:
- 016 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 017 Ware abgefertigt zum freien Verkehr in der EU
- 020 Frostempfindliche Ware. Vor Kälte schützen.
- 021 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 022 Kühlgut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 023 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 024 Sendung bereits bei Ihnen It. EB vom:

- 025 Empfänger ist Selbstabholer
- 030 Abrechnung gemäß 24plus SLT
- 031 Anzahl der Stellplätze
- 036 Hochwerte Sendung gemäß 3.6 ADSp
- 041 Kundenreferenznummer 1:
- 042 Kundenreferenznummer 2:
- 043 Kundenreferenznummer 3:
- 045 EKAER-Nummer:
- 046 EKAER-Nummer nicht erforderlich
- 051 Nur mit Hebebühne zustellen
- 060 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 061 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln.
- 062 Zweite Person zu Anlieferung erforderlich
- 063 Abstellerlaubnis vom Versender erteilt
- 064 Zollamtlich NICHT abgefertigt, Gest. bei Zollamt:
- 066 Lieferscheinquittung erforderlich (LS an Ware)
- 067 Lieferscheinquittung erforderlich LS an Bordero
- 068 Originalpapiere für Zustellung am Bordero
- 069 24plus Transportauftrag Nr.:
- 503 TMS-Referenznummer:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100) auf Basis der 24plus-Codeliste, SFTP-Upload

#### Label

- Schröder-Schierenberg-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-Standard-Format

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 225 Senator international (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- AIR: Gefahrgut konsolidiert LSE
- AIR: Gefahrgut direkt LSE
- AIR: Express konsolidiert LSE
- AIR: Express direkt LSE
- AIR: Standard konsolidiert LSE
- AIR: Standard direkt LSE
- AIR: A-Service konsolidiert LSE
- AIR: A-Service direkt LSE
- AIR: B-Service konsolidiert LSE
- AIR: B-Service direkt LSE
- AIR: C-Service konsolidiert LSE
- AIR: C-Service direkt LSE
- SEA: Gefahrgut konsolidiert FCL
- SEA: Gefahrgut konsolidiert LCL
- SEA: Gefahrgut direkt FCL
- SEA: Gefahrgut direkt LCL
- SEA: Express konsolidiert FCL
- SEA: Express konsolidiert LCL
- SEA: Express direkt FCL
- SEA: Express direkt LCL
- SEA: Standard konsolidiert FCL
- SEA: Standard konsolidiert LCL
- SEA: Standard direkt FCL
- SEA: Standard direkt LCL
- SEA: A-Service konsolidiert FCL
- SEA: A-Service konsolidiert LCL
- SEA: A-Service direkt FCL
- SEA: A-Service direkt LCL
- SEA: B-Service konsolidiert FCL
- SEA: B-Service konsolidiert LCL
- SEA: B-Service direkt FCL
- SEA: B-Service direkt LCL
- SEA: C-Service konsolidiert FCL
- SEA: C-Service konsolidiert LCL
- SEA: C-Service direkt FCL
- SEA: C-Service direkt LCL

# Zusatzleistungen

keine

# Hinweistexte

- Freitext
- interne Auftragsnummer Senator

• Gefahrgut-Details

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB Standard IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

- Label nach Senator-Vorgabe
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Senator-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 226 SEUR (Spanien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- SEUR 10
- SEUR 13:30
- SEUR 24
- SEUR 48
- SEUR 72
- SEUR 08:30
- CLASSIC
- ENTREGA PARTIC
- MARITIMO
- MISMO DIA
- NETEXPRESS

# Zusatzleistungen

- Nachnahme
- Samstagszustellung

#### Hinweistexte

REMARKS:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

SEUR CSV File; FTP-Upload

#### Label

nach SEUR Technical Specification

# Einlieferungsliste

SEUR-eigenes Format

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 227 SF Express International (global)

#### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Versandländer

Schweiz, Indonesien, Malaysia, Großbritannien, Tschechien, Frankreich, Vereinigte Staaten, Spanien, EU, Schweden, Portugal, Belgien, Österreich, Norwegen, Singapur, Polen, Japan, Ungarn, Dänemark, Italien, Niederlande, Indien, Deutschland, Luxemburg, Mexico

#### Services

- Economy Express Agent
- Economy Express Pilot
- Standard Express D Parcel
- Standard Express Plus B Parcel
- Standard Express Plus D Parcel
- International Heavy Freight
- 1 Parcel Economy
- 1 Parcel Standard

# Zusatzleistungen

- Proof of delivery
- Receiver identification
- BBD master
- BBD child
- B2C

#### Hinweistexte

keine

#### Zusatzfelder

- Sea freight service type
- Receiver identification value
- Receiver identification type
- Credit card number tax payer
- Credit card number freight payer

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

Übertragung der Daten über den Webservice.

#### Label

SF Express International Webservice Label 203dpi

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich außer ZPL300dpi

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß SF Express International-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut

- Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 228 Sinotrans (global)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

# Zusatzleistungen

Terminzustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

XML-File, SFTP-Upload

#### Label

kein Label benötigt

# Einlieferungsliste

keine Einlieferungsliste benötigt

#### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß ODFL-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: IATA

# 229 Streck Transport Land (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Premium Fix Termin
- Premium Fix Termin 8 Uhr
- Premium Fix Termin 10 Uhr
- Premium Fix Termin 12 Uhr
- Next Day
- Next Day 8 Uhr
- Next Day 10 Uhr
- Next Day 12 Uhr
- Standard-Versand
- Sonderfahrt

#### Zusatzleistungen

- Nachnahme in Bar
- Nachnahme mit Verrechnungsscheck
- Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

- Sendung zur Verfügung Firma / Person
- Zustellung unbedingt mit Hebebühne
- Empfindliche Ware Vorsichtig behandeln
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar!
- Empfänger kann Regalservice verlangen
- Lieferschein an der Ware
- Sendung ist bereits avisiert
- Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr.:
- Sendung bitte auf Zustelltour avisieren unter Tel.-Nr.:
- Thermogut
- Verpackungsrücknahme
- Unterstützung bei Entladung und Verpackungsrücknahme
- Lieferscheinservice ohne Quittung
- Lieferscheinservice mit Quittung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Streck-IFTMIN D01B; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

STRECK\_ROAD\_IFTSTAD01B, SFTP-Download

# Label

"Aufkleber-Spezifikation für selbstdruckende Kunden 2011"

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Streck hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 230 Streck Transport Luftfracht (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

"Aufkleber-Spezifikation für selbstdruckende Kunden 2011"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Streck hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 231 Streck Transport Seefracht (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Stückgut LCL
- Termindienst FCL
- Vollcontainer FCL
- Termindienst LCL

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-Standard-IFTMIN; SFTP-Upload

#### Label

"Aufkleber-Spezifikation für selbstdruckende Kunden 2011"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Streck hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 232 STS Transnordic (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

Delivery instructions

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A; FTP-Upload

#### Label

4x8 Zoll-Label mit NVE (SSCC)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

#### Zusätzliche Dokumente

- Waybill
- CMR

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß STS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 233 SuuS Road transport (Polen)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- SUUS Fulload
- SUUS Groupage
- SUUS Partload

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweisetexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D.01B; FTP-Upload

#### Label

AEB Standard-Label (EN)

# Einlieferungsliste

AEB Standardmanifest (EN)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung.
- Gefahrgutabwicklung gemäß SuuS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Lithium-Batterien
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 234 Swiss Post (Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- PostPac Economy
- PostPac Priority
- Swiss-Express Moon
- Small Pac Economy
- Small Pac Priority

# Zusatzleistungen

- Signature
- Retoure (On demand)
- Sperrgut
- ThermoCare Ambient
- ThermoCare Cold

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI erforderlich

#### Label

Erstellung über Webservice gemäß "Barcode" Webservice Manual, Version 2.3.2 vom August 2017

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Post CH hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

- ZPLII (203 dpi, 300dpi und 600 dpi möglich)
- PDF-Druck möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Post CH-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 235 Terra-Sped (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Standard

#### Hinweistexte

- Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Sendung bitte nur stehend transportieren
- Paletten nicht stapelbar
- Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- Fixtermin! Nicht früher oder später am:
- Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- Hinweistext

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- Label nach Terra-Sped -Vorgabe (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 236 Thygesen Transport (Dänemark)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Crane
- Curtain trailer
- Extendable trailer less than 21 m no crane
- Extendable trailer less than 21 m with crane
- Extendable trailer more than 21 m no crane
- Extendable trailer more than 21 m with crane
- Fullload
- Lowbed trailer
- Milkrun
- Open trailer
- Taillift

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

AFTMIN S.93A, FTP-Upload

#### Label

AEB Standard Label

#### Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Thygesen hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Thygesen-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 237 TNT Express (Belgien) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Nachnahme
- Bevorzugte Zustellung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

#### Lahe

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

## Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 238 TNT Express (Dänemark) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Bevorzugte Zustellung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNTDK\_NFF", FTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

#### Einlieferungsliste

- "TNT Express Dänemark Manifest Detailed"
- "TNT Express Dänemark Manifest Summary"

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

### Besonderheiten

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß TNT-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - genetisch veränderte Stoffe

Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:

- biologische Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970

# 239 TNT Express (Deutschland) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Business Pak
- TNT Business Pak 8:00 Uhr
- TNT Business Pak 9:00 Uhr
- TNT Business Pak 10:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr
- TNT Express
- TNT Express 8:00 Uhr
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Cross Border Express (Absprache mit TNT erforderlich)
- TNT Cross Border Express 09:00 Uhr (Absprache mit TNT erforderlich)
- TNT Cross Border Express 10:00 Uhr (Absprache mit TNT erforderlich)
- TNT Cross Border Express 12:00 Uhr (Absprache mit TNT erforderlich)

# Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Nachnahme
- Messe
- Spätabholung
- Bevorzugte Zustellung
- Retourenbeauftragung
- Retouren Dokumente
- Samstag Zustellung
- Samstag Abholung
- Selbstabholer
- Abholungsbeauftragung
- Electronic Document & Original (EDO)
- Electronic Document Receipt (EDR)

## Zusatzfelder

Transportkennzeichen

#### EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NF4", SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A, SFTP-Download

# Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

#### Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß TNT-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - radioaktive Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Small Quantity (US relevant)
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970

# 240 TNT Express (Frankreich) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 8:00 Uhr
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Nachnahme
- Lieferung ins Haus
- Ohne Empfangsbestätigung
- Bevorzugte Zustellung
- Samstag Zustellung

#### Zusatzfelder

- Empfänger VAT
- Besondere Lieferanweisungen
- Besondere Lieferanweisungen 2

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"IFCSUM D.96A", FTP-Upload

#### Trackingdaten-Format

IFTSTA D96A, SFTP-Download

#### Label

Labels nach Vorgabe TNT France

## Einlieferungsliste

Wie TNT DE

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 241 TNT Express (Italien) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr
- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Nachnahme
- Bevorzugte Zustellung
- SMS Alert

# EDI-Format und Übertragung der Daten

EDI entspricht "TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

IFTSTA D95A, SFTP-Download

#### Label

- "ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung
- Self Labeling Home, Version 1.1 als separate Webservice-Anbindung f
  ür nationalen Versand innerhalb Italiens

# Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 242 TNT Express (Niederlande) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Bevorzugte Zustellung
- Electronic Document & Original (EDO)
- Electronic Document Receipt (EDR)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

## Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 243 TNT Express (Österreich) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

# Trackingdaten-Format

214 ANSI X12-Format, SFTP-Download

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

### Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

# 244 TNT Express (Polen) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Electronic Document & Original (EDO)
- Electronic Document Receipt (EDR)
- Höherversicherung
- Retourenbeauftragung
- Samstagszustellung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

### Einlieferungsliste

 ${\tt "Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"}$ 

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 245 TNT Express (Portugal) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Nachnahme

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Inhouseformat\_NFF"; SFTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

### Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 246 TNT Express (Schweiz) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy
- TNT Economy 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Insurance
- EU Clearance
- Priority
- Neutral delivery

#### Zusatzfelder

- Empfänger VAT
- Besondere Lieferanweisungen

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_Swiss NFF"; SFTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

# Einlieferungsliste

"TNT Express Manifest CH"

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 247 TNT Express (Schweden) wird zu FedEx (Europa)

### Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express
- TNT Economy Express 12:00 Uhr
- TNT Road Freight LTL
- Direct Vehicle LTL
- Direct Vehicle FTL
- Airfreight Door to Door

### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Höherversicherung
- Inbound
- Samstag Zustellung
- Vereinbarung über Übergrößen
- Electronic Document & Original (EDO)
- Electronic Document Receipt (EDR)

# EDI-Format und Übertragung der Daten

TNT\_Inhouseformat\_NF4"; SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D93A, SFTP-Download

#### Label

- ExpressLabel Integration Guide v1.10.1 mit WebService-Anbindung
- ExpressConnect Shipping Integration Guide v3.8.pdf

### Einlieferungsliste

"Frachtauftrag\_Dokumentation\_EDI\_V2.4.6"

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß TNT-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis

- biologische Stoffe
- genetisch veränderte Stoffe
- radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 248 TNT Express (Singapur) wird zu FedEx (APAC)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy Express

# Zusatzleistungen

- Höherversicherung
- Bevorzugte Zustellung
- Samstag Zustellung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNTSG\_NFF", SFTP-Upload

### Trackingdaten-Format

IFTSTA D93A; SFTP-Download

#### I abel

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

## Einlieferungsliste

- "TNT Express Manifest Detailed"
- "TNT Express Manifest Summary"

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 249 TNT Express (UK) wird zu FedEx (Europa)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- TNT Express
- TNT Express 9:00 Uhr
- TNT Express 10:00 Uhr
- TNT Express 12:00 Uhr
- TNT Economy
- TNT Economy 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- Electronic Document & Original (EDO)
- Electronic Document Receipt (EDR)
- Retourenbeauftragung
- Samstag Zustellung

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"TNT\_NFF UK"; FTP-Upload

#### Label

"ExpressLabel Integration Guide v1.10.1" mit WebService-Anbindung

## Einlieferungsliste

wie TNT DE

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 250 Torrestir Road (Portugal)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Air Island Groupage
- Maritime Islands Groupage
- National Groupage

# Zusatzleistungen

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Torrestir PT XML, Versandauftrags-EDI; SFTP-Upload

#### Label

Torrestir PT-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Torrestir PT hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

ZPL

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 251 Transmed (Deutschland, Österreich, Schweiz)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Lieferung

## Zusatzleistungen

Return (on demand)

### Zusatzfelder

- Tour Nummer
- Stopp ID des Empfängers
- Stopp ID Retoure
- Kundennummer des Empfängers
- Auftraggeberkennzeichen Retoure

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Transmed CSV flat file

#### Label

Transmed-Label gemäß Spezifikation

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Transmed-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 252 TransportCentralen (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

Parti

## Zusatzleistungen

- Notification
- Tail lift
- Time definite unloading
- Pickup booking

#### Hinweisetexte

Delivery instructions

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93 A; SFTP-Upload

## Label

AEB Standard-Label (SE)

## Einlieferungsliste

Waybill (AEB carrier) SE\_DangerousGoods.pdf (TransportCentralen hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung.
- Gefahrgutabwicklung gemäß TransportCentralen-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 253 Transportören (Schweden)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Parti
- Stycke

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweitexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93 A; FTP-Upload

## Label

AEB Standard-Label (EN)

# Einlieferungsliste

Waybill (AEB carrier) (Transportören hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 254 trans-o-flex (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- EURODIS
- Express 08:00 Uhr
- Express 09:00 Uhr
- Express 10:00 Uhr
- Express 12:00 Uhr
- Fixtermin
- Direktdienst
- Abenddienst
- Auslieferung am nächsten Arbeitstag
- Sonderfahrt
- Normaldienst

## Zusatzleistungen

- Avis
- Samstagsdienst
- Nachnahme Bar
- Nachnahme Scheck
- Thermomed blue 2-8°C
- Ambient 15-25°C

## Hinweistexte

Operativer Hinweis:

## EDI-Format und Übertragung der Daten

"KDÜ-Schnittstelle\_Allgemein\_XML"; SFTP-Upload

#### Label

"2D Business-Label"

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (tof hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß tof-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe

- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 255 Tourline/GLS (Spanien)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Business Parcel
- Courier Rec. en agencia
- Economy Parcel
- Express 10:30 a.m.
- Express 2 p.m.
- Express 7 p.m.

#### Zusatzleistungen

Entrega en Sábado

#### Hinweistexte

Observaciones:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

Tourline CSV File; FTP-Upload

#### Label

nach Tourline/GLS-Spezifikation

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Tourline hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 256 TVS SCS (Singapur)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- Luftfracht lose Ware
- Luftfracht Express
- Seefracht FCL
- Seefracht LCL
- Landverkehr FTL
- Landverkehr LTL

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

TVS SCS XML File; SFTP-Upload

## Trackingdaten-Format

XML; SFTP-Download

#### Label

AEB Standard-Label

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß TVS-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

# 257 UPS (Asien)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- UPS Worldwide Express®
- UPS Worldwide Expedited®
- UPS Worldwide Express Plus®
- UPS Worldwide Saver®
- UPS Worldwide Express Freight®
- UPS Worldwide Express Freight® Midday
- UPS® Economy DDP (Master/Child nicht umgesetzt)

# Zusatzleistungen

- Carbon Neutral
- Carbon Neutral Contractual (Aktivierung über Account)
- Empfangsbestätigung Unterschrift einer volljährigen Person
- Empfangsbestätigung Unterschrift notwendig
- Residential Delivery
- Paperless Invoice
- Paperless Invoice (zusätz. Dok.)
- Rückholservice Dreifach
- Rückholservice Einfach
- Rückholservice Electronic Return Label
- Rückholservice Selbstdruck
- Samstagszustellung
- Declared Value
- Declared Value Shipper Pays
- Zusätzliche Handhabung
- Direct Delivery Only (DDO)
- E-Mail-Benachrichtigung (Ship & Delivery)
- E-Mail-Benachrichtigung (Exceptions)
- Hebebühne am Zustellort
- World Ease® Child
- World Ease® Master
- Trade document upload

# EDI-Format und Übertragung der Daten

PLD0200; https-Upload

## Trackingdaten-Format

XML; https-Download

#### Label

"UPS GUIDE TO LABELING" (Asia)

# Einlieferungsliste

"UPS GUIDE TO LABELING" (Asia)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß UPS-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: IATA

# 258 UPS (Europa)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- UPS Access Point™ Economy
- UPS Expedited
- UPS Express Plus®
- UPS Express Saver®
- UPS Express®
- UPS Express® (NA1)
- UPS Express® 12:00
- UPS Standard® Package
- UPS Standard® Shipment
- UPS Worldwide Express Freight®
- UPS Worldwide Express Freight® Midday
- UPS™ Economy DDP (Master/Child nicht umgesetzt)
- UPS™ Economy DDU (Master/Child nicht umgesetzt)

## Zusatzleistungen

- Empfangsbestätigung Unterschrift einer volljährigen Person
- Empfangsbestätigung Unterschrift notwendig
- Nachnahme
- Nachnahme gegen Bargeld
- Residential Delivery
- Paperless Invoice
- Paperless Invoice (zusätz. Dok.)
- Rückholservice Dreifach
- Rückholservice Einfach
- Rückholservice Electronic Return Label
- Rückholservice Selbstdruck
- Samstagszustellung
- Zusätzliche Handhabung
- Direct Delivery Only (DDO)
- E-Mail-Benachrichtigung (Ship & Delivery)
- E-Mail-Benachrichtigung (Exceptions)
- Hebebühne am Zustellort
- World Ease® Child
- World Ease® Master
- Trade document upload
- Access Point<sup>™</sup> Nachnahme
- Access Point™ Paketabholung nur durch Original-Empfänger
- Access Point™ Sicherheits-Code zur Paketabholung
- Access Point<sup>™</sup> Zustellung
- Access Point™ Zustellung, wenn nicht zu Hause
- Carbon Neutral
- Carbon Neutral Contractual (Aktivierung über Account)

#### Zusatzfelder

- Andere Kosten
- Audit erforderlich
- Frachtkosten
- Invoice Additional Comments
- Invoice Declaration Statement
- MRN
- Packstückreferenz 3 (FA005)
- Packstückreferenz 4 (FA006)
- Packstückreferenz 5 (FA007)
- Preisnachlass
- Sicherheits-Code
- Technischer Name (Deutsch)
- Versicherungskosten
- Weitere E-Mail-Adresse

# EDI-Format und Übertragung der Daten

PLD0200; https-Upload

## Trackingdaten-Format

XML; https-Download

## Label

"UPS GUIDE TO LABELING" (Europe)

## Einlieferungsliste

"UPS GUIDE TO LABELING" (Europe)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß UPS-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut:
  - ADR: 188, 283, 371, 594, A191
  - IATA: A114, A98
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970
- Unterstützte Regularien: ADR, IATA

# 259 UPS (Kanada)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- UPS 3 Day Select™
- UPS Worldwide Expedited™
- UPS Worldwide Express Freight™
- UPS Worldwide Express Freight™ Midday
- UPS Worldwide Express™
- UPS Worldwide Express Plus™
- UPS Express<sup>™</sup> Early
- UPS Worldwide Saver™
- UPS® Standard Shipment
- UPS® Standard Package

### Zusatzleistungen

- Carbon Neutral
- Carbon Neutral Contractual (Aktivierung über Account)
- Direct Delivery Only (DDO)
- Declared Value
- Declared Value Shipper Pays
- E-Mail-Benachrichtigung (Ship & Delivery)
- E-Mail-Benachrichtigung (Exceptions)
- Empfangsbestätigung Unterschrift einer volljährigen Person
- Empfangsbestätigung Unterschrift notwendig
- Paperless Invoice
- Paperless Invoice (zusätz. Dok.)
- Residential Delivery
- Rückholservice Dreifach
- Rückholservice Einfach
- Rückholservice Electronic Return Label
- Rückholservice Selbstdruck
- Samstagszustellung
- Trade document upload
- World Ease® Child
- World Ease® Master
- Zusätzliche Handhabung

## Zusatzfelder

- Invoice Additional Comments
- Invoice Declaration Statement
- Packstückreferenz 3 (FA005)
- Packstückreferenz 4 (FA006)
- Packstückreferenz 5 (FA007)
- Weitere E-Mail-Adresse
- Andere Kosten
- Versicherungskosten

- Frachtkosten
- Preisnachlass

# EDI-Format und Übertragung der Daten

PLD0200; https-Upload

# Trackingdaten-Format

XML; https-Download

### Label

"UPS GUIDE TO LABELING" (Canada and Americas)

# Einlieferungsliste

"UPS GUIDE TO LABELING" (Canada and Americas)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.

# 260 UPS (US)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

#### Services

- UPS 2nd Day Air®
- UPS 2nd Day Air® A.M.
- UPS 3 Day Select®
- UPS Next Day Air® Early
- UPS Worldwide Expedited®
- UPS Worldwide Express Freight®
- UPS Worldwide Express Freight® Midday
- UPS Worldwide Express®
- UPS Worldwide Express Plus®
- UPS Worldwide Saver®
- UPS® Ground
- UPS® Ground Freight Pricing
- UPS Next Day Air®
- UPS Next Day Air Saver®
- UPS® Standard Shipment
- UPS® Standard Package
- UPS® Economy DDP (Master/Child nicht umgesetzt)
- UPS® Economy DDU (Master/Child nicht umgesetzt)

# Zusatzleistungen

- Access Point™ Paketabholung nur durch Original-Empfänger
- Access Point™ Sicherheits-Code zur Paketabholung
- Access Point<sup>™</sup> Zustellung
- Access Point™ Zustellung, wenn nicht zu Hause
- Carbon Neutral
- Carbon Neutral Contractual (Aktivierung über Account)
- Direct Delivery Only (DDO)
- Declared Value
- Declared Value Shipper Pays
- E-Mail-Benachrichtigung (Ship & Delivery)
- E-Mail-Benachrichtigung (Exceptions)
- Empfangsbestätigung Unterschrift einer volljährigen Person
- Empfangsbestätigung Unterschrift notwendig
- Nachnahme
- Nachnahme gegen Bargeld
- Paperless Invoice
- Paperless Invoice (zusätz. Dok.)
- Residential Delivery
- Rückholservice Dreifach
- Rückholservice Einfach
- Rückholservice Electronic Return Label
- Rückholservice Selbstdruck

- Samstagszustellung
- Trade document upload
- World Ease® Child
- World Ease® Master
- Zusätzliche Handhabung

## Zusatzfelder

- Audit erforderlich
- Freight class
- Invoice Additional Comments
- Invoice Declaration Statement
- NMFC code
- Packstückreferenz 3 (FA005)
- Packstückreferenz 4 (FA006)
- Packstückreferenz 5 (FA007)
- Sicherheits-Code
- US Exportnummer
- Weitere E-Mail-Adresse

# EDI-Format und Übertragung der Daten

PLD0200; https-Upload

# Trackingdaten-Format

XML; https-Download

#### Label

"UPS GUIDE TO LABELING" (US and Puerto Rico)

### Einlieferungsliste

"UPS GUIDE TO LABELING" (US and Puerto Rico)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß UPS-Gefahrgutbestimmung in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Small Quantity (US relevant)
  - Trockeneis
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut:
  - IATA: 965; 966; 967; 968; 969; 970

• Unterstützte Regularien: IATA, 49CFR

# 261 UPS Freight (US)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

- UPS Freight LTL™
- UPS Freight LTL™ Guaranteed
- UPS Freight LTL™ Guaranteed A.M.

## Zusatzleistungen

Collect On Delivery

# EDI-Format und Übertragung der Daten

keine

#### Label

UPS GUIDE TO LABELING Supplement (UPS® Ground Freight and UPS® air freight)

# Einlieferungsliste

Keine Anforderungen, BOL auf Sendungsebene (AEB Standard-Layout)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 262 UPS SCS Air (US)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

#### Services

• UPS Worldwide Expedited® Ground Freight

# Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN D01B; SFTP-Upload

#### Label

UPS SCS Air US angepasstes Label, Fehlerlabel AEB Standard

# Einlieferungsliste

**AEB Standard** 

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich.
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 263 Vögele (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- Standard 10

# Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

Kundenspezifischer Hinweis:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

### Label

AEB Standard-Label, Fehlerlabel AEB Standard

# Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste (Vögele hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprachen

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 264 Waberer's International (Ungarn)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Standard

## Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

Keine EDI-Übertragung erforderlich

#### Label

AEB Standard Label (EN)

## Einlieferungsliste

AEB Standard Einlieferungsliste EN (Waberer's hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für den Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Waberer's-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 265 Wackler "CargoLine" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

## Spediteursverbund (Codeliste)

CargoLine (CL)

### Services

- Standard
- 02 B2C-Shoptermin-Sendung
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am
- 15 NightLine Fix
- 201 ServiceLine1
- 202 ServiceLine1Plus
- 203 ServiceLine2
- 204 ServiceLine2Plus
- 205 OrderLine1
- 206 OrderLine2
- 207 NightLinePlus bis 10:00 Uhr
- 208 NightLinePlus bis 12:00 Uhr
- 209 NightLinePlus 18:00 bis 22:00 Uhr
- 210 NightLinePlus bis 08:00 Uhr
- 212 NightLine NextDay
- 213 OrderLine NextDay
- 221 NightLinePlus Fixtermin bis 10:00 Uhr
- 222 NightLinePlus Fixtermin bis 12:00 Uhr
- 223 NightLinePlus Fixtermin 18:00 bis 22:00 Uhr
- 224 NightLinePlus Fixtermin bis 08:00 Uhr
- 225 NightLineEurope NextDay
- 235 Abendzustellung (17:00-22:00 Uhr)
- 255 B2CLine
- 256 B2CLine Plus
- 257 B2CLine Premium
- 280 NightLine Europe Prio
- 281 NightLine Europe Fix

### Zusatzleistungen

## Keine

- 000 Generell:
- 001 Zustellung:
- 002 Abholung:
- 003 Rechnung:
- 01 Elektronisches Avis:
- 03 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.:
- 04 Nach Verzollung Auslieferung an Firma:
- 05 Wiedergestellungsfrist läuft ab am:

- 06 Sendung zur Verfügung Firma:
- 19 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 20 Frostempfindliche Ware vor Kälte schützen
- 21 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 22 Kühlgut- vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 23 Empfänger kann Regalservice verlangen
- 40 Fahrer-Avis:
- 51 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 53 Achtung Versender-NN. Nur gegen bar ausliefern
- 58 Versender-NN. Verrechnungsschecks werden akzeptiert
- 60 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 61 Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln
- 62 Wertvolle Ware gemäß 3.6 ADSp
- 72 Zollgutumschlag
- 73 Zollamtsgestellung
- 74 MRN (Movement Reference Number):
- 90 Schwerguttarif
- 132 Abstellgenehmigung durch Versender erteilt Sendung darf abgestellt werden
- 200 Überhohe Sendung
- 214 ServiceLine LS (Unterschrift auf Original-Lieferschein des Versandkunden)
- 217 XL Produkt
- 230 ThermoLine
- 233 Achtung Telefonisches Avis
- 501 Lieferscheinnummer (Nummer im Zusatztext)
- 502 Kundenauftragsnummer (Nummer im Zusatztext)
- 504 Freie weitere Kundenreferenz (Referenz im Zusatztext)

### EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB-BORD512; SFTP-Upload

## Label

Label nach Wackler-Vorgabe

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Wackler hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 266 Wahl & Co (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Domestic
- Euroconnect
- Express
- Express 10:00 Uhr
- Express 12:00 Uhr
- Fixtermin
- Fixtermin 10:00 Uhr
- Fixtermin 12:00 Uhr

## Zusatzleistungen

- Nachnahme
- B2B-Avis durch Zustell-NL

### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"IFTMIN D01 B (3D-IFTMIN)", SFTP-Upload

### Label

"3D\_EDI\_IMPLEMENTATION\_GUIDELINES 1.1, Label\_EURCONN\_DOM"

# Einlieferungsliste

Entspricht Wahl & Co-Vorgabe

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 267 Werneke Logistic (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Standard

## Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

- 1 Sendung bitte avisieren unter Tel.-Nr.:
- 14 Termindienst! Auslieferung spätestens am:
- 15 Fixtermin! am:
- 78 Zustellung mit Gabelstapler-LKW
- 91 Anlieferung mit Hebebühne und Hubwagen
- 611 Hinweistext:

# EDI-Format und Übertragung der Daten

"BORD512 (Release 100)", FTP-Upload

### Label

- Label nach Werneke-Vorgabe (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)
- Fehlerlabel im AEB-eigenen Format

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Andruck der Packstück-Trackingnummer als NVE/SSCC)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 268 Winner Spedition (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Standard
- 253 Next Day bis 16 Uhr
- 257 Next Day bis 12 Uhr

## Zusatzleistungen

keine

#### Hinweistexte

- 101 Avisierung:
- 102 Fahrerinfo:
- 107 Zustellung mit Hebebühne
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nicht liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Nicht stapelbar
- 127 Mitnahmestapler
- 200 Kostenstelle:
- 400 Beladedatum:
- 401 Beladezeit:
- 402 Entladedatum:
- 403 Entladezeit:
- 450 Sammelgut
- 501 Lieferscheinnummer
- 502 Kundenauftragsnummer
- 503 Abholauftragsreferenz
- 504 Freie weitere Kundenreferenz
- 611 Hinweistext
- 805 Cargoclix buchen
- 806 Handentladung

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100), FTP-Upload

#### Label

Winner-Label

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Winner hat keine speziellen Anforderungen)

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich

- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 269 Wolf Spedition "24plus" (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Speedtime 8:00 Uhr 24h
- Speedtime 8:00 Uhr 48h
- Speedtime 10:00 Uhr 24h
- Speedtime 10:00 Uhr 48h
- Speedtime 12:00 Uhr 24h
- Speedtime 12:00 Uhr 48h
- Speedtime FixDay 24h
- Speedtime FixDay 72h
- Speedtime FixDay 08:00 Uhr 24h
- Speedtime FixDay 08:00 Uhr 72h
- Speedtime FixDay 10:00 Uhr 24h
- Speedtime FixDay 10:00 Uhr 72h
- Speedtime FixDay 12:00 Uhr 24h
- Speedtime FixDay 12:00 Uhr 72h
- Speedtime NexDay 24h
- Speedtime NextDay 48h
- Termindienst (Lieferung spätestens am)
- Standard Versand

## Zusatzleistungen

- Nachnahme gegen Bargeld
- Nachnahme gegen Scheck

- Sendung bitte avisieren unter Telefon-Nr.
- Fahreravis unter Telefon-Nr.:
- Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein-Nr.:
- Nach Verzollung Auslieferung an Firma:
- Sendung zur Verfügung Firma:
- Frostempfindliche Ware. Vor Kälte schützen.
- Sendung bitte nur liegend transportieren
- Anzahl der Stellplätze
- Hochwerte Sendung gemäß 3.6 ADSp
- 24plus EasyReturn Sofortretoure
- Nur mit Hebebühne zustellen
- Empfindliche Ware. Vorsichtig behandeln.
- Zweite Person zu Anlieferung erforderlich
- Abstellerlaubnis vom Versender erteilt
- Zollamtlich NICHT abgefertigt, Gest. bei Zollamt:
- Lieferscheinquittung erforderlich (LS an Ware)
- Lieferscheinquittung erforderlich LS an Bordero
- Originalpapiere für Zustellung am Bordero
- Kunden-Referenz:

SLVS versichern

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD512 (Release 100) auf Basis der 24plus-Codeliste, SFTP-Upload

### Label

- Wolf Spedition 24plus-Label
- AEB Fehlerlabel AEB-Standard

## Einlieferungsliste

AEB-Standard-Format mit Carrier-spezifischen Anpassungen

# Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Wolf-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 270 XPO (Frankreich)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- Part Load
- Full Load

# Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

- Handling Instructions
- Delivery Instructions

### Zusatzfelder

- Consignee INSEE code
- package protection

# EDI-Format und Übertragung der Daten

AEB IFTMIN S.93A, SFTP-Upload

### Label

- XPO-Label
- Einlieferungsliste
- AEB-eigenes Format (XPO hat keine speziellen Anforderungen)

### Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt keine packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß GO!-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 271 XPO Road (US)

## Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

- XPO Logistics Guaranteed
- LTL Less than truck load

### Zusatzleistungen

- Cash on Delivery Cashiers Check
- Cash on Delivery Certified Check
- Cash on Delivery Customer Check
- Cash on Delivery Money Order
- Residential Delivery
- Residential Pickup
- Pickup Booking
- Container Station Delivery
- Inside Delivery
- Liftgate Delivery
- Origin Liftgate
- Storage at Destination

#### Hinweistexte

keine

# Zusatzfelder

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

https://www.xpo.com/cdn/files/s1/XPO\_API\_BOL\_Guide.pdf

## Label

XPO US-Label

## Druckersprachen

ZPL

- Der Dienstleister erlaubt nach Absprache packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß XPO-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Begrenzte Menge (LQ)
  - Lithium-Batterien
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Trockeneis
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine

- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: 49CFR

# 272 Ziegler Landverkehre (Deutschland)

# Transportdienstleister-Typ

Projekt-Carrier

### Services

Standard

## Zusatzleistungen

keine

### Hinweistexte

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

n AEB Standard IFTMIN D01B

# Label

- Ziegler-Label
- AEB Fehlerlabel EN
- AEB-eigenes Format EN (Ziegler hat keine speziellen Anforderungen)

# Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Ziegler hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Der Dienstleister erlaubt packstückweise Abwicklung. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung nicht möglich
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine

# 273 Zufall "Night Star Express" (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

## Spediteursverbund (Codeliste)

• Night Star Express (NSE)

#### Services

- Nightstar Standard
- 085 Nachtexpress Österreich
- 091 Nightstar Seven

# Zusatzleistungen

Abholungsbeauftragung

#### Hinweistexte

- 000 Bemerkung:
- 010 Zustellung nur im Depot, ansonsten wieder Mitnahme:
- 130 Prüfzusammenfassung für Li-Batterien liegt vor
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 601 Abholung bitte avisieren unter Tel.-Nr. (ABH):
- 602 Recall-Service Nach Abholung Rückruf unter Tel.-Nr. (ABH):
- 603 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (ABH):
- 604 Sendung zur Verfügung Firma (ABH):
- 605 Sendung bitte nur liegend transportieren (ABH)
- 606 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten (ABH)
- 607 Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (ABH)
- 608 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln (ABH)
- 609 Lieferscheinnummer (ABH):
- 610 Kundenauftragsnummer (ABH):
- 611 Freie weitere Kundenreferenz (ABH):
- 612 Originalpapiere folgen per Post / Fahrerpost (ABH)
- 613 Leerpaletten zum Tausch mitnehmen (ABH)

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- Zufall\_NSE-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

#### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Zufall hat keine speziellen Anforderungen)

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Zufall-/Nightstar-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:

- Volles Gefahrgut
- Freigestellte Menge (EQ)
- Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Lithium-Batterien
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 274 Zufall "System Alliance" (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

## Spediteursverbund (Codeliste)

- System Alliance (SYA)
- Zufall versendet im Verbund "System Alliance" ausschließlich national (innerhalb Deutschlands).

## Services

- Standard
- 114 Premium Service frei Verwendungsstelle (1-Mann-Zustellung)
- 209 Premium Service Samstag via Night Star Express
- 210 Premium Service Thermo
- 250 Premium Service Next Day
- 253 Premium Service Next Day 8
- 254 Premium Service Next Day 8-10
- 255 Premium Service Next Day 10
- 256 Premium Service Next Day 10-12
- 257 Premium Service Next Day 12
- 258 Premium Service Next Day 12-14
- 259 Premium Service Next Day 14-16
- 260 Premium Service Next Day 16-18
- 261 Premium Service Next Day 18-20
- 270 Premium Service Fix
- 273 Premium Service Fix 8
- 274 Premium Service Fix 8-10
- 275 Premium Service Fix 10
- 276 Premium Service Fix 10-12
- 277 Premium Service Fix 12
- 278 Premium Service Fix 12-14
- 279 Premium Service Fix 14-16
- 280 Premium Service Fix 16-18
- 281 Premium Service Fix 18-20
- 290 Flex
- 728 ServicePlus-Zustellung im 2-Mann-Handling

## Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung
- 615 Abholungsbeauftragung Same Day
- 122 Premium Service Verpackungsrücknahme
- 401 Premium Service Quick-Nachnahme
- 402 Premium Service Nachnahme nur gegen bar ausliefern
- 403 Premium Service Nachnahme Verrechnungsscheck

- 000 Generell:
- 001 Zustellung:
- 002 Abholung:

- 003 Rechnung:
- 101 Sendung bitte per Email, SMS oder Tel. avisieren unter:
- 102 Premium Service Recall Nach Zustellung Rückruf unter Tel.-Nr.:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW und Hubwagen
- 108 Sendung ohne Entladung direkt ausliefern
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 115 Lieferschein an der Ware
- 116 Zustellung nur mit Original Lieferschein
- 117 Quittung auf Lieferschein
- 119 Premium Service Avis spätestens 1 Std. vor Zustellung:
- 122 Premium Service Verpackungsrücknahme (Diese Zusatzleistung ist nur in Verbindung mit dem Service "PS frei Verwendungsstelle (1-Mann-Zustellung)" gültig).
- 125 Lieferscheinübermittlung per pdf
- 126 Nicht gefährliche Abfälle
- 127 Stapelbare Paletten
- 128 Achtung Lebensmittelvorschriften (HACCP) beachten!
- 130 Prüfzusammenfassung für Li-Batterien liegt vor
- 132 Zustellung ohne Empfangsquittung erlaubt:
- 202 Termindienst! Auslieferung spätestens am (nicht Eingangstag):
- 204 Termingut! Unbedingt zustellen in KW:
- 490 Mehrwegverpackungs-Sendung (Angabe Mehrwegverpackungssystem):
- 491 Mehrwegverpackungs-Leerguttransport (Angabe Mehrwegverpackungssystem):
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kd.-Auftragsnr./Bestellnr.:
- 503 Abholauftragsreferenz (Angabe AP und Abholauftragsnummer):
- 504 Freie weitere Kundenreferenz / z.B. Amazon ASN-Nummer:
- 601 Abholung bitte avisieren unter Tel.-Nr. (ABH):
- 603 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (ABH):
- 604 Sendung zur Verfügung Firma (ABH):
- 605 Sendung bitte nur liegend transportieren (ABH)
- 606 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten (ABH)
- 607 Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (ABH)
- 608 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln (ABH)
- 609 Lieferscheinnummer (ABH):
- 610 Kundenauftragsnummer (ABH):
- 611 Freie weitere Kundenreferenz (ABH):
- 612 Originalpapiere folgen per Post / Fahrerpost (ABH)
- 613 Leerpaletten zum Tausch mitnehmen (ABH
- 619 Avisierung spätestens 1h vor Abholung unter (ABH
- 725 Unterdrückung der automatischen Avisierung
- 728 ServicePlus-Zustellung im 2-Mann-Handling
- 729 ServicePlus-Abholung im 2-Mann-Handling
- 740 zAmL-Auftragsnummer:
- 741 ServicePlus Sekundärsendung

- 743 Altwarenmitnahme Abholung erledigt (Angabe Abholauftragsnummer):
- 749 Retoure im Zuge einer Zustellung
- 764 Auspacken/Verpackungsmitnahme (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 765 Braune Ware Aufstellen und Anschluss (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 766 Braune Ware Deinstallation und Abbau/Retoure (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 767 Weiße Ware Aufstellen einschl. Anschluss (230 V), Installation (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 768 Retoure Elektrogeräte (230 V), (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 769 Alt-Elektrogerät-Mitnahme (nur weiße Ware), (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 770 Sport-, Freizeitgeräte und Möbel mit wohnfertigem Aufstellservice (nur Kleinmontagen), (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 771 Retoure Sport-, Freizeitgeräte und Möbel, ggfs. inkl. Abbau (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 772 Altmöbel-Mitnahme (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 773 Alt-Elektrogerät-Mitnahme (nur braune Ware), (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 774 Weiße Ware Aufstellen einschl. Anschluss (230 V), (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 775 Weiße Ware Türanschlagwechsel (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 776 Altmatratze-Entsorgung (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):
- 777 Transportgerechte Verpackung (Angabe zAml-Auftrags-Nr.-Format):

#### Zusatzfelder

keine

# EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

#### Label

- Zufall-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

### Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Zufall hat keine speziellen Anforderungen), Gefahrgut-Einlieferungsliste

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Zufall-/System Alliance-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)
  - Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Lithium-Batterien
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR

# 275 Zufall "System Alliance Europe" (Deutschland)

## Transportdienstleister-Typ

Standard-Carrier

## Spediteursverbund (Codeliste)

- System Alliance Europe (SAE)
- Zufall versendet im Verbund "System Alliance Europe" ausschließlich international.

## Services

- Standard
- 800 Star Priority
- 803 Star Priority 8
- 805 Star Priority 10
- 807 Star Priority 12
- 810 Star Date
- 813 Star Date 8
- 815 Star Date 10
- 817 Star Date 12

#### Zusatzleistungen

- Abholungsbeauftragung Star Collect Date
- Abholungsbeauftragung Star Collect Priority
- 830 Star Cash Warenwertnachnahme
- 831 Star Cash Unwiderrufliche Bankbestätigung

- 000 Generell
- 002 Abholung
- 103 Achtung Zollgut, Anlage Zollversandschein (T1/T2/T2F):
- 104 Sendung ist bereits avisiert bei:
- 105 Gestellungsfrist läuft ab am:
- 106 Sendung zur Verfügung Firma:
- 107 Zustellung unbedingt mit Hebebühnen-LKW
- 108 Direktzustellung EP
- 109 Empfindliche Ware vorsichtig behandeln
- 110 Sendung bitte nur liegend transportieren
- 111 Sendung bitte nur stehend transportieren
- 112 Paletten nicht stapelbar
- 113 Thermogut vorgegebenen Temperaturbereich beachten
- 115 Lieferschein an der Ware
- 118 Ware in der EU zum freien Verkehr abgefertigt
- 120 Direktabholung VP
- 121 Direktzustellung VP
- 123 Ware unter HACCP Bedingungen versendet
- 124 MRN-Nr.:
- 130 Prüfzusammenfassung für Li-Batterien liegt vor
- 131 Sendung nur vollständig ausliefern
- 133 Langgut

- 134 B2C
- 301 Aus dieser Sendung wurden bereits überzählig verladen:
- 302 Sendung ist bereits verladen auf:
- 303 Nachlieferung Bordero:
- 304 Sendung wurde annahmeverweigert, Rücksendung It. Ihrer Verfügung vom (Angabe Datum, Sendungs-Nr. des VP und EP):
- 305 Sendung wurde überzählig entladen, Rücksendung lt. Ihrer Verfügung vom (Angabe Datum, Sendungs-Nr. des VP und EP):
- 306 Sendung bereits bei Ihnen It. EB vom:
- 307 Sendung retour ohne Verfügung
- 308 Sendung retour da ohne Verfügung
- 309 Retoure zu (Sendungsnummer VP):
- 395 Nachlieferung Gateway zu (Sendungsnummer VP):
- 460 Ladehilfen / Ladesicherung
- 501 Lieferscheinnummer:
- 502 Kundenauftragsnummer:
- 503 Abholauftragsnummer:
- 505 Versenderreferenz (ABH):
- 507 Spätestes Eingangsdatum EP (ABH):
- 508 Abholauftragsreferenz Versender:
- 560 Kundentarif
- 601 Star Collect Avis (ABH):
- 607 Abholung unbedingt mit Hebebühnen-LKW (ABH)
- 833 Star Avis:
- 834 Star Avis Anruf während Zustelltour Tel-Nr.:
- 835 Star Document Lieferscheinübergabe
- 836 Star Document Empfangsquittung auf Lieferschein
- 840 EKAER Nr. Ungarn:

### Zusatzfelder

keine

## EDI-Format und Übertragung der Daten

BORD 512 (Release 100); SFTP-Upload

# Label

- Zufall-Label
- Fehlerlabel AEB-Standard

## Einlieferungsliste

AEB-eigenes Format (Zufall hat keine speziellen Anforderungen). Gefahrgut-Einlieferungsliste

## Druckersprache

Alle Druckersprachen möglich

- Packstückweise Abwicklung nach Absprache möglich. Die endgültige Anzahl der Packstücke für einen Versandauftrag muss dann nicht vor dem Druck des ersten Dokuments feststehen.
- Gefahrgutabwicklung gemäß Zufall-/System Alliance Europe-Gefahrgutbestimmungen in folgendem Umfang möglich:
  - Volles Gefahrgut
  - Freigestellte Menge (EQ)

- Begrenzte Menge (LQ)
- Nicht umgesetzt sind folgende Gefahrgüter:
  - Trockeneis
  - Lithium-Batterien
  - biologische Stoffe
  - genetisch veränderte Stoffe
  - radioaktive Stoffe
- Unterstützte Sondervorschriften Gefahrgut: keine
- Unterstützte Verpackungsanweisungen Gefahrgut: keine
- Unterstützte Regularien: ADR



# AEB SE

Hauptsitz . Sigmaringer Straße 109 . 70567 Stuttgart . Deutschland . +49 711 72842 0 . www.aeb.com . info.de@aeb.com Registergericht: Amtsgericht Stuttgart . HRB 767 414 . Geschäftsführende Direktoren: Matthias Kieß, Markus Meißner Vorsitzende des Verwaltungsrats: Maria Lobe